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Όροι Συμμετοχής
Η συμμετοχή σε οποιαδήποτε εκδρομή που διοργανώνει το ταξιδιωτικό γραφείο μας σημαίνει 
αυτομάτως ότι έχετε λάβει γνώση και αποδειχτήκατε χωρίς επιφυλάξεις τους παρακάτω όρους, 
οι οποίοι είναι σύμφωνοι με την Οδηγία 90/314 της ΕΟΚ και του ΠΔ 339/1996 και τους οποίους 
παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά.
 
1. ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ Το ταξιδιωτικό μας γραφείο ενεργεί ως 
μεσολαβητής μεταξύ των εκδρομέων - πελατών και των διαφόρων φορέων που χρησιμοποιεί 
για την διοργάνωση των εκδρομών (αεροπορικές εταιρείες, ακτοπλοϊκές εταιρείες, ξενοδοχεία, 
τοπικά τουριστικά γραφεία κ.λπ.) καθώς και οποιουδήποτε άλλου προσφέρει τις υπηρεσίες 
του για την ομαλή εκτέλεση κάθε ταξιδιωτικού  προγράμματος. Ακόμη αποτελεί μεσολαβητή 
και άλλων τουριστικών γραφείων που έχουν την αποκλειστική ευθύνη της οργάνωσης σε 
προγράμματα που περιέχονται στο παρόν έντυπο. Στους φορείς αυτούς το γραφείο μας δεν 
ασκεί άμεσο έλεγχο και κατά συνέπεια δεν φέρει καμία ευθύνη στις περιπτώσεις παραλείψεων, 
πταισμάτων και οργανωτικών αδυναμιών που προέρχονται από αυτούς τους φορείς. Οι όροι 
που αναγράφονται στο πίσω μέρος του αεροπορικού εισιτηρίου δεσμεύουν απευθείας την 
αεροπορική εταιρεία απέναντι σας. Οι όροι και οι κανόνες των αεροπορικών πτήσεων οι οποίοι 
ρυθμίζουν τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις των αεροπορικών εταιρειών (είτε εκτελούν τακτικά 
δρομολόγια είτε πτήσεις charter ) ορίζονται από την Διεθνή Σύμβαση της Βαρσοβίας του 1929. 
Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι σε περίπτωση ύπαρξης καθυστέρησης στην αναχώρηση 
πτήσης, από 2 έως 4 ώρες, η αεροπορική εταιρεία είναι υποχρεωμένη να σας προσφέρει ένα 
αναψυκτικό. Από 4 έως 8 ώρες είναι υποχρεωμένη να σας προσφέρει ένα γεύμα μέχρι 10 ευρώ 
και από 8 ώρες καθυστέρηση και άνω, είναι υποχρεωμένη να σας προσφέρει κατάλυμα σε 
ξενοδοχείο και μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο. Το γραφείο μας δεν ευθύνεται επίσης 
για ανωμαλίες στην εκτέλεση της εκδρομής και δυσχέρειες που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα 
του γραφείου μας, αλλά σε γεγονότα που συνιστούν καταστάσεις ανωτέρας βίας (πόλεμοι, 
δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απεργίες, αεροπειρατείες, θεομηνίες κ.λπ.) καθώς επίσης και για 
πιθανά ατυχήματα, ασθένειες εξαιτίας κλιματολογικών συνθηκών, επιδημίες, δηλητηριάσεις, 
εγκληματικές πράξεις, κλοπή αντικειμένων, φθορά ή απώλεια αποσκευών, χρημάτων, 
διαβατηρίων κ.λπ. Είναι αυτονόητο όμως ότι τόσο η ευσυνειδησία όσο και η υπευθυνότητα 
των ανθρώπων του γραφείου επιβάλουν την καταβολή κάθε δυνατής προσπάθειας για την 
αντιμετώπιση των ανωτέρων ανωμαλιών με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και με σκοπό την 
καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση και διευκόλυνση σας.

2. ΕΚΤΕΛΕΣΗ - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Το γραφείο μας καταβάλει κάθε καλόπιστη 
και δυνατή προσπάθεια για την συνεπέστερη και ακριβή τήρηση του προγράμματος της 
εκδρομής στην οποία έχετε δηλώσει συμμετοχή. Σε πολλές περιπτώσεις όμως εξαιτίας 
αστάθμητων παραγόντων και απρόβλεπτων καταστάσεων καθίσταται επιβεβλημένη η 
αλλαγή και διαφοροποίηση του προγράμματος. Πιθανή αλλαγή των ωρών αναχωρήσεων των 
μεταφορικών μέσων από πρωί σε μεσημέρι ή απόγευμα και αντίστροφα ή της ώρας επιβίβασης 
σε λεωφορείο οδικής εκδρομής, δεν θεωρείται αλλαγή προγράμματος. Αλλαγή  ή τροποποίηση 
του προγράμματος μπορεί να συμβεί είτε πριν την αναχώρηση της εκδρομής είτε κατά την 
διάρκεια της. Α) Πριν την αναχώρηση. Το γραφείο μας έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει το 
πρόγραμμα του ταξιδιού, όπως αναφέρθηκε, εξαιτίας αστάθμητων παραγόντων όπως π.χ. 
καθυστερήσεις ή ακυρώσεις δρομολογίων των μεταφορικών μέσων (αεροπλάνων, πλοίων 
κ.λπ.), αλλαγή ξενοδοχείου εξαιτίας προβλημάτων στις κτηριακές εγκαταστάσεις ή λόγω 
γεγονότων τα οποία  εκτάκτως συμβαίνουν στον τόπο προορισμού (π.χ. καιρικές συνθήκες, 
πολιτικά γεγονότα, αναταραχές κ.λπ.). Στις περιπτώσεις αυτές ο πελάτης έχει τις εξής επιλογές: 
α) Να δεχτεί την αλλαγή, αφού ενημερωθεί, β) να ακυρώσει τη συμμετοχή του και να του 
επιστραφούν τα χρήματα που έχει καταβάλει, γ) να συμμετάσχει σε άλλη εκδρομή του γραφείου  
με την ίδια τιμή πώλησης  ή σε φθηνότερη εκδρομή με ταυτόχρονη επιστροφή της διαφοράς  
τιμής  ή σε ακριβότερη εκδρομή καταβάλλοντας επιπλέον την διαφορά τιμής. Β) Κατά την 
διάρκεια της εκδρομής. Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα, στοχεύοντας αποκλειστικά 
και μόνο στη δική σας ασφάλεια και την όσο το δυνατόν καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, 
όταν προκύψει κάποιο απρόβλεπτο γεγονός ή ανωμαλία να επιφέρει τροποποιήσεις στο 
πρόγραμμα. Στις περιπτώσεις αυτές όλα τα επιπλέον έξοδα που θα προκύψουν για την ομαλή 
διεκπεραίωση του προγράμματος (π.χ. επιπλέον διανυκτερεύσεις, φαγητά, μεταφορικά) 
επιβαρύνουν τους εκδρομείς εφ’ όσον καθίσταται φανερό ότι ήταν αδύνατη η πρόβλεψη τους. 
Στην περίπτωση που διακόπτει το πρόγραμμα της εκδρομής στην εξέλιξη του, εξαιτίας των 
ανώτερων γεγονότων ανωτέρας βίας, αφού επιστρέψουν οι εκδρομείς στην Ελλάδα, το γραφείο 
μας θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να επιστρέψει το αντίτιμο των υπηρεσιών που 
δεν παρασχέθηκαν (μεταφορικά μέσα, ξενοδοχεία) στους εκδρομείς.
 
3. ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (από το γραφείο) Α) Το γραφείο μας έχει το δικαίωμα να 
ακυρώσει πριν την αναχώρηση, μια εκδρομή κυρίως εξαιτίας γεγονότων που συνιστούν 
ανωτέρα βία (όπως αναφέρθηκαν ανωτέρω) για λόγους ασφαλείας. Στην περίπτωση αυτή 
θα επιστραφεί στους πελάτες, το ποσό των χρημάτων που έχουν καταβάλει. Β) Επίσης μια 
εκδρομή είναι δυνατόν να ακυρωθεί, εξαιτίας μη συμπλήρωσης του απαραίτητου ελαχίστου 
αριθμού συμμετοχών (ο οποίος είναι 16 άτομα για κάθε αεροπορική εκδρομή και 25 για οδική 
εκδρομή). Στην περίπτωση αυτή το γραφείο μας δεν ευθύνεται απέναντι σας, για οποιαδήποτε 
αποζημίωση, πλην της επιστροφής των χρημάτων που έχετε καταβάλλει. Και στις δύο 
περιπτώσεις ακύρωσης, έχετε το δικαίωμα να συμμετάσχετε σε άλλη εκδρομή του γραφείου 
φθηνότερη (οπότε σας επιστρέφεται η διαφορά τιμής), ακριβότερη (οπότε καταβάλλετε την 
επιπλέον διαφορά τιμής) ή στην ίδια τιμή πώλησης.

4. ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΗΣ Για να είναι έγκυρη οποιαδήποτε κράτηση θέσης για συμμετοχή σε 
εκδρομή του γραφείου μας, θα πρέπει να καταβληθεί προκαταβολή ίση με το 30% της αξίας 
της εκδρομής. Τηλεφωνικές κρατήσεις οι οποίες δεν συνοδεύονται από καταβολή χρημάτων, 
δεν δεσμεύουν το γραφείο μας και δεν θεωρούνται έγκυρες. Οποιαδήποτε πληρωμή μέσω 
τραπέζης ή άλλου φορέα για να θεωρείτε έγκυρη θα πρέπει να σταλεί στο γραφείο μας φαξ 
αντίγραφο του εμβάσματος με όλα τα ονόματα (πλήρη) των ατόμων που θα ταξιδέψουν, την 
ημερομηνία εκδρομής, το είδος δωματίου καθώς και την επιθυμία για έκδοση τιμολογίου ή 
απόδειξης. Η εξόφληση της εκδρομής πρέπει να γίνεται το αργότερο μέχρι 10 ημέρες πριν 
την αναχώρησή της ειδάλλως το γραφείο μας έχει το δικαίωμα να  ακυρώσει την κράτηση 
επιστρέφοντας στον πελάτη το ποσό της προκαταβολής.

5. ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (από τον πελάτη) Κάθε ταξιδιώτης έχει το δικαίωμα να ακυρώσει 

τη συμμετοχή του σε μια εκδρομή. Η ενέργεια αυτή πρέπει να γίνεται από πλευράς του πελάτη 
σύμφωνα με την συναλλακτική καλή πίστη, σεβόμενοι ταυτόχρονα και τις υποχρεώσεις που 
έχει αναλάβει το γραφείο μας απέναντι σε κάθε φορέα που συμμετέχει στη διοργάνωση μιας 
εκδρομής (ξενοδοχεία, μεταφορικά μέσα κ.λπ.) και ως προς τους οποίους δεσμεύεται με ισχυρές 
ρήτρες αποζημίωσης βάσει των συμφωνιών που έγιναν μεταξύ του γραφείου και των τρίτων 
και προς τους οποίους είναι υποχρεωμένο να καταβάλλει χρήματα είτε ταξιδέψετε εσείς είτε όχι. 
Για το λόγο αυτό εάν ακυρώσετε μία συμμετοχή έως 16 ημέρες πριν την αναχώρηση, αυτή θα 
γίνει δεκτή χωρίς καμία επιβάρυνση πλην της καταβολής 50 ευρώ για οργανωτικά έξοδα. Εάν 
ακυρώσετε από 15 έως 10 ημέρες πριν την αναχώρηση επιβαρύνεστε με παρακράτηση 30% 
επί της αξίας της εκδρομής. Εάν ακυρώσετε 10 ημέρες πριν την αναχώρηση και λιγότερο, ή δεν 
προσέλθετε καθόλου στην αναχώρηση σας παρακρατείται όλο το ποσό της αξίας της εκδρομής 
εκτός των φόρων αεροδρομίων.

6. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ Τα δωμάτια παραδίδονται συνήθως 14.00 και παραμένουν 
στη διάθεση μέχρι τις 12.00 της ημέρας αναχώρησης. Τα περισσότερα ξενοδοχεία στην Ελλάδα 
και στον κόσμο, έχουν σχεδιαστεί ως δίκλινα. Το τρίκλινο δωμάτιο είναι στην ουσία δίκλινο 
με ένα πρόσθετο κρεβάτι το οποίο μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά. Το ίδιο ισχύει 
και για το τετράκλινο δωμάτιο. Στα τρίκλινα και τα τετράκλινα δωμάτια ο χώρος του δωματίου 
είναι αισθητά περιορισμένος. Τα family δωμάτια είναι συνήθως τετράκλινα (μονόχωρα) εκτός 
εάν διευκρινίζεται ρητά κάτι διαφορετικό. Εάν επιθυμείτε διπλό κρεβάτι στο δίκλινο δωμάτιο 
πρέπει να μας το δηλώσετε κατά την εγγραφή σας. Δεν υπάρχει ενιαία κατηγορία κατάταξης 
των ξενοδοχείων, η οποία να είναι αποδεκτή παγκοσμίως. Σε γενικές γραμμές γίνεται αποδεκτή  
η χρήση των αστέρων (2*=τουριστική κατηγορία, 3*=Β’κατηγορία, 4*=Α’ κατηγορία, 5*= λουξ 
κατηγορία) η οποία όμως δεν έχει τα ίδια κριτήρια σε κάθε χώρα. Είναι δυνατόν ένα ξενοδοχείο 
4*σε μια χώρα να αντιστοιχεί σε λουξ κατηγορία και σε άλλη χώρα να αντιστοιχεί σε Α’ 
κατηγορία. Συνήθως τα καινούργια ξενοδοχεία ανοίγουν με χαμηλότερη κατηγορία για λόγους 
γνωριμίας. Σε μερικές χώρες για φορολογικούς λόγους μειώνουν την κατηγορία τους, όχι όμως 
και τις παροχές τους. Όλα τα ξενοδοχεία  με τα οποία συνεργάζεται το ταξιδιωτικό μας γραφείο, 
διαθέτουν την νόμιμη εν ισχύ άδεια λειτουργίας που απαιτείται από τις αρχές του κράτους στο 
οποίο βρίσκεται.

7. ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ Επιτρέπεται μία αποσκευή, μέχρι βάρους 20 κιλών για κάθε πελάτη, όπως 
συνήθως ζητούν οι αεροπορικές κυρίως εταιρείες. Εκτός από αυτή, κάθε ταξιδιώτης μπορεί 
να κρατά μία χειραποσκευή έως 5 κιλών στις μετακινήσεις του διαστάσεων μέχρι 53 Χ 26 Χ 53 
(μήκος-ύψος-πλάτος).

8. ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Τα παιδιά 2-12 ετών έχουν έκπτωση 15% στη βασική τιμή της 
εκδρομής εφόσον διαμένουν στο ίδιο δωμάτιο με τους γονείς τους, εκτός αν διευκρινίζεται ρητά 
κάτι διαφορετικό. Οι  δε γονείς αναλαμβάνουν την ευθύνη της επιπλέον χρέωσης που τυχόν θα 
προκύψει σε περίπτωση που η ηλικία των παιδιών ξεπερνά τα 12 χρόνια.

9. ΑΣΦΑΛΙΣΗ Το γραφείο μας ενεργώντας σύμφωνα με τον νόμο, έχει καλύψει την ευθύνη του 
απέναντι σας για τυχόν αξιώσεις σας από τη μη εκτέλεση ή πλημμελή εκτέλεση της σύμβασης 
του ταξιδιού, καθώς και την επιστροφή των χρημάτων και τον επαναπατρισμό των ταξιδιών 
σε περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης της, συνάπτοντας ασφάλιση επαγγελματικής 
ευθύνης με ασφαλιστική εταιρεία, το όνομα της οποίας μπορείτε να πληροφορείσθε όταν 
προτίθεσθε να δηλώσετε συμμετοχή σε εκδρομή μας. Η ασφάλιση αυτή, όπως αντιλαμβάνεσθε, 
δεν σας καλύπτει σε περιπτώσεις που θα συμβεί στη διάρκεια μίας εκδρομής ένα ατύχημα σε 
σας ή μία ασθένεια κ.λπ. Αυτό τον κίνδυνο (ασφάλιση ζωής, ατυχημάτων κ.λπ.) μπορείτε, να 
τον καλύψετε με δική σας ευθύνη συνάπτοντας προαιρετικά και με δικά σας έξοδα ασφάλιση σε 
οποιαδήποτε ασφαλιστική εταιρεία.

10. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΕΥΘΥΝΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ Κάθε εκδρομέας έχει την ευθύνη ο ίδιος, για 
την εξασφάλιση και την φύλαξη των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων (διαβατήριο, βίζες, 
πιστοποιητικά κ.λπ.)  προκειμένου να συμμετάσχει σε μια εκδρομή. Το γραφείο μας βεβαίως 
αναλαμβάνει και προσφέρει  τη βοήθεια του για την έκδοση ταξιδιωτικών εγγράφων, όμως 
σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να καταλογιστούν ευθύνες για καθυστέρηση ή αδυναμία 
έκδοσης για λόγο που αφορά στο πρόσωπο του ταξιδιώτη (π.χ. αδυναμία λήψης βίζας για 
συγκεκριμένη χώρα). Ταξιδιώτες με διαβατήρια όχι ελληνικά πρέπει να φροντίζουν οι ίδιοι για 
τις τυχόν διατυπώσεις - βίζες που χρειάζονται. Η προμήθεια συναλλάγματος (αγορά, γνήσιο 
της δήλωσης, γνήσιο της υπογραφής κ.λπ.) είναι επίσης αποκλειστικά δική σας ευθύνη (από 
τράπεζα ή ανταλλακτήριο). Πράγματα αξίας που μεταφέρετε μαζί σας (φωτογραφικές μηχανές, 
κάμερες, κοσμήματα, αντικείμενα αξίας κ.λπ.)  αποτελεί δική σας ευθύνη η φύλαξη και η 
εποπτεία τους καθ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, οφείλετε επίσης να προσέρχεστε την ακριβή 
ώρα αναχωρήσεων για τις διάφορες εκδηλώσεις του προγράμματος (εκδρομές, ξεναγήσεις, 
μεταφορές, πτήσεις, γεύματα). Σε διαφορετική περίπτωση ο αρχηγός της εκδρομής έχει το 
δικαίωμα να αναχωρήσει χωρίς εσάς, σεβόμενος τους υπόλοιπους εκδρομείς και την τήρηση 
του προγράμματος. Στην περίπτωση αυτή δεν δικαιούσθε καμίας αποζημίωσης εάν χάσετε 
κάποια εκδήλωση της εκδρομής, τα οποία δε πιθανά επιπλέον έξοδα προκύψουν (π.χ. 
μίσθωση ταξί) βαρύνουν εσάς.

11. ΤΙΜΕΣ Η τιμή πώλησης μίας εκδρομής έχει υπολογιστεί παίρνοντας ως βάση τις τιμές των 
αεροπορικών, ακτοπλοϊκών ναύλων, τιμές ξενοδοχείων και τις συναλλαγματικές ισοτιμίες που 
ισχύουν κατά την κατάρτιση του προγράμματος. Οι τιμές αυτές μπορούν να αυξομειωθούν 
μέχρι 20 ημέρες πριν την αναχώρηση εξαιτίας π.χ. αύξησης αεροπορικών ναύλων ή 
καυσίμων, αλλαγή συναλλαγματικών ισοτιμιών, περιορισμένος αριθμός συμμετοχών κ.λπ.). 
Στις περιπτώσεις που υπάρχει σημαντική αύξηση των τιμών αυτών έχετε το δικαίωμα είτε να 
ακυρώσετε τη συμμετοχή σας και να επιστραφούν τα χρήματα, είτε να συμφωνήσετε με τις 
αναπροσαρμοσμένες τιμές. Αύξηση αεροπορικού ή ακτοπλοϊκού ναύλου μέχρι 10%, από την 
οποία θα προκύπτει αύξηση αντίστοιχα και στην συνολική τιμή της εκδρομής δεν θεωρείται 
σημαντική. Συνήθως στις εκδρομές μας δεν περιλαμβάνονται στην τιμή της εκδρομής 
φόροι αεροδρομίων, λιμενικά τέλη, είσοδοι σε μουσεία, προαιρετικές εκδρομές κτλ εκτός αν 
αναφέρεται κάτι αντίθετο στο πρόγραμμα .

12. ΡΥΘΜΙΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ Το γραφείο μας υπόσχεται να επιλύσει με καλή πίστη και διάθεση, 
οπουδήποτε διαφορά μπορεί να προκύψει μαζί σας. Σε κάθε περίπτωση όμως που θα υπάρξει 
ανεπίλυτη διαφωνία, εφαρμοστέο είναι το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια τα δικαστήρια της 
Αθήνας.



Ξενοδοχεία | Διακοπές με δικό σας μέσο

04 Κέρκυρα Sunshine Corfu Hotel & Spa

05 Νέα Στύρα Venus Beach Hotel  & Bungalows

06 Πόρτο Χέλι Nautica Bay

07 Καλαμάτα Messinian Bay

08 Χόρτο Πηλίου Leda Village Resort

09 Σκόπελος Hotel Prince Stafilos

10 Νεάπολη Λακωνίας Limira Mare

11 Νιφορέικα Αχαΐας Hotel Pavlina Beach

12 Ξυλόκαστρο Sikyon Coast Hotel & Resort

Οργανωμένες Εκδρομές στην Ελλάδα

13 4 Ημέρες οδικώς Μονεμβασιά | Κύθηρα | Ελαφόνησος

14  5 Ημέρες οδικώςς Σκόπελος & Αλόννησος, ένας μικρός παράδεισος

15 5 Ημέρες αεροπορικώς Αστυπάλαια, ένα στολίδι στο Αιγαίο

16 5 Ημέρες αεροπορικώς Ταξίδι στη μυθική Λέσβο με γεύση Αϊβαλί

18  5 Ημέρες αεροπορικώς Χίος η μυροβόλος με γεύση Σμύρνη

20  5 Ημέρες αεροπορικώς Ρόδος | Σύμη | Καστελόριζο

22  5 Ημέρες αεροπορικώς Κως, η πατρίδα του Ιπποκράτη με γεύση Μπόντρουμ

Οργανωμένες Εκδρομές στο Εξωτερικό

25 6 Ημέρες οδικώς Κωνσταντινούπολη, η βασίλισσα των πόλεων!

26 8 Ημέρες οδικώς Δαλματικές Ακτές, τα μαργαριτάρια της Αδριατικής!

28 6 Ημέρες οδικώς Μεσαιωνικό Ντουμπρόβνικ & Παραμυθένιο Μόσταρ

30 6 Ημέρες οδικώς Νότια Ιταλία | Ελληνόφωνα Χωριά Απουλίας

32  6 Ημέρες οδικώς Βουκουρέστι & Καρπάθια, σαν Παραμύθι

34 9 Ημέρες οδικώς Βουδαπέστη | Πράγα | Βιέννη

36 4 Ημέρες αεροπορικώς Κύπρος, το νησί της Αφροδίτης

38  6 Ημέρες αεροπορικώς Διαμάντια του Ρήνου – Αλσατικοί Αμπελώνες

40 6 Ημέρες αεροπορικώς Ώρα για Dolce Vita

42 6 Ημέρες αεροπορικώς Γαλλική Ριβιέρα – Μιλάνο

44 5 Ημέρες αεροπορικώς Μιλάνο – Λίμνες Βόρειας Ιταλίας 

46 5 Ημέρες αεροπορικώς Πανόραμα Τοσκάνης – Τσίνκουε Τέρρε – Μιλάνο

Περιεχόμενα

Σε όλα τα προϊόντα Ελλάδας δεν περιλαμβάνεται το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση με χρέωση ανά δωμάτιο 
ανά διανυκτέρευση, Απρίλιο έως Οκτώβριο: 1-2 αστέρων 2€ | 3 αστέρων 5€ | 4 αστέρων 10€ | 5 αστέρων 15€, Νοέμβριο έως 

Μάρτιο: 1-2 αστέρων 0,50€ | 3 αστέρων 1,50€ | 4 αστέρων 3€ | 5 αστέρων 4€



To Sunshine Corfu Hotel & Spa βρίσκεται στο όμορφο παραθαλάσσιο χωριό 
Νησάκι,  μόλις μισή ώρα με το αυτοκίνητο από την πόλη της Κέρκυρας. 

Αμφιθεατρικά χτισμένο, σε έναν καταπράσινο λόφο από ελαιόδεντρα και πεύκα, με 
μοναδική θέα στο Ιόνιο, το ξενοδοχείο, μαγεύει τον επισκέπτη με την πρώτη ματιά. 
Επιπλέον, προσφέρει ένα συναρπαστικό συνδυασμό υπηρεσιών και παροχών που 
αναμφίβολα θα μετατρέψουν τις καλοκαιρινές σας διακοπές σε επίγειο παράδεισο.

Sunshine Corfu Hotel & Spa 4* Sup. 
Κέρκυρα

-10%

Προσφορά Long Stay:
από 7 διανυκτερεύσεις και πάνω στην υψηλή περίο-
δο, από 5 και πάνω στην μεσαία
και από 4 και πάνω στην χαμηλή, κερδίζετε επί των 
τιμών έκπτωση 3%

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με παροχές All inclusive

Τύπος Δωματίου

05/05-30/06 
& 01/09-30/10

01/07-14/07 
& 25/08-31/08 15/07-24/08

G/V S/V G/V S/V G/V S/V

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 4 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο 142 € 161 € 204 € 222 € 222 € 239 €

3ο άτομο ενήλικας 50 € 56 € 71 € 78 € 78 € 84 €

3ο άτομο έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Μονόκλινο 106 € 121 € 151 € 168 € 167 € 180 €

Δίκλινο (1+1) 106 € 121 € 151 € 168 € 167 € 180 €

Δίκλινο (1+2) 116 € 131 € 161 € 178 € 177 € 190 €

Family room (2+2) 172 € 189 € 261 € 279 € 281 € 301 €

Family room (3+1) 187 € 204 € 276 € 294 € 296 € 316 €

Family room (2+3) - 241 € - 331 € - 357 €

Family room (3+2) - 256 € - 346 € - 372 €

Family room (4+1) - 271 € - 361 € - 387 €

Τα family room με θέα κήπο είναι bungalow ενός χώρου ενώ τα family room με θέα θάλασσα είναι 
ενός χώρου & διατίθενται και bungalow και στο κεντρικό κτίριο

Early
Booking
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Venus Beach Hotel  & Bungalows 3* Νέα Στύρα
Το Venus Beach Hotel είναι χτισμένο σε μια πλαγιά δίπλα 

στην παραλία στα Νέα Στύρα, στα νοτιοδυτικά της Εύβοιας. 
Το παραλιακό θέρετρο διαθέτει 114 δωμάτια και μπανγκαλόου 
με θέα στον Ευβοϊκό κόλπο. Όλα τα δωμάτια του Venus Beach 
Hotel περιλαμβάνουν ιδιωτικό μπάνιο, κλιματισμό, ψυγείο, 
δορυφορική τηλεόραση και στεγνωτήρα μαλλιών. Στο Venus 
Beach Hotel θα βρείτε μπαρ και εστιατόριο που σερβίρει 
ευρωπαϊκό πρωινό και ελληνικά πιάτα και δείπνο.Οι επισκέπτες 

μπορούν επίσης να απολαύσουν παραδοσιακά εδέσματα 
στην ταβέρνα Λεύκα του ξενοδοχείου. Το μίνι λεωφορείο του 
ξενοδοχείου προσφέρει δωρεάν υπηρεσία μεταφοράς προς τα 
Νέα Στύρα, 4 φορές την ημέρα. Στην οργανωμένη παραλία, 
οι επισκέπτες θα βρουν εγκαταστάσεις θαλάσσιων σπορ. 
Όσοι προτιμούν να χαλαρώσουν στο θέρετρο μπορούν να 
απολαύσουν την εξωτερική πισίνα και τους ιδιωτικούς κήπους.

-5%

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό ή ημιδιατροφή σε πλούσιο μπουφέ | Δωρεάν ξαπλώστρες και 
ομπρέλες στη πισίνα και στη παραλία | Μεταφορά από το λιμάνι των Στύρων 
στο ξενοδοχείο και αντίστροφα | Ελεύθερη πρόσβαση στο διαδίκτυο
Ελεύθερο πάρκινγκ | Παιδική χαρά Για τους μικρούς μας φίλους: Mini club 
7 ημέρες την εβδομάδα (11:00-17:00 από 01/07 έως και 07/09) με  ψυ-
χαγωγικό πρόγραμμα και δημιουργική απασχόληση από επαγγελματία Έλληνα 
παιδαγωγό(κατασκευαστικά εργαστήρια, χαρτοκοπτική, μουσικοκινητικά παι-
χνίδια, θεατρικά παιχνίδια ,παιχνίδια εμπιστοσύνης, ζωγραφική, κατασκευές 
με μπαλόνια ,face painting και mini πρόγραμμα κλόουν με μαγικά, ζογκλερικά 
και διαδραστικά παιχνίδια.

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση

Τύπος Δωματίου
06/05-05/07 

& 11/09-
30/10

06/07-26/07 27/07-24/08 25/08-10/09

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 3 νύχτες 5 νύχτες 3 νύχτες

Όροι διατροφής BB HB BB HB BB HB BB HB
Δίκλινο Standard G/V 93 € 117 € 100 € 122 € 114 € 138 € 106 € 129 €

3ο άτομο ενήλικας 13 € 25 € 15 € 27 € 17 € 30 € 16 € 28 €

4ο άτομο
παιδί έως 12 13 € 25 € 15 € 27 € 17 € 30 € 16 € 28 €

Δίκλινο Standard S/V 98 € 122 € 108 € 130 € 120 € 144 € 111 € 134 €

3ο άτομο ενήλικας 14 € 27 € 16 € 28 € 19 € 32 € 17 € 30 €

4ο άτομο παιδί έως 12 14 € 27 € 16 € 28 € 19 € 32 € 17 € 30 €

Δίκλινο Superior S/F 121 € 145 € 143 € 153 € 154 € 177 € 143 € 165 €

Μονόκλινο Standard G/V 68 € 85 € 74 € 89 € 83 € 99 € 77 € 93 €

Μονόκλινο Standard S/V 72 € 86 € 79 € 94 € 87 € 104 € 81 € 97 €

Προσφορά Long Stay: 

Για διαμονή από 5 διανυκτερεύσεις και πάνω σε όλες 
τις περιόδους εκτός της υψηλής κερδίζετε επί των τιμών 
έκπτωση 4%

Early
Booking

3ο άτομο παιδί έως 12 ετών δωρεάν | Επεξηγήσεις: G/V = θέα κήπος S/V = θέα θάλασσα 
S/F = μπροστά στη θάλασσα ΒΒ = διαμονή με πρωινό ΗΒ = διαμονή με πρωινό και δείπνο 

(ημιδιατροφή)
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Στο Πόρτο Χέλι, δίπλα στα όμορφα νησιά Σπέτσες 
και Ύδρα, το ξενοδοχείο προσφέρει μία πισίνα 

και ιδιωτική παραλία, καθώς και δωμάτια με δωρεάν 
Ίντερνετ. Οι επισκέπτες μπορούν να κολυμπήσουν 
στην πισίνα, να χαλαρώσουν στο μπαρ ή να παίξουν 
μπιλιάρδο, τένις ή πινγκ πονγκ. Ένα μεγάλο φάσμα 
ελληνικής και διεθνούς κουζίνας σερβίρεται σε ένα 
υπαίθριο εστιατόριο, με θέα τον εκπληκτικό κόλπο του 
Πόρτο Χελίου. 

Nautica Bay 3* Sup.
Πόρτο Χέλι

-5%

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό και δείπνο σε πλούσιο μπουφέ | Δωρεάν ομπρέ-
λες και ξαπλώστρες στην πισίνα και παραλία | Δωρεάν 
Wi-Fi στους κοινόχρηστους χώρους | Παιδική απασχόλη-
ση από επαγγελματίες παιδαγωγούς καθημερινά (06/06-
07/09) | Ελεύθερο πάρκινγκ

Προσφορά άμεσης εξόφλησης: 

Με άμεση εξόφληση μέσω χρεωστικής ή πιστωτικής 
κάρτας, κερδίζετε επί των τιμών έκπτωση 3% (χωρίς 
δικαίωμα ακύρωσης)

3ο άτομο παιδί έως 12 & 4ο άτομο παιδί έως 6 Δωρεάν * οι τιμές στα family με κουκέτα (2+2) 
ισχύουν για 2 ενήλικες + 2 παιδιά έως 15 ετών στο σύνολο ** οι τιμές στα connecting room 
(2+2) ισχύουν για 2 ενήλικες + 2 παιδιά έως 12 ετών στο σύνολο *** οι τιμές στα connecting 

room (3+2) ισχύουν για 3 ενήλικες + 2 παιδιά έως 12 ετών στο σύνολο= **** οι τιμές στα 
connecting room (4+1) ισχύουν για 4 ενήλικες + 1 παιδί έως 12 ετών στο σύνολο | 4ο άτομο 

παιδί δωρεάν μόνο στο κρεβάτι των γονέων, αλλιώς μπαίνει σε κουκέτα με την αντίστοιχη χρέ-
ωση | Το Άγιο Πνεύμα ισχύει ο τιμοκατάλογος της τρίτης περιόδου

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή

Τύπος Δωματίων 12/05-12/06 
& 07/09-14/09 13/06-26/06 27/06-31/07 

& 25/08-06/09 01/08-24/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 3 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο bungalow
θέα κήπος 99 € 104 € 138 € 165 €

3ο άτομο ενήλικας 31 €  33 €  49 € 60 €

4ο άτομο παιδί 7-12 16 €  20 €  24 € 32 €

Family Bungalow 
με κουκέτα 2+2 * 125 € 137 € 178 € 218 €

Δίκλινο κεντρικό κτίριο 
θέα θάλασσα 111 € 117 €  154 € 181 €

3ο άτομο ενήλικας 31 €  34 €  49 € 60 €

4ο άτομο παιδί 7-12 16 € 20 € 24 € 32 €

Connecting Room 
Bungalow 2+2 ** 186 €  197 €  262 € 313 €

Connecting Room 
Bungalow 3+2 *** 197 €  207 €  277 €  330 €

Connecting Room 
Bungalow 4+1 **** 219 €  230 €  312 €  373 €

Μονόκλινο bungalow 
θέα κήπος 79 € 84 €  110 € 133 €
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Messinian Bay 4* Καλαμάτα

Σε μία εκπληκτική τοποθεσία ακριβώς πάνω στη θάλασσα και 
περιβαλλόμενο από καταπράσινη φύση, το Messinian Bay 

ξεχωρίζει τόσο για την ιδανική θέση του, όσο και για τις υψηλού 
επιπέδου υπηρεσίες που προσφέρει. Tα δωμάτια του ξενοδοχείου 
διακρίνονται για την προσεγμένη αισθητική τους και είναι εξοπλισμένα 
με όλες τις σύγχρονες ανέσεις. Στο χώρο της πισίνας λειτουργούν 
μπαρ και εστιατόριο με προτάσεις της ελληνικής - μεσογειακής 
κουζίνας.

-5%

Περιλαμβάνονται: 
Πρωινό σε μπουφέ και δείπνο σε μενού 4 πιάτων | Δωρεάν 
στα γεύματα 1 ποτήρι κρασί ανά ενήλικα και 1 ποτήρι ανα-
ψυκτικό ανά παιδί | Δωρεάν ξαπλώστρες & ομπρέλες στην 
πισίνα και στην παραλία | Δωρεάν σύνδεση στο internet | 
Δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ | Πετσέτες θαλάσσης με κατα-
βολή εγγύησης

Στο τριήμερο του Αγίου Πνεύματος ισχύουν οι τιμές της 2ης περιόδου

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή + ποτά

Τύπος δωματίου 01/06-30/06 
& 15/09-30/09

01/07-31/07 
& 25/08-14/09 01/08-24/08

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 3 νύχτες 3 νύχτες

Δίκλινο θέα θάλασσα 128 € 147 € 169 €

3ο άτομο ενήλικας 35 € 41 € 48 €

3ο άτομο παιδί έως 12 23 € 30 € 36 €

4ο άτομο παιδί έως 12 23 € 30 € 36 €

Μονόκλινο θέα θάλασσα 124 € 143 € 164 €
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Σε μια πανέμορφη τοποθεσία, ανάμεσα σε ελαιώνες και πλούσια 
βλάστηση, μέσα στα όρια του παραθαλάσσιου Πηλιορείτικου 

χωριού Χόρτο και με εκπληκτική θέα στον Παγασητικό κόλπο 
βρίσκεται το Leda Village Resort, ένα συγκρότημα παραδοσιακών 
διαμερισμάτων και βιλών που αποτελεί το ιδανικό μέρος για αξέχαστες 
διακοπές. Aπλώνεται σε μια έκταση 30 στρεμμάτων σε μια ήσυχη και 
υπήνεμη παραλία. Όλα τα κτήριά του αναπτύσσονται αμφιθεατρικά 
μέσα στο πανέμορφο φυσικό περιβάλλον, ανάμεσα στους ελαιώνες 

και την πλούσια βλάστηση, έτσι ώστε ο επισκέπτης να απολαμβάνει 
από όποιο σημείο κι αν βρίσκεται την μαγευτική θέα στον Παγασητικό 
κόλπο. Το Leda Village Resort αποτελεί ιδανική βάση για τους 
επισκέπτες του, καθώς από εδώ υπάρχει εύκολη πρόσβαση για τα 
χωριά του Πηλίου. Μπορείτε να περιηγηθείτε και να ανακαλύψετε 
καταπράσινα τοπία και παραδοσιακά χωριά με πλούσια ιστορία και 
ζεστούς ανθρώπους αλλά και μοναδικές, γαλαζοπράσινες παραλίες. 

Leda Village Resort 4* Χόρτο Πηλίου

-5%

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό και δείπνο σε μπουφέ | ½ κιλό κρασί 
ανά δωμάτιο ανά γεύμα για τους ενήλικες | 
Συμπυκνωμένος χυμός πορτοκάλι για τα παι-
διά στα γεύματα | Δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ
Δωρεάν ξαπλώστρες & ομπρέλες στην πισίνα 
και στη παραλία | Δωρεάν ασύρματη σύνδε-
ση στο internet

Για πλήρη διατροφή με ποτά 
σε μενού 4 πιάτων ημερησίως:
20€ ο ενήλικας | Δωρεάν το 1ο παιδί έως 12 
ετών | Δωρεάν το 2ο παιδί έως 6 ετών | 10€ 
το 2ο παιδί 7 – 12 ετών

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή & ποτά

Τύπος Δωματίου 16/05-06/06 
& 16/09-10/10 07/06-08/06 09/06-04/07 

& 30/08-15/09 05/07-26/07 27/07-29/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 2 νύχτες * 5 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο Standard 94 € 129 € 140 € 176 € 199 €

Δίκλινο Superior 105 € 140 € 152 € 199 € 211 €

Studio 105 € 164 € 164 € 199 € 211 €

Διαμέρισμα 2 χώρων 117 € 187 € 176 € 222 € 246 €

3ο άτομο ενήλικας 47 € 47 € 47 € 47 € 47 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 6 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί 7 – 12 23 € 23 € 23 € 23 € 23 €

* Στην περίοδο 01/07 – 31/08 υπάρχει δέσμευση ελάχιστης διαμονής 5 διανυκτερεύσεων
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Το Ξενοδοχείο Πρίγκιπας Στάφυλος Σκόπελος 4 αστέρων είναι σε 
θεσπέσια τοποθεσία κοντά σε Λιμνονάρι, που βρίσκεται 4 χλμ. 

μακριά. Τοποθετημένο κοντά στο Ασκληπιείο της Αρχαίας Πεπαρήθου, 
το Ξενοδοχείο Πρίγκιπας Στάφυλος προσφέρει 51 δωμάτια με θέα 
στην πόλη. Το κατάλυμα βρίσκεται 2 χλμ. μακριά από το κέντρο της 
πόλης και 190 χλμ. από το αεροδρόμιο Νέας ΑγχιάΛου. Το ξενοδοχείο 

βρίσκεται 10 λεπτά οδικώς από Σεντούκια. Στους επισκέπτες θα 
σερβιριστεί επίσης δωρεάν πρωϊνό σε μπουφέ. Το pool bar είναι 
διαθέσιμο στις εγκαταστάσεις. Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν 
τo Ενετικό Κάστρο και το Λαογραφικό Μουσείο ΣκοπέΛου, περίπου 
15 λεπτά με τα πόδια από το Ξενοδοχείο. Οι επισκέπτες μπορούν να 
ασκηθούν στο γυμναστήριο κατά τη διάρκεια της διαμονής τους.

Hotel Prince Stafilos 4* Σκόπελος

-10%Early
Booking

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή

Τύπος Δωματίου 07/05-31/05 
& 10/09-05/10

01/06-21/06 
& 01/09-09/09

22/06-07/07 
& 24/08-31/08 08/07-23/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 2 νύχτες 3 νύχτες

Δίκλινο 94 € 108 € 122 € 134 €

3ο άτομο ενήλικας 33 € 38 € 43 € 47 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 12 29 € 28 € 30 € 34 €

Μονόκλινο 76 € 86 € 97 € 109 €
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Limira Mare Hotel 3* Νεάπολη Λακωνίας
Πρόκειται για έναν προορισμό που βρίσκεται λίγα μόλις 

χιλιόμετρα από το νοτιότερο άκρο της χερσονησίδας του 
Κάβο Μαλιά, στην γραφική Νεάπολη. Εκεί που το λακωνικό 
τοπίο (Λαφονήσι, Παυλοπέτρι, Βατικοχώρια, σπήλαιο Αγίου 
Ανδρέα, Απολιθωμένο δάσος, μικρό Άγιον Όρος) σμίγει με 
τους θρύλους, τα τραγούδια, την παράδοση και το φως, 
σκηνογραφώντας μοναδικά αυτή την αυθεντική ομορφιά ! 
Με μεράκι και με μία εκλεκτική αισθητική που απλώνεται 
κατά μήκος της κεντρικής παραλίας, το ξενοδοχείο LIMIRA 
MARE ενορχηστρώνει τη λεπτομέρεια της χαλάρωσης και του 
προσωπικού παραδείσου. Mε την υπεροχή των χώρων του, 
με την διακριτική πολυτέλεια που ακολουθεί η διακοσμητική 

αντίληψη, με τους ψιθυριστούς κώδικες της σπάνιας συλλογής 
έργων και παραδοσιακών σκαφών. με την παραμυθένια 
ηρεμία των κήπων του. Τα 98 δωμάτια και οι 10 σουίτες έχουν 
σχεδιαστεί με ιδιαίτερη φροντίδα. Η λιτή και άνετη επίπλωση 
χαρίζει μία μοναδικά ζεστή ατμόσφαιρα η οποία συμβαδίζει 
με το αυθεντικό πνεύμα φιλοξενίας της περιοχής των Βατίκων. 
Έχουν συμπεριληφθεί όλες οι ανέσεις και οι υπηρεσίες, 
με αυτόνομους εξώστες που προσφέρουν γοητευτική θέα 
στο απέραντο γαλάζιο της λακωνικής θάλασσας μέχρι την 
Ελαφόνησο και τα Κύθηρα. Όλα τα δωμάτια και οι σουίτες 
διαθέτουν κλιματισμό, τηλεοράσεις, mini bar, τηλέφωνο και  
πλήρως εξοπλισμένα λουτρά.

-5%

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ | Ομπρέλες και ξαπλώστρες 
στην παραλία του ξενοδοχείου | Ελεύθερη πρόσβαση στο 
διαδίκτυο | Ελεύθερο πάρκινγκ

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με πρωινό

Τύπος Δωματίου 31/05-13/06 
& 08/09-05/10 14/06-04/07 05/07-18/07 

& 25/08-07/09 19/07-24/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 3 νύχτες 3 νύχτες

Δίκλινο θέα κήπος  98 € 103 € 108 € 113 €

3ο άτομο ενήλικας 23 € 24 € 25 € 27 €

3ο άτομο παιδί έως 12 12 € 12 € 13 € 13 €

Family 2 χώρων (2+2)  144 € 151 € 159 € 166 €

Μονόκλινο θέα κήπος  86 € 91 € 95 € 100 €

Οι τιμές στα διαμερίσματα αποτελούν το σύνολο για 2 ενήλικες + 2 παιδιά έως 12 ετών

10

vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο kitsouch@piraeusbank.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



-5%

Περιλαμβάνονται:
07:30-10:00 πρωινό σε πλούσιο μπουφέ στο κεντρικό εστια-
τόριο | 13:00-15:00 γεύμα σε πλούσιο μπουφέ στην ταβέρνα 
του ξενοδοχείου | 19:30-22:00 δείπνο σε πλούσιο μπουφέ στο 
κεντρικό εστιατόριο | Κατά τη διάρκεια των γευμάτων και δείπνων 
ελεύθερη κατανάλωση σε κρασί (λευκό και κόκκινο), αναψυκτι-
κά, χυμοί, τσαϊ, καφέ φίλτρου, νες καφέ & φραπέ | 11:00-12:00 
& 16:00-18:00 στο μπαρ της πισίνας δωρεάν σνακ, μπισκότα & 
φρούτα| Δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώστρες στην πισίνα και την 
παραλία

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση σε All Inclusive

Ξενοδοχείο 01/06-30/06 
& 01/09-30/09

01/07-31/07 
& 26/08-31/08 01/08-25/08

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 4 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο θέα κήπος 155 € 200 € 230 €

3ο άτομο ενήλικας 45 € 45 € 45 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 2 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί 3-12 40 € 40 € 40 €

Επιβαρύνσεις: Για θέα θάλασσα 8€ το δωμάτιο ημερησίως | Για bungalow 10€ το 
δωμάτιο ημερησίως | Για μεζονέτα 15€ το δωμάτιο ημερησίως | Για διαμέρισμα 2 
χώρων 30€ το δωμάτιο ημερησίως

Hotel Pavlina Beach 4* Νιφορέικα Αχαΐας 

Το PAVLINA BEACH HOTEL, είναι χτισμένο σε μία καταπράσινη 
έκταση 25 στρεμμάτων στην παραλία του χωριού Νιφορέϊκα 

της Κάτω Αχαΐας, 27 χλμ. από την Πάτρα, 10 χλμ. από το 
αεροδρόμιο του Αράξου, 250 χλμ. από την Αθήνα και 90 
χλμ από την Ολυμπία. Προνομιακά τοποθετημένο μπροστά 
σε μια καθαρή και φιλόξενη θάλασσα, μέσα στο ωραιότερο 
Αχαϊκό τοπίο, το ξενοδοχείο μας, σας υπόσχεται ονειρεμένες 
διακοπές. Μπορείτε να διαλέξετε αθλητικές δραστηριότητες 
και εκδρομές εναλλασσόμενες με ξεκούραση και ηρεμία. Με 
σύντομες διαδρομές, διασχίζοντας περιοχές σπάνιου φυσικού 
κάλλους μπορείτε να επισκεφθείτε την Ολυμπία, τις Βάσσες, 
τις Μυκήνες, την Επίδαυρο και τα βουνά της Αρκαδίας. 100 

δωμάτια, Σουίτες και Μπανγκαλόου, όλα κλιματιζόμενα με 
λουτρό, τηλέφωνο, τηλεόραση (δορυφορική), ραδιόφωνο και 
βεράντα. Άνετα σαλόνια, μπαρ στο κεντρικό κτίριο, εστιατόριο 
με εξαιρετική κουζίνα και πλούσιο πρωινό σε μπουφέ καθώς 
και αίθουσα ψυχαγωγίας με μπιλιάρδο, ηλεκτρονικά, πινγκ-
πονγκ κλπ. 2 Πισίνες εκ των οποία η μία είναι παιδική, παιδική 
χαρά, μπαρ στο χώρο της πισίνας, όπου πραγματοποιούνται και 
χορευτικές βραδιές, εστιατόριο-ταβέρνα στον ίδιο χώρο. Κήπος 
με δρομάκια προς τη θάλασσα, αναψυκτήριο στην παραλία 
με ξαπλώστρες και ομπρέλες προς ενοικίαση, γήπεδο τένις. 
μπάσκετ, βόλεϊ και άνετο πάρκινγκ.
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-5%

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με πρωινό

Τύπος Δωματίου 01/06-30/06 01/07-17/07
& 24/08-31/08 18/07-23/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 3 νύχτες

Δίκλινο 156 € 174 € 183 €

3ο άτομο ενήλικας 27 € 27 € 28 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 6 16 € 16 € 17 €

4ο άτομο παιδί 7-12 27 € 27 € 28 €

Family Room 2 χώρων
(4 άτομα) 226 € 244 € 256 €

5ο άτομο σε family 21 € 21 € 22 €

Μονόκλινο 131 € 141 € 147 €

Sikyon Coast
Hotel & Resort 4*

Ξυλόκαστρο
Το ξενοδοχείο Sikyon Coast Hotel & Resort βρίσκεται 

στην πιο όμορφη παραλία του Κορινθιακού Κόλπου, 
δίπλα στο πευκοδάσος του Ξυλοκάστρου. Προσφέρει 
δωμάτια με θέα στη θάλασσα ή στο δάσος. Τα δωμάτια 
με θέα στη θάλασσα προσφέρουν πανοραμική θέα στον 
όμορφο Κορινθιακό κόλπο, την πισίνα και το παρακείμενο 
πευκοδάσος του Ξυλοκάστρου. Όλα τα δωμάτια είναι 
διακοσμημένα με ζεστά, γήινα χρώματα, διαθέτουν χώρο 
εργασίας, αυτόνομο κλιματισμό, καλωδιακή τηλεόραση, 
δωρεάν σύνδεση στο internet, ψυγείο και χρηματοκιβώτιο. 
Όλα τα μπάνια διαθέτουν μπανιέρα ή ντους, επώνυμα 
προϊόντα περιποίησης, στεγνωτήρα μαλλιών, μπουρνούζια 
και παντόφλες. Στο ξενοδοχείο Sikyon Coast Hotel & Resort 
δημιουργούμε μοναδικές γαστρονομικές εκδηλώσεις, 
που ονομάζονται Food Poems, συνδυάζοντας εξαιρετικό 
φαγητό, πληροφορίες, χαλάρωση, και ψυχαγωγία. 

Σημείωση: Ένας ενήλικας και ένα παιδί έως 6 ετών στο δωμάτιο χρεώνονται ως 
μονόκλινο

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ με αγνές γεύσεις (08:00-
11:00) | Γεύμα καθημερινά στο εστιατόριο Palmer’s σε μενού 3 πιάτων 
με δυνατότητα επιλογής από πολλές προτάσεις του σεφ (σερβίρεται 
13:00-18:00) | Δωρεάν ομπρέλες & ξαπλώστρες στην παραλία ως 
παρακάτω: Για 2 άτομα: 1 ομπρέλα & 2 ξαπλώστρες. Για 3 άτομα: 1 
ομπρέλα, 2 ξαπλώστρες & 1 πολυθρόνα. Για 4 άτομα: 2 ομπρέλες & 
4 ξαπλώστρες. Για 5 άτομα: 2 ομπρέλες, 4 ξαπλώστρες & 1 πολυ-
θρόνα | Δωρεάν πετσέτες θαλάσσης | Δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ | 
10% έκπτωση στο A la carte menu του εστιατορίου Palmer’s | 20% 
έκπτωση στις υπηρεσίες του Physis Spa & Health Center | Δωρεάν 
αναβάθμιση σε θέα θάλασσα κατόπιν διαθεσιμότητας

Extra χρέωση: Χρέωση 10€ το άτομο για χρήση 40 λεπτών του 
χαμάμ, της σάουνας και του τζακούζι (απαιτείται ραντεβού και δεν 
επιτρέπεται η είσοδος για άτομα κάτω των 12 ετών.

Early
Booking
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-10%

Αθήνα | Μονεμβασιά | Νεάπολη
Συγκέντρωση, επιβίβαση και αναχώρηση. Διασχίζοντας σχεδόν κά-
θετα την Πελοπόννησο και έχοντας σύντομες στάσεις για καφέ και 
ξεκούραση θα φτάσουμε νωρίς το μεσημέρι στη γραφική Μονεμβα-
σιά. Αξέχαστες οι εντυπώσεις μας από την περιδιάβαση στην Παλιά 
Πόλη. Αρχοντικά, αψίδες, ενετικά οικόσημα, βυζαντινές εκκλησίες με 
σημαντικότερες του Ελκομένου Χριστού και της Αγίας Σοφίας, σπίτια 
με διακριτικούς εξώστες στο πέλαγος, συνθέτουν μία μοναδική εικό-
να που θα μείνει χαραγμένη στο μυαλό μας. Ελεύθερος χρόνος για 
βόλτα και καφέ στα πλακόστρωτα καλντερίμια της πόλης με τα πολ-
λά καφέ και καταστήματα με σουβενίρ. Επιστροφή στην νέα πόλη της 
Μονεμβασιάς για το προαιρετικό μας μεσημεριανό φαγητό στις πολλές 
ψαροταβέρνες πλάι στη θάλασσα. Συνέχεια για το νοτιότερο άκρο της 
Λακωνίας τη Νεάπολη. Τακτοποίηση στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο 
μας. Βράδυ ελεύθερο να κινηθούμε σε ατομικό πρόγραμμα έως το 
κέντρο της Νεάπολης σε απόσταση μόλις 10 λεπτών με τα πόδια κατά 
μήκος της παραλιακής. Χρόνος για προαιρετικό φαγητό και γλυκό και 
διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Κύθηρα (προαιρετική εκδρομή)
Πρωινό και αναχώρηση με το καράβι για τα πανέμορφα Κύθηρα. Στά-
ση στο παραλιακό θέρετρο της Αγίας Πελαγίας. Χρόνος για να απο-
λαύσουμε τον πρωινό μας καφέ μπροστά στη θάλασσα, να κάνουμε 
το μπάνιο μας αλλά και να γευματίσουμε πλάι στο κύμα. Το μεσημέρι 
θα αναχωρήσουμε για την Ιερά Μονή της Παναγίας Μυρτιδιώτισσας, 
την μεγαλύτερη μονή των Κυθήρων χτισμένη σε ένα φυσικό βραχώ-
δης άνοιγμα, ανάμεσα σε πάρα πολλές μυρτιές. Αναχώρηση για την 
μικρή αλλά γοητευτική Χώρα των Κυθήρων. Μπαίνοντας στην Χώρα 
θα αντικρίσουμε στενά σοκάκια με κάτασπρα σπίτια το ένα δίπλα στο 
άλλο, παλαιά αρχοντικά, ενετικά κτίρια και πολλά ακόμη που χτίστη-
καν επί Αγγλοκρατίας. Με μόλις 10 λεπτά πεζοπορία θα φτάσουμε στο 
κάστρο, κτίσμα του 1503. Θα επιστρέψουμε στην ήσυχη κεντρική πλα-
τεία της Χώρας όπου θα απολαύσουμε τον απογευματινό μας καφέ 
Αναχώρηση το απόγευμα για το Διακόφτι για την επιβίβασή στο πλοίο 
για την επιστροφή στη Νεάπολη. Ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας και 
το βράδυ μας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Σπήλαιο Καστανιάς | Ελαφόνησος
Μετά το πλούσιο πρόγευμα, ακολουθώντας μια καταπράσινη ορεινή 
διαδρομή θα καταλήξουμε στο νότιο άκρο της Πελοποννήσου κοντά 
στο ακρωτήριο του Μαλέα. Εδώ θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Καστα-
νιάς ένα από τα πιο εντυπωσιακά σπήλαια της Ελλάδας. Πλούσιο σε 
πυκνότητα και ποικιλία σχημάτων, χρωμάτων και μορφών, τα οποία 
χρειάστηκαν τρία εκατομμύρια χρόνια για να σχηματιστούν, το κατα-

τάσσουν δεύτερο στο είδος του σε όλη την Ευρώπη. Έπειτα θα συνεχί-
σουμε για μια πανέμορφη εκδρομή στην πασίγνωστη και με ιδιαίτερη 
κουλτούρα Ελαφόνησο. Η Ελαφόνησος φημίζεται για τις υπέροχες αμ-
μουδιές με εξωτική ομορφιά οι οποίες αποτελούν πόλο έλξης για τους 
επισκέπτες. Ανάμεσά τους ξεχωρίζει η φημισμένη παραλία του Σίμου 
(το δίδυμο Φράγκος – Σαρακίνικο) που βρίσκεται στην νότια πλευρά 
του νησιού. Αφού απολαύσουμε το μπάνιο μας και γευματίσουμε 
προαιρετικά σε κάποια από τις γραφικές ψαροταβέρνες, θα επιστρέ-
ψουμε στο ξενοδοχείο. Βράδυ μας ελεύθερο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Νεάπολη | Αρεόπολη | Γύθειο | Αθήνα
Πλούσιο πρόγευμα και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Μέσα 
Μάνης και ένα από τα ομορφότερα χωριά της ευρύτερης περιοχής την 
Αερόπολη. Πρόκειται για έναν καλοδιατηρημένο οικισμό και προσε-
κτικά ανεπτυγμένο τουριστικά χωριό με πέτρινα σοκάκια που φέρουν 
ζωντανά τα ίχνη της αίγλης του παρελθόντος, καλοδιατηρημένα πυρ-
γόσπιτα, πετρόχτιστους ξενώνες και πολλά καταστήματα εστίασης. 
Κέντρο του χωριού είναι η μεγάλη πλατεία με το άγαλμα του Πετρό-
μπεη Μαυρομιχάλη, όπου θα απολαύσουμε τον καφέ μας. Επίσης θα 
περπατήστε στο παραδοσιακό κομμάτι του οικισμού και θαυμάσουμε 
τους πύργους του Στυλιανού Μαυρομιχάλη, του Κυριακούλη Μαυρο-
μιχάλη, του Μπαρελάκου και του Πικουλάκη. Έπειτα επιστρέφοντας 
για Αθήνα θα σταματήσουμε στο γραφικό Γύθειο το οποίο αποτελεί 
την δεύτερη σε μέγεθος πόλη του νομού Λακωνίας και πρωτεύου-
σα της κοσμοξακουστής Μάνης. Το Γύθειο είναι μία πολιτεία, η οποία 
«φαίνεται να σκαρφαλώνει» στους πρόποδες του Λαρυσίου όρους και 
αριθμεί σήμερα περίπου 5.000 κατοίκους. Χρόνος στις αναρίθμητες 
ταβέρνες μπροστά στη θάλασσα για προαιρετικό φαγητό και αργά το 
μεσημέρι αφήνοντας πίσω μας την λακωνική γη θα πάρουμε τον δρό-
μο της επιστροφής μας στην Αθήνα έχοντας σύντομες στάσεις για καφέ 
και ξεκούραση. Άφιξη στην Αθήνα το βράδυ.

Περιλαμβάνονται: Τρεις διανυκτερεύσεις στο κεντρι-
κό και παραθαλάσσιο Limira Mare 3* στη Νεάπολη | Πρω-
ινό καθημερινά σε μπουφέ | Μεταφορές με πολυτελές λε-
ωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής | Το 
εισιτήριο για την εκδρομή μας στην Ελαφόνησο  | Αρχηγός εκδρομής  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης | Φ.Π.Α

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μουσεία, σπή-
λαια & αρχαιολογικούς χώρους | Ποτά, γεύματα και δείπνα | Η προ-
αιρετική εκδρομή στα Κύθηρα αξίας 40€ οι ενήλικες, 30€ τα παιδιά 
6 έως 12 ετών και 20€ τα παιδιά έως 5 ετών | Ότι δεν αναφέρεται στο 
παραπάνω πρόγραμμα

Μονεμβασιά | Κύθηρα | Ελαφόνησος  4 Ημέρες οδικώς
Αρεόπολη, Γύθειο, Νεάπολη, Σπήλαιο Καστανιάς

Early
Booking

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 30/06-03/07 14/07-17/07 28/07-31/07 25/08-28/08 01/09-04/09 15/09-18/09

Δίκλινο 250 € 260 € 265 € 265 € 260 € 250 €

3ο άτ. ενήλικας 195 € 200 € 205 € 205 € 200 € 195 €

3ο άτομο έως 12 145 € 150 € 155 € 155 € 150 € 145 €

4ο άτομο έως 12 195 € 200 € 205 € 205 € 200 € 195 €

Μονόκλινο 360 € 375 € 385 € 385 € 375 € 360 €

Όταν έχουμε 2 ενήλικες και 2 παιδιά η διαμονή γίνεται σε suite 2 χώρων
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vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο kitsouch@piraeusbank.gr
Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



1η ημέρα: Αθήνα | Μαντούδι | Σκόπελος & Περιήγηση Χώρας Σκοπέλου
Αναχώρηση νωρίς το πρωί και με ενδιάμεση στάση για καφέ και ξε-
κούραση θα φθάσουμε στο Κυμάσι, το λιμάνι Μαντουδίου όπου θα 
επιβιβαστούμε στο πλοίο για να μας μεταφέρει μετά από δύο ώρες 
στον τελικό μας προορισμό την Σκόπελο, το πιο πράσινο νησί της 
Ελλάδας. Το πράσινο των πεύκων και των πυκνών δασών σμίγει με 
το βαθύ γαλάζιο της θάλασσας και του ουρανού δημιουργώντας μία 
εικόνα απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς. Τα μέρη που μπορεί να επι-
σκεφτεί κανείς στην πρωτεύουσα του νησιού, την Χώρα της Σκοπέλου, 
είναι αμέτρητα και εμείς θα ξεκινήσουμε από τον παραδοσιακό και 
διατηρητέο οικισμό με τις πολυάριθμες  εκκλησίες του και  τα υπέρο-
χα εκκλησιαστικά μνημεία. Η περιήγηση στα πλακόστρωτα γραφικά 
σοκάκια και οι στολισμένες με κάθε λογής λουλούδια αυλές, αποτε-
λεί μοναδική εμπειρία. Θα επισκεφτούμε το λαογραφικό μουσείο, το 
σπίτι του λογοτέχνη Παύλου Νιρβάνα, την εκκλησιά της Παναγιάς του 
Πύργου για να καταλήξουμε στο Ενετικό Κάστρο των Γκύζη. Επίσης θα 
επισκεφτούμε κάποιο από τα εργαστήρια των  παραδοσιακών  καλλι-
τεχνών του νησιού, που δουλεύουν αιώνες τον πηλό, το ξύλο, το γυα-
λί και το μέταλλο. Η περιήγησή μας θα ολοκληρωθεί με ψώνια που 
μπορούμε να πραγματοποιήσουμε στα όμορφα μαγαζιά παραδοσια-
κής λαϊκής τέχνης με χειροποίητα κεραμικά, κοσμήματα, ρούχα αλλά 
και διακοσμητικά αντικείμενα. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και άφιξη 
στο κεντρικό ξενοδοχείο διαμονής μας, τακτοποίηση στα δωμάτια και 
ξεκούραση. Δείπνο σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ολοήμερη προαιρετική κρουαζιέρα στην Αλόννησο
Πρωινό σε μπουφέ και σήμερα θα συμμετάσχουμε στην προαιρετική 
μας εκδρομή - κρουαζιέρα. Θα αναχωρήσουμε από το λιμάνι της Χώ-
ρας για μια υπέροχη ημέρα πλέοντας προς την Αλόννησο και τις πύλες 
του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου Βόρειων Σποράδων. Πρώτη μας στά-
ση είναι το Πατητήρι το λιμάνι της Αλοννήσου, όπου παραμένουμε για 
δύο ώρες. Εδώ μπορούμε να επισκεφτούμε το μουσείο της Αλοννή-
σου και το κέντρο ενημέρωσης προστασίας της Μεσογειακής φώκιας. 
Κατόπιν, αναχωρούμε για την δεύτερη στάση μας, τον Λεφτό Γιαλό, 
μια από τις πιο όμορφες και οργανωμένες παραλίες του νησιού για το 
μπάνιο μας. Επόμενη στάση μας και παραμονή επίσης δύο ωρών, θα 
έχουμε στην Στενή Βάλα. Πρόκειται για ένα γραφικό λιμανάκι, ορμητή-
ριο αρκετών ψαράδων του νησιού και τουριστών προς τα ερημονήσια 
του Θαλάσσιου Πάρκου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό σε κάποια από 
τις πολλές ψαροταβέρνες της περιοχής και επιστροφή στην Σκόπελο το 
απόγευμα. Το βράδυ μας ελεύθερο, δείπνο στο ξενοδοχείο και δια-
νυκτέρευση.

3η ημέρα: Ιερά Μονή Αγίου Ρηγίνου & Γύρος νησιού (Πάνορμος, Νέο 
Κλήμα, Γλώσσα)
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την Ιερά Μονή Αγίου Ρη-
γίνου κτίσμα του 1728, 15 λεπτά έξω από την πόλη της Σκοπέλου. 
Ο σημερινός ναός κατασκευάσθηκε τη δεκαετία του 1960. Στην αυλή 
του μοναστηριού υπάρχει η σαρκοφάγος του Αγίου, πρώτου επισκό-
που του νησιού, ο οποίος μαρτύρησε τον 4ο αιώνα μ. Χ.. Έπειτα θα 
αναχωρήσουμε για το γύρο του νησιού. Πρώτα, σε απόσταση 18 χι-
λιομέτρων από την Χώρα, θα επισκεφτούμε μια από τις ομορφότερες 
και πιο δημοφιλείς παραλίες της Σκοπέλου, τον Πάνορμο με ελεύθερο 
χρόνο για μπάνιο. Ο Πάνορμος είναι ένας μεγάλος, απάνεμος κόλπος 

με βοτσαλωτή ακτή και κρυστάλλινα νερά και πολλά εστιατόρια. Στη 
συνέχεια θα επισκεφτούμε το χωριό Νέο Κλήμα χτισμένο κάτω ακρι-
βώς από το δάσος του Βαθιά στο βουνό Δέλφη και δίπλα στη θάλασ-
σα. Εδώ, σε αυτήν πευκόφυτη, μαγευτική περιοχή με την πανέμορφη 
αμμουδιά του Χόβολου και τις υπέροχες αποχρώσεις των νερών της, 
θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα. Έπειτα συνεχίζουμε για 
τον δεύτερο μεγαλύτερο οικισμό του νησιού τη Γλώσσα. Βρίσκεται 
βορειοδυτικά του νησιού και είναι χτισμένη στο λόφο πάνω από το 
λιμάνι του Λουτρακίου με υπέροχη θέα. Απέχει 32 χλμ. από την πόλη 
της Σκοπέλου και απαριθμεί περίπου 1200 κατοίκους. Τέλος, το από-
γευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Το βράδυ μας 
ελεύθερο, δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ελεύθερη ημέρα
Πρωινό σε μπουφέ και η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη να την αξιο-
ποιήσει ο κάθε ένας όπως επιθυμεί. Μπορούμε να χαρούμε τους χώ-
ρους του ξενοδοχείου και την πισίνα, να περπατήσουμε ατομικά μέχρι 
το κέντρο της πόλης για καφέ και φαγητό και να ξεκουραστούμε. Το 
βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο σε μπουφέ και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Σκόπελος | Μαντούδι | Αθήνα
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος στην Χώρα για τα τελευταία μας ψώνια. 
Το μεσημέρι επιβίβαση στο πλοίο, απόπλου για Μαντούδι και στη συ-
νέχεια πορεία επιστροφής στην Αθήνα με άφιξη νωρίς το βράδυ.
 
Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο κεντρικότατο 
Prince Stafilos Hotel 4* στην Χώρα Σκοπέλου | Πρωινό και δείπνο 
καθημερινά σε μπουφέ | 1 μουσική βραδινή διασκέδαση στο ξενοδο-
χείο από τριμελής ορχήστρα κατά τη διάρκεια του δείπνου | Δωρεάν 
ξαπλώστρες και ομπρέλες στην πισίνα του ξενοδοχείου | Μεταφορές 
– περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
της εκδρομής | Το κόστος του πλοίου Μαντούδι | Σκόπελος | Μαντούδι 
σε οικονομική θέση | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
| Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Ποτά και αναψυκτικά στα γεύματα | Είσοδοι 
σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και σπήλαια | Το κόστος της προ-
αιρετικής κρουαζιέρας στην Αλόννησο αξίας 35€ το άτομο | Ό,τι δεν 
αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

-10%

Σκόπελος & Αλόννησος, ένας μικρός παράδεισος  5 Ημέρες οδικώς
Μονή Αγίου Ρηγίνου | Χώρα, Πάνορμος |  Νέο Κλήμα |  Γλώσσα & κρουαζιέρα στην Αλόννησο

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος 
Δωματίου

07/07-11/07 21/07-25/07 04/08-08/08 25/08-29/08 01/09-05/09

Δίκλινο 410 € 425 € 435 € 405 € 385 €

3ο άτομο 
ενήλικας

355 € 360 € 375 € 350 € 340 €

3ο άτομο 
έως 12

195 € 200 € 205 € 195 € 195 €

4ο άτομο 
έως 12

300 € 310 € 320 € 300 € 290 €

Μονόκλινο 535 € 555 € 570 € 530 € 495 €

Early
Booking
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Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο kitsouch@piraeusbank.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



-5%

1η ημέρα: Αθήνα | Αστυπάλαια
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και 
πτήση για Αστυπάλαια. Σε μία μόλις ώρα θα φτάσουμε στο όμορφο 
νησί της Αστυπάλαιας με την πλούσια ιστορία, τις πανέμορφες ακρο-
γιαλιές και τους γραφικούς οικισμούς, για να συμμετάσχουμε σε ένα 
μαγικό ταξίδι στο γαλάζιο του Αιγαίου και το ολόλευκο των σπιτιών 
της. Επιβίβαση στο πούλμαν και άμεση αναχώρηση το γουστόζικο και 
παραδοσιακό ξενοδοχείο διαμονής μας στην Χώρα ακριβώς μπροστά 
στη θάλασσα. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Το υπόλοι-
πο της ημέρας ελεύθερο για μπάνιο και για ατομική περιήγηση με τα 
πόδια μιας και το ξενοδοχείο μας είναι κεντρικότατο. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Χώρα (Αρχαιολογικό μουσείο - Μύλοι - Νεκροταφείο βρεφών 
- Κάστρο) | Λιβάδι
Μετά το πρωινό μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα 
της Χώρας σε περιπατητική περιήγηση (μικρής διάρκειας). Πρώτα σε 
απόσταση μόλις 150 μέτρων από το ξενοδοχείο μας θα επισκεφτού-
με το αρχαιολογικό μουσείο Αστυπάλαιας. Θα δούμε εκθέματα και 
συλλογές προϊστορικών ευρημάτων (πήλινων αγγείων, κοσμημάτων, 
χάλκινων και λίθινων εργαλείων της μυκηναϊκής εποχής),  θησαυρούς 
αργυρών νομισμάτων της κλασικής εποχής, συλλογή αναθηματικών 
επιγραφών από Ιερά του νησιού οι οποίες μας πληροφορούν για τις 
θεότητες που λατρεύονταν στην Αστυπάλαια κατά την αρχαιότητα 
(Απόλλων, Άρτεμις Λοχία και Ειλυθιεία, Ασκληπιός και Αφροδίτη), 
καθώς και ευρήματα κλασικών και ελληνιστικών χρόνων. Έπειτα θα 
κατευθυνθούμε προς την κεντρική πλατεία της Χώρας, όπου βρίσκο-
νται οι οκτώ παραδοσιακοί µύλοι, σημείο συνάντησης καθ’ όλη την 
ημέρα των ντόπιων και όχι μόνο. Λίγα μέτρα μακρύτερα θα δούμε τα 
απομεινάρια του Βρεφικού Νεκροταφείου που είναι και το μοναδικό 
στον κόσμο. Πρόκειται για ταφή περισσότερων των 2.500 βρεφών σε 
πήλινα αγγεία και σκεύη. Για όσους «αντέχουν» μια τελευταία μετακί-
νηση ακόμα πεντακοσίων μέτρων, θα ακολουθήσουν για να φτάσουμε 
μέχρι το κάστρο της Χώρας χαρίζοντάς μας μια πανοραμική εικόνα του 
νησιού και του γαλάζιου της θάλασσας. Έπειτα χρόνος ελεύθερος για 
μπάνιο, μεσημεριανό προαιρετικό φαγητό και χαλάρωση. Νωρίς το 
απόγευμα θα μεταβούμε σε μια από τις ομορφότερες παραλίες του νη-
σιού το Λιβάδι απολαμβάνοντας τη θάλασσα με τα κρυστάλλινα νερά. 
Επιστροφή το βραδάκι στη Χώρα και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ελεύθερη ημέρα
Πρωινό σε μπουφέ και ημέρα ελεύθερη για ατομικό πρόγραμμα, ξε-

κούραση, μπάνιο μπροστά στο ξενοδοχείο μας, φαγητό και ήλιο! Δι-
ανυκτέρευση.

4η ημέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα σε Κούνουπα, Κουτσομύτη και Κόκ-
κινο Γκρεμό
Μετά το πρωινό μας θα έχουμε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουμε 
μια προαιρετική μονοήμερη κρουαζιέρα στις νησίδες Κουτσομύτη και 
Κουνούπα στις οποίες βρίσκονται απομονωμένες οι πιο όμορφες πα-
ραλίες της Αστυπάλαιας. Με αναχώρηση περίπου στις 10:30 από τον 
μόλο του Πέρα Γιαλού, δίπλα στο ξενοδοχείο μας, θα ξεκινήσουμε για 
την παραλία Κουνούπα όπου θα έχουμε και την πρώτη μας στάση για 
μπάνιο στα τιρκουάζ νερά. Συνεχίζουμε την πλωτή διαδρομή μας και 
φτάνουμε στην μαγική παραλία του Κουτσομύτη. Στάση για μπάνιο και 
φαγητό και περίπου στις 15:30 θα αναχωρήσουμε για τον επιβλητι-
κό Κόκκινο Γκρεμό. Η συνέχεια έχει πέρασμα από την Μαλτεζάνα και 
περίπου στις 18:00 θα επιστρέψουμε στην αφετηρία μας, έχοντας κο-
λυμπήσει σε κρυστάλλινα και τιρκουάζ νερά και απολαύσει υπέροχες 
και εξωτικές παραλίες που θυμίζουν άλλους τόπους της υδρογείου. 
Ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας και πρόγραμμα για το υπόλοιπο της 
ημέρας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Πρωινό χαλάρωσης και πτήση επιστροφής στην Αθήνα
Μετά το πρωινό θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ατομική περιήγηση και 
για τα τελευταία μας ψώνια πριν αφήσουμε την πανέμορφη Αστυπά-
λαια. Νωρίς το απόγευμα μετά το γεύμα μας μετάβαση στο αεροδρό-
μιο και στη συνέχεια πτήση επιστροφής στην Αθήνα με άφιξη περίπου 
στις 19:00 στο Ελευθέριος Βενιζέλος.

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο κεντρικότατο και 
μπροστά στη θάλασσα Paradeissos Hotel | Πρωινό καθημερινά σε 
μπουφέ | Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Sky Express 
προς και από Αστυπάλαια με βαλίτσα 20 kg & χειραποσκευή 8 kg ανά 
άτομο | Μεταφορές – περιηγήσεις με τοπικό λεωφορείο σύμφωνα με 
το πρόγραμμα της εκδρομής | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης | Φ.Π.Α

Δεν Περιλαμβάνοντα: Ποτά, γεύματα και δείπνα | Είσοδοι σε μου-
σεία και αρχαιολογικούς χώρους | Η προαιρετική κρουαζιέρα στα νησιά 
Κούνουπα, Κουτσομύτη και Κόκκινο γκρεμό αξίας 40€ το άτομο
| Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ το άτομο | Ότι δεν αναγράφεται στο 
παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.

Το 3ο άτομο κοιμάται σε καναπέ – κρεβάτι όπου ο χώρος είναι σχετικά περιορισμένος

Αστυπάλαια, ένα στολίδι στο Αιγαίο  5 Ημέρες αεροπορικώς
Λιβάδι | Περιήγηση Χώρας | Κρουαζιέρα στα νησιά Κούνουπα | Κουτσομύτη & Κόκκινο Γκρεμό

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 30/06-04/07 14/07-18/07 28/07-01/08 04/08-08/08 18/08-22/08 01/09-05/09

Δίκλινο 455 € 465 € 475 € 510 € 510 € 445 €

3ο άτ. ενήλικας 395 € 400 € 410 € 430 € 430 € 385 €

3ο άτομο έως 12 250 € 245 € 245 € 245 € 245 € 245 €

4ο άτομο 6- 12 355 € 355 € 360 € 375 € 375 € 345 €

Μονόκλινο 660 € 685 € 705 € 775 € 775 € 645 €
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Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο kitsouch@piraeusbank.gr
Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



-7%

Ταξίδι στη μυθική Λέσβο με γεύση Αϊβαλί  5 Ημέρες αεροπορικώς
Μουσεία Ελευθεριάδη και Θεόφιλου, Μονή Αγίου Ραφαήλ, Μονή Ταξιαρχών, Μόλυβος, 
Πέτρα, Απολιθωμένο Δάσος, Πλωμάρι, Αγιάσος, Αϊβαλί

1η ημέρα: Αθήνα | Μυτιλήνη | Μουσείο Στρατή Ελευθεριάδη | Μουσείο 
Θεόφιλου | Περιήγηση πόλης | Ιερά Μονή Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 
και πτήση για την Μυτιλήνη. Άφιξη και σε πολύ κοντινή απόσταση θα 
επισκεφτούμε το Μουσείο Θεόφιλου, που ιδρύθηκε το 1964 ύστερα 
από δωρεά του μεγάλου τεχνοκριτικού και εκδότη Στρατή Ελευθερι-
άδη, ο οποίος ανακάλυψε και ανέδειξε τον Θεόφιλο. Άλλωστε, οι 86 
πίνακες του ζωγράφου που εκτίθενται στο μουσείο, προέρχονται από 
την προσωπική συλλογή του, τους οποίους δώρισε στον Δήμο Μυ-
τιλήνης. Στον ίδιο περιβάλλοντα χώρο θα επισκεφτούμε το Μουσείο 
- Βιβλιοθήκη του Στρατή Ελευθεριάδη. Είναι παγκοσμίως μοναδικό στο 
είδος του και μπορούμε να το αποκαλέσουμε «ανοιχτό βιβλίο» καθώς 
επιφυλάσσει περιπλανήσεις και πνευματικά ταξίδια. Στις αίθουσες του 
μπορούμε να θαυμάσουμε πίνακες Ευρωπαίων Ζωγράφων του Με-
σοπολέμου (Giacometti, Matisse, Miro, Picasso, Leger κ.α.), σημα-
ντικών εκφραστών της Μοντέρνας Τέχνης του 20ου αιώνα έργα των 
Ελλήνων Ζωγράφων: Τσαρούχη, Βακιρτζή και Θεόφιλου. Επίσης εκτί-
θενται αντίτυπα Μεσαιωνικών χειρογράφων, των «Μεγάλων Βιβλίων» 
και του Verve. Στην συνέχεια θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη της 
Μυτιλήνης όπου θα επισκεφτούμε το σύμβολό της, τον Ναό του Αγίου 
Θεράποντα. Είναι ο μεγαλύτερος ναός του νησιού και είναι ένα κράμα 
Βυζαντινού και Γοτθικού ρυθμού με Μπαρόκ στοιχεία. Ακολουθεί επί-
σκεψη στον Μητροπολιτικό Ναό, ο οποίος είναι χτισμένος στα τέλη του 
16ου αιώνα και που το ξυλόγλυπτο τέμπλο του θεωρείται ένα από τα 
ωραιότερα έργα της Μεταβυζαντινής περιόδου (1738). Ελεύθερος χρό-
νος για βόλτα, καφέ και φαγητό στην πανέμορφη και πολυσύχναστη 
προκυμαία. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το Κάστρο που βρίσκεται 
στην βόρεια πλευρά της πόλης πάνω σε έναν καταπράσινο λόφο από 
πεύκα. Κατόπιν θα μεταβούμε στη Θερμή, όπου μέσα σε κατάφυτους 
ελαιώνες είναι φωλιασμένο το Μοναστήρι των νεοφύτων Αγίων Ραφα-
ήλ, Νικολάου και Ειρήνης. Τόπος ήσυχος, γαλήνιος, περιποιημένος και 
με κάθε λογής λουλούδια που ευωδιάζουν την πλάση. Το απόγευμα 
άφιξη στο ξενοδοχείο διαμονής μας στην Βαρειά, 3 περίπου χιλιόμετρα 
από την πόλη, τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Για όσους 
επιθυμούν θα υπάρξει μεταφορά στο κέντρο της πόλης με χρόνο για 
βόλτα και φαγητό. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ημερησία προαιρετική εκδρομή στο Αϊβαλί
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για το λιμάνι της πόλη όπου μετά τον απα-
ραίτητο έλεγχο στο τελωνείο θα επιβιβαστούμε στο καράβι που θα μας 
μεταφέρει μετά από μια ώρα περίπου στο λιμάνι του Αϊβαλιού. Φτά-
νοντας μπορούμε να περιηγηθούμε στα ιστορικά σοκάκια της πόλης 
τα οποία, ακόμη και σήμερα, διατηρούν έντονα το Ελληνικό στοιχείο. 
Στο μεγάλο παζάρι με τις φθηνές τιμές του μας περιμένουν ένα πλήθος 
από πράγματα όπου μπορούμε να ψωνίσουμε. Αξίζει να περάσουμε 
και από την προκυμαία ώστε να δοκιμάσουμε παραδοσιακά γλυκά ή 
να γευματίσουμε  με ανατολίτικες λιχουδιές. Αναχώρηση περίπου στις 
18.00 για επιστροφή στην Μυτιλήνη. Επιβίβαση στο λεωφορείο και 
μετάβαση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μας ελεύθερο. Για όσους 
επιθυμούν θα υπάρξει μεταφορά στο κέντρο της πόλης με χρόνο για 
βόλτα και φαγητό. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ιερά Μονή Ταξιαρχών | Μόλυβος | Πέτρα
Μετά το πρωινό μας σε πλούσιο μπουφέ παίρνουμε κατεύθυνση προς 
την βορειοανατολική πλευρά του νησιού για να επισκεφτούμε την 
Μονή του Αγίου Ταξιάρχη στο Μανταμάδος. Ο Ταξιάρχης Μιχαήλ είναι 
ο προστάτης του νησιού και αποτελεί ένα από τα σπουδαιότερα προ-
σκυνήματα της χώρας μας. Η θαυματουργή εικόνα του είναι φτιαγμένη 
από αίμα και χώμα και είναι μια από τις ελάχιστες ανάγλυφες εικόνες 
σε ολόκληρο τον Ορθόδοξο κόσμο. Το μαύρο χρώμα της, το αυστη-
ρό ύφος του Αρχαγγέλου, η φοβερή ρομφαία και τα επιχρυσωμένα 
φτερά προκαλούν δέος στο αντίκρισμά της. Στην συνέχεια θα οδη-
γηθούμε στον Μεσαιωνικό Μόλυβο, όπου  αποτελεί μια από τις πιο 
ατμοσφαιρικές πολιτείες του Αιγαίου. Ο οικισμός απλώνεται στην ρίζα 
του λόφου ενώ από ψηλά στεφανώνεται από το Βενετσιάνικο Κάστρο. 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα σκεπαστά δρομάκια του και ψώνια 
στα γραφικά μαγαζάκια με τις γουστόζικες βιτρίνες τους. Ακολουθεί σε 
κοντινή απόσταση η Πέτρα. Ένας παραδοσιακός οικισμός με αρχοντικά 
σπίτια, γραφικούς πεζόδρομους και στον μέσο του να ορθώνεται ένας 
επιβλητικός βράχος όπου πάνω του στέκει η εκκλησία της Παναγίας 
Γλυκοφιλούσας (1724). Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και φαγητό 
σ’ ένα από τα ταβερνάκια δίπλα στην θάλασσα. Το απόγευμα επιστρο-
φή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο. Για 
όσους επιθυμούν θα υπάρξει μεταφορά στο κέντρο της πόλης με χρό-
νο για βόλτα και φαγητό. Διανυκτέρευση.
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4η ημέρα: Απολιθωμένο Δάσος | Αγιάσος
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και αναχώρηση για την περιοχή του Σι-
γρίου όπου δεσπόζει το Απολιθωμένο Δάσος, ένα διατηρητέο μνη-
μείο της φύσης και ένα από τα σπανιότερα παγκοσμίως. Σήμερα συ-
γκαταλέγεται στον κατάλογο προστασίας Γεωπάρκων της Unesco. Θα 
περιηγηθούμε στην «Πομπηία των φυτών», μέσα σ’ ένα σεληνιακό 
τοπίο, με ηφαιστειακή πέτρα, αποξηραμένη λάβα και στάχτη και «πε-
τρωμένους» κορμούς δέντρων με μοναδικά χρώματα. Η εικόνα του 
Απολιθωμένου Δάσους θα ολοκληρωθεί με την επίσκεψή μας στο 
ομώνυμο Μουσείο. Θα παρακολουθήσουμε με σύγχρονο και διαδρα-
στικό τρόπο όχι μόνο την ιστορία του Απολιθωμένου Δάσους αλλά 
και την εξέλιξη της ζωής πάνω στην Γη, την Παλαιοντολογική ιστορία 
του Ελληνικού χώρου, εκθέσεις για ζητήματα όπως η κλιματική αλλα-
γή μέχρι και μια μηχανή «προσομοίωσης» των μεγάλων σεισμών της 
ιστορίας. Έπειτα θα συνεχίσουμε για το χωριό της τέχνης και των χρω-
μάτων, την Αγιάσο. Ένας παραδοσιακός οικισμός χτισμένος μέσα σε 
άφθονη βλάστηση στην πλαγιά του Ολύμπου. Γραφικοί στενοί δρό-
μοι, λιλιπούτεια μαγαζάκια, χρωματιστά απλά σπίτια με ξύλινα μπαλ-
κόνια και ανθισμένες γλάστρες μας γυρίζουν σε μια άλλη εποχή. Εδώ 
θα επισκεφτούμε την Παλιά Εκκλησία και θα έχουμε χρόνο για παρα-
δοσιακό φαγητό, καφέ στην χόβολη ή γλυκό του κουταλιού αλλά και 
να κάνουμε τα ψώνια μας σε είδη κεραμικής τέχνης και χειροποίητων 
ξυλόγλυπτων αντικειμένων. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας για ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο. Για όσους επιθυμούν 
θα υπάρξει μεταφορά στο κέντρο της πόλης με χρόνο για βόλτα και 
φαγητό. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Μουσείο Ούζου Βαρβαγιάννη | Πλωμάρι | Πόλη Μυτιλήνης | 
Πτήση για Αθήνα
Πρωινό και αναχώρηση για το Μουσείο Ούζου Βαρβαγιάννη, το οποίο 
αποτελεί ένα ταξίδι στην ιστορία και την παράδοση του ούζου. Στην 
ξενάγησή μας, μεταξύ άλλων, θα δούμε ανενεργούς άμβικες, παλιά 

εργαλεία και το πρώτο καζάνι που κατασκευάστηκε το 1858 στην 
Κωνσταντινούπολη και στο οποίο δοκιμάστηκαν μυστικά αιώνων και 
τεχνικές ώστε να γεννηθούν οι συνταγές της οικογένειας Βαρβαγιάννη. 
Στην συνέχεια θα φθάσουμε στο νοτιότερο σημείο του νησιού για να 
επισκεφθούμε την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Λέσβου, το Πλωμά-
ρι. Αυτό που εντυπωσιάζει είναι ο απέραντος γαλάζιος ορίζοντας όπου 
μέσα του φυλακίζονται τα βουνά της Μικράς Ασίας και της Χίου και το 
βουνό που γκρεμίζεται στην θάλασσα φτιάχνοντας γραφικούς όρμους. 
Ελεύθερος χρόνος για περπάτημα και φαγητό στο παραλιακό μέτωπο 
όπου υπάρχουν πληθώρα από γουστόζικα ταβερνάκια. Κατόπιν θα 
γυρίσουμε στην πόλη της Μυτιλήνης για τα τελευταία ψώνια μας και 
μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην 
Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο όμορφο και πα-
ραθαλάσσιο Heliotrope Hotel 4* στην Βαρειά, 3 περίπου χιλιόμετρα 
από την πόλη (κοντά στο αεροδρόμιο) σε δωμάτια με πλαϊνή θέα θά-
λασσα | Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο αμερικάνικο μπουφέ | Αε-
ροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Aegean προς και από 
Μυτιλήνη με βαλίτσα 23 kg & χειραποσκευή 8 kg ανά άτομο | Επί-
σκεψη, ξενάγηση και γευσιγνωσία στο Μουσείο Ούζου Βαρβαγιάννη | 
Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | Βραδινή μεταφο-
ρά καθημερινά από το ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης με χρόνο για 
βόλτα και φαγητό (20:00 - 22:30) | Δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώστρες 
στην πισίνα του ξενοδοχείου | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Γεύματα και δείπνα | Είσοδοι σε μουσεία και 
αρχαιολογικούς χώρους | Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ το άτομο | Η 
προαιρετική εκδρομή στο Αϊβαλί αξίας 65€ το άτομο (περιλαμβάνεται 
η μεταφορά προς το λιμάνι και ο τελωνειακός φόρος) | Ότι δεν ανα-
γράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 15/07-19/07 05/08-09/08 19/08-23/08 02/09-06/09 16/09-20/09

Δίκλινο SS/V 445 € 465 € 465 € 455 € 445 €

3ο άτομο ενήλικας 385 € 395 € 395 € 390 € 385 €

3ο άτομο έως 12 285 € 295 € 295 € 290 € 285 €

Μονόκλινο SS/V 625 € 655 € 655 € 640 € 625 €

ss/v = πλαϊνή θέα θάλασσα
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-7%

Χίος η μυροβόλος με γεύση Σμύρνης 5 Ημέρες αεροπορικώς
Μουσείο Μαστίχας | Πυργί | Μεστά | Λιμένας Μεστών | Εμπορειό | Σμύρνη | Οινούσσες
Μονή Χίου |  Ανάβατος | Αυγώνυμα |  Κάμπος | Αγία Ερμιόνη |  Άγιος Μηνάς

1η ημέρα: Αθήνα | Χίος | Άγιος Μηνάς | Ξενάγηση πόλης
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και πτή-
ση για την Χίο. Άφιξη στο νησί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρη-
ση για την ιστορικότερη μονή του νησιού, την Μονή του Αγίου Μηνά, 
όπου διαδραματίστηκε μια από τις μεγαλύτερες σφαγές της Χίου το 
1822. Στην συνέχεια θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα του νησιού. Η 
πρώτη στάση μας θα γίνει στην Βιβλιοθήκη Κοραή & Μουσείο Αργέ-
ντη. Η ιδρυθείσα το 1792 Βιβλιοθήκη Κοραή δεν είναι μόνο σημαντική 
για τον μεγάλο αριθμό βιβλίων της (250.000 τόμοι) αλλά και για την 
εξαιρετική σπουδαιότητα των συλλογών της, η οποία την κατατάσ-
σουν ανάμεσα στις μεγαλύτερες της χώρας μας. Στον 2ο όροφο του 
ίδιου κτηρίου όπου στεγάζεται το Μουσείο Αργέντη, θα γνωρίσουμε 
την Χίο του 17ου & 19ου αιώνα μέσω πινάκων, χαλκογραφιών, ενδυ-
μασιών, υφαντών, κεντημάτων, ξυλόγλυπτων εργαλείων και σκευών 
αλλά και πορτραίτων αρχόντων της τότε εποχής. Θα ακολουθήσει η 
επίσκεψή μας στον Μητροπολιτικό Ναό, ο οποίος αποτελεί περισσό-
τερο από 100 χρόνια ένα αρχιτεκτονικό κόσμημα και ταυτόχρονα και 
ένα Εθνικοθρησκευτικό σύμβολο για το νησί. Κατόπιν διασχίζοντας 
τον πεζόδρομο «Απλωταριά» με τα εμπορικά καταστήματα της χώρας 
θα φτάσουμε στην κεντρική πλατεία «Βουνακίου», όπου θα μας οδη-
γήσει στην κεντρική πύλη της Καστροπολιτείας της πόλης (Κάστρο). 
Μέσα στα σοκάκια της με τα γραφικά παλιά σπίτια θα συναντήσουμε 
το Παλατάκι «Ιουστινιάνι», τον Ναό του Αγ. Γεωργίου, το Οθωμανικό 
Ιεροδιδασκαλείο και τα Οθωμανικά Λουτρά. Στην συνέχεια φαγητό σε 
κάποιο ταβερνάκι στην περατζάδα του λιμανιού και αναχώρηση για 
το ξενοδοχείο διαμονής μας στον παραθαλάσσιο οικισμό του Καρφά. 
Τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και ξεκούραση. Ελεύθερος χρόνος για 
μπάνιο στην πισίνα ή στην πανέμορφη «χρυσή» παραλία που βρίσκε-
ται ακριβώς μπροστά στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο σε μπουφέ 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα στη Σμύρνη
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και νωρίς αναχώρηση για την προαιρε-
τική μας εκδρομή στην Σμύρνη. Αφού περάσουμε τον καθιερωμένο 
έλεγχο στο τελωνείο της Χίου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για να μας 
μεταφέρει μετά από 45 λεπτά περίπου στο λιμάνι του Τσεσμέ. Επιβί-
βαση σε πούλμαν και περνώντας από τα Αλάτσατα, ένα αμιγώς Ελλη-
νορθόδοξο χωριό, που διατηρεί ακόμη και σήμερα την παραδοσιακή 
Αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική και τα μαρτυρικά Βουρλά, μια επίσης 
σημαντική κοιτίδα του Ελληνισμού της Μικρά Ασίας, θα φτάσουμε σε 
μια ώρα περίπου στην Σμύρνη. Θα περιηγηθούμε στις σημαντικότερες 
συνοικίες και αξιοθέατα της πόλης, ξεκινώντας από το Κοκαργιαλί, την 
Καραντίνα και το Καρατάσι, ώστε να φθάσουμε στην πλατεία Κονιάκ, 

όπου θα δούμε το σύμβολο της πόλης το Ρολόι και το Κυβερνητικό 
Μέγαρο όπου μαρτύρησε ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος. Κατόπιν θα 
περάσουμε από τον Σιδηροδρομικό Σταθμό του Κασαμπά (19ος αι.), 
το κλασικού ρυθμού κτήριο του Ελληνικού Κεντρικού Παρθεναγωγεί-
ου και θα συνεχίσουμε για τον Αγγλικό Σιδηροδρομικό Σταθμό του 
Αϊδινίου, με τα λιγοστά λεβαντίνικα σπίτια που διασώζονται σήμερα 
για να καταλήξουμε στην παραλία του «Και», εκεί που έπεσε η αυλαία 
της Μεγάλης Ιδέας και που θα αντικρίσουμε την εντυπωσιακή νεοκλα-
σική οικία Καπετανάκη, η οποία στεγάζει το Ελληνικό Προξενείο. Στην 
συνέχεια περίπατος στην πάλαι ποτέ συνοικία του Φραγκομαχαλά, 
τη σημαντικότερη και μεγαλύτερη από όλες τις φράγκικες συνοικίες 
της Ανατολής. Θα περιηγηθούμε στα στενά σοκάκια, όπου στέκονται 
ακόμη και σήμερα χαρακτηριστικά δείγματα της αστικής Σμυρναίικης 
κατοικίας, δίνοντας τη δυνατότητα στον επισκέπτη να συνθέσει μια ει-
κόνα από την αίγλη και τον πολυεθνικό χαρακτήρα της πόλης πριν την 
καταστροφή. Στην συνέχεια θα καταλήξουμε στην προκυμαία, όπου 
θα περάσουμε μπροστά από το κλασικού ρυθμού κτήριο της Εθνικής 
Τράπεζας και το παλιό Τελωνείο έργο του Άιφελ. Κατόπιν ανηφορίζου-
με στους πρόποδες του όρους Πάγος και τους τούρκικους μαχαλάδες, 
μια διαδρομή που προσφέρει μια πανοραμική θέα της πόλης. Συνεχί-
ζοντας και περνώντας από την Αρχαία Αγορά της Σμύρνης, φθάνουμε 
στον Άγιο Βουκόλο, τη μοναδική Ορθόδοξη εκκλησία που σώθηκε 
από την Μικρασιατική Καταστροφή. Ο ναός έχει αποκατασταθεί πρό-
σφατα και μαρτυρεί με την παρουσία του τις όμορφες αλλά και τις 
τραγικές στιγμές του Ελληνισμού της πόλης. Κατόπιν ελεύθερος χρό-
νος στο πολύβουο παζάρι της Σμύρνης, το Κεμεραλτί. Το απόγευμα 
συγκέντρωση και επιστροφή στο λιμάνι του Τσεσμέ. Επιβίβαση στο 
πλοίο και αναχώρηση για Χίο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο 
και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Νέα Μονή Χίου | Ανάβατος | Αυγώνυμα | Αγία Ερμιόνη | Κάμπος
Πρωινό και αναχώρηση για την Νέα Μονή, κτίσμα του 11ου αι. Τα  
ψηφιδωτά της που είναι δουλεμένα από καλλιτέχνες των Αυτοκρατορι-
κών εργαστηρίων της Κωνσταντινούπολης, αποτελούν ένα από τα τρία 
κορυφαία σύνολα της χώρας μας και την τοποθετούν στον κατάλογο 
Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. Έπειτα συνεχίζουμε 
για τον μεσαιωνικό οικισμό Ανάβατος. Η Καστροπολιτεία μας γεμίζει 
δέος, όχι μόνο, γιατί  στέκει αγέρωχα στο πέρασμα των αιώνων αλλά 
και για την αρμονία της με το φυσικό τοπίο. Ακολουθεί ένας ακόμη 
μεσαιωνικός οικισμός τα Αυγώνυμα. Χωριό με εντυπωσιακό ιδιότυπο 
αρχιτεκτονικό ρυθμό, με πετρόχτιστα σπίτια και μικρά παράθυρα, τα 
οποία χρησίμευαν ώστε να προστατέψουν τους κατοίκους από τις πει-
ρατικές επιδρομές. Χρόνος για καφέ και κατόπιν άφιξη στο παραλιακό
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χωριό Αγία Ερμιόνη για γεύμα με αυθεντικά τοπικά εδέσματα. Επό-
μενος και τελευταίος σταθμός της ημέρας ο Κάμπος, με τα μυροβόλα 
περιβόλια εσπεριδοειδών και τα παλιά αρχοντόσπιτά του. Σε ένα μο-
ναδικό αρχοντικό του 1742, θα επισκεφτούμε το Μουσείο «Citrus», 
όπου θα μάθουμε την ιστορία των εσπεριδοειδών του Κάμπου και 
στο πανέμορφο περιβόλι του θα πιούμε τον απογευματινό μας καφέ. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας με ελεύθερο χρόνο ξεκούραση και 
μπάνιο. Το βράδυ μας ελεύθερο, δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυ-
κτέρευση.

4η ημέρα: Προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα στις Οινούσσες
Πρωινό και ύστερα θα κινηθούμε βορειοανατολικά για να φθάσουμε 
στο γραφικό ψαροχώρι Λαγκάδα, όπου θα επιβιβαστούμε σε ιδιωτικό 
σκάφος για να πλεύσουμε προς το νησί των Ελλήνων πλοιοκτητών, τις 
Οινούσσες. Μπαίνοντας στο λιμανάκι, μετά από μια διαδρομή 20 λε-
πτών περίπου, μας υποδέχεται το εμβληματικό άγαλμα της «Χάλκινης 
Γοργόνας», έργο της Μ. Παπακωνσταντίνου, που αποτελεί το σήμα 
κατατεθέν της ναυτικής παράδοσης του νησιού. Στο λιμάνι επίσης θα 
συναντήσουμε το Άγαλμα της «Οινουσσίας Μάνας» και το Άγαλμα 
του «Αφανούς Ναύτη», αφιερωμένο στους ντόπιους ναυτικούς που 
χάθηκαν στη θάλασσα. Σημαντική θέση για το νησί κατέχει το Ναυτικό 
Μουσείο που ιδρύθηκε και συντηρείται από την εφοπλιστική οικογέ-
νεια Λαιμού. Εντός του εκτίθενται πίνακες ζωγραφικής, ναυτικά βιβλία, 
όργανα και μοντέλα Οινουσσιώτικων πλοίων τα οποία όργωναν το 
Αιγαίο, την Μαύρη Θάλασσα και την Μεσόγειο μεγαλουργώντας στο 
Εμπόριο και την Ναυτιλία. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και γεύμα 
απολαμβάνοντας φρέσκια θαλασσινά. Αργά το απόγευμα επιστροφή 
στην Λαγκάδα και στη συνέχεια στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρό-
νος, δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Μουσείο Μαστίχας | Πυργί | Εμπορειό | Λιμένας Μεστών | Με-
στά | Πτήση για Αθήνα
Πρωινό σε μπουφέ και από την εκδρομή μας δεν θα μπορούσαμε 
να παραλείψουμε το σήμα κατατεθέν του νησιού και συγκεκριμένα 
το μουσείο αυτού του προϊόντος το μουσείο μαστίχας Χίου. Βρίσκε-
ται στα Μαστιχοχώρια, σύνολο μεσαιωνικών χωριών στη Νότια Χίο, 
στο μοναδικό σημείο της Μεσογείου όπου καλλιεργείται και παρά-
γεται η μαστίχα γνωστή σήμερα σε όλο τον κόσμο. Εδώ θα μάθουμε 
για την παραδοσιακή τεχνογνωσία της μαστιχοκαλλιέργειας και το πως 
η διαχείριση της μαστίχας ιστορικά διαμόρφωσε το αγροτικό και οι-
κισμένο τοπίο της Χίου έως και σήμερα. Έπειτα θα επισκεφτούμε το 
«ζωγραφιστό χωριό», όπως το αποκαλούν πολλοί λόγω των περίτε-
χνων διακοσμητικών μοτίβων στις προσόψεις των οικημάτων, τα ονο-

μαζόμενα «ξυστά». Πρόκειται για το μεγαλύτερο μεσαιωνικό χωριό 
της Χίου και παρ’ όλες τις αλλοιώσεις που επέφεραν σε αυτό ο χρόνος 
και οι ανθρώπινες επεμβάσεις, το Πυργί αποτελεί ακόμη και σήμερα 
ένα ζωντανό μεσαιωνικό θρύλο. Θα επισκεφτούμε τον Ναό των Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου (13ος αι.), ο οποίος σώζει τα αρχικά 
αρχιτεκτονικά του στοιχεία και τις τοιχογραφίες του που χρονολογού-
νται από το 1665. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο στα ζωγραφιστά 
σοκάκια ή για καφέ στην κεντρική πλατεία και κατόπιν θα πάμε στο 
Εμπορειό, το επίνειο του Πυργί, για να φωτογραφίσουμε την ονομα-
στή παραλία «Μαύρα Βόλια». Στην συνέχεια μετάβαση στον Λιμένα 
των Μεστών, όπου δίπλα στην θάλασσα θα απολαύσουμε το γεύμα 
μας. Ακολούθως θα επισκεφτούμε ένα από τα ωραιότερα χωριά του 
νησιού, χαρακτηρισμένο ως διατηρητέο μνημείο, το μεσαιωνικό χω-
ριό Μεστά. Πρόκειται στην ουσία για έναν πραγματικά ζωντανό θρύλο 
όπου η περίτεχνη αρχιτεκτονική του πηγάζει από τη Βυζαντινή περίοδο 
και το ίδιο το χωριό είναι χτισμένο σαν ένα κάστρο. Τα σπίτια, μικρά και 
πέτρινα, χτισμένα το ένα δίπλα στο άλλο, σχηματίζουν στην εξωτερική 
περίμετρο του οικισμού ένα ισχυρό προστατευτικό τείχος. Η βόλτα στα 
μικρά σοκάκια του χωριού, κάτω από τις καμάρες που σχηματίζουν τα 
μπαλκόνια, προσφέρει στον επισκέπτη μια μοναδική εμπειρία. Θα επι-
σκεφτούμε τον μεγαλοπρεπές Ναό του «Μεγάλου Ταξιάρχη» όπου η 
σπουδαία ιστορία του κρατά από το 1850. Ελεύθερος χρόνος για καφέ 
και κατόπιν μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής 
μας στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο 
Golden Sand Beach Hotel 4* στον Καρφά, με την υπέροχη παραλία 
με την χρυσή αμμουδιά | Πρωινό και δείπνο καθημερινά σε μπουφέ \ 
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης προς και από Χίο με την Sky 
Express ή με την Aegean Airlines | Βαλίτσα 20 kg & χειραποσκευή 8 
kg ανά άτομο για όσους ταξιδέψουν με την Sky Express | Βαλίτσα 23 kg 
& χειραποσκευή 8 kg ανά άτομο για όσους ταξιδέψουν με την Aegean
Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το 
παραπάνω πρόγραμμα | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής ευ-
θύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Γεύματα και δείπνα εκτός ξενοδοχείου | Είσο-
δοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους | Η προαιρετική κρουαζιέρα 
στις Οινούσσες αξίας 35€ το άτομο | Η προαιρετική εκδρομή στη Σμύρνη 
αξίας 70€ το άτομο | Φόρος τελωνείου για την εκδρομή μας στην Σμύρ-
νη 15€ το άτομο| Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ το άτομο | Ότι δεν 
αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 01/07-05/07 15/07-19/07 29/07-02/08 12/08-16/08 26/08-30/08 09/09-13/09

Δίκλινο S/V 510 € 535 € 535 € 535 € 525 € 505 €

3ο άτ. ενήλικας 395 € 415 € 415 € 415 € 395 € 385 €

3ο άτομο έως 12 265 € 295 € 295 € 295 € 285 € 265 €

4ο άτομο έως 12 365 € 395 € 395 € 395 € 385 € 365 €

Mονόκλινο S/V 670 € 695 € 695 € 695 € 685 € 665 €

s/v = θέα θάλασσα

Early
Booking
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-5%

Ρόδος | Σύμη | Καστελόριζο 5 Ημέρες αεροπορικώς
Ξενάγηση Παλιάς Πόλης Ρόδου | Λίνδος | Πηγές Καλλιθέας | Μονή Τσαμπίκας
Φιλέρημος |  Πεταλούδες

1η ημέρα: Αθήνα | Ρόδος | Ξενάγηση παλιάς Πόλης
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος για να 
τσεκάρουμε τα εισιτήριά μας και να επιβιβαστούμε στην πτήση μας για 
Ρόδο. Άφιξη στο νησί των Ιπποτών, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώ-
ρηση για την παλιά πόλης της Ρόδου, ανακηρυγμένη από την Unesco 
ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Η ατμόσφαιρα στα δρομάκια 
της θυμίζει τόσο πολύ μεσαιωνική εποχή, που περπατώντας έχεις την 
αίσθηση ότι θα δεις δίπλα σου έναν ιππότη να κάνει βόλτα καβάλα στο 
άλογό του. Σε συνδυασμό με οθωμανικά και εβραϊκά στοιχεία και φυ-
σικά άφθονη ελληνική κουλτούρα, χαρίζουν σε αυτή την ολοζώντανη 
πόλη μια ιδιαίτερη γοητεία. Περνώντας από την Πλατεία Ιπποκράτους 
θα δούμε πολλά μαγαζάκια ενώ κάνοντας βόλτα μέσα στα ήσυχα, στε-
νά και πλακόστρωτα δρομάκια θα ανακαλύψουμε την ήρεμη πλευρά 
της. Θα ξεναγηθούμε και θα θαυμάσουμε σημαντικά μνημεία όπως το 
Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου που στεγάζει τη Βυζαντινή Συλλογή 
του νησιού, το Νοσοκομείο των Ιπποτών, την Οδό των Ιπποτών που 
αποτελεί τον πιο καλά διατηρημένο δρόμο της Ευρώπης και το Τέμε-
νος του Σουλεϊμάν. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και αναχώρηση για 
το ξενοδοχείο διαμονής μας, στην πόλη της Ρόδου. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια και ξεκούραση. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο να ξεκου-
ραστούμε στους χώρους του ξενοδοχείου αλλά και να περιηγηθούμε 
ατομικά στην πόλη μιας και το ξενοδοχείο μας είναι κεντρικότατο. Το 
βράδυ πλούσιο δείπνο σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ελεύθερη ημέρα ή Ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στο 
Καστελόριζο
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και ημέρα ελεύθερη να περιηγηθούμε 
ατομικά στην πόλη μιας και βρισκόμαστε στο εμπορικό κέντρο της, 
να απολαύσουμε το μπάνιο μας ή ότι άλλο επιθυμούμε. Εναλλακτικά 
θα πραγματοποιήσουμε μια μοναδική εκδρομή στο πιο ακριτικό νησί 
της Ελλάδας το Καστελόριζο. Η πολύχρωμη αρχιτεκτονική του, τα τιρ-

κουάζ νερά του και οι χαμογελαστοί άνθρωποί του περιμένουν να μας 
φιλοξενήσουν. Η Μεγίστη, όπως επίσης ονομάζεται, βρίσκεται περί-
που τρία μίλια από τις τουρκικές ακτές, 120 χιλιόμετρα ανατολικά της 
Ρόδου και καλύπτει 9.113 τετραγωνικά χιλιόμετρα. Θα θαυμάσουμε 
το περίφημο κόκκινο κάστρο, πάνω στο οποίο χτίστηκε η ακρόπολη 
του νησιού, τα χρωματιστά σπίτια χτισμένα σε δύο ή τρεις ορόφους και 
βέβαια στα πολλά εστιατόρια που προσφέρουν ελληνικό φαγητό και 
κυρίως φρέσκο ​​ψάρι και θαλασσινά θα γευτούμε υπέροχες παραδοσι-
ακές γεύσεις. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την επιστρο-
φή μας στην Ρόδο και στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και το βράδυ 
μας ελεύθερο. Δείπνο σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Πηγές Καλλιθέας | Ιερά Μονή Τσαμπίκας | Λίνδος
Πρωινό σε μπουφέ και αναχώρηση για ένα υπέροχο παραθαλάσσιο «μνη-
μείο» τις Πηγές Καλλιθέας 9 χιλιόμετρα από το κέντρο της πόλης. Αυτός 
ο μοναδικός συνδυασμός φύσης, αρχιτεκτονικής και ιστορίας θα μας προ-
σφέρει την ευκαιρία να απολαύσουμε μια ξεχωριστή εμπειρία χαλάρωσης 
συνδυάζοντας τον πρωινό μας καφέ και το μπάνιο μας στον υπέροχο φυσι-
κό κολπίσκο. Στη συνέχεια εκ νέου αναχώρηση για την ανατολική ακτή της 
Ρόδου όπου θα επισκεφτούμε την Ιερά Μονή της Παναγιάς της Τσαμπίκας 
(χαμηλή). Χρόνος να προσκυνήσουμε στην χάρη της Παναγιάς και συνε-
χίζουμε για την γραφική και γοητευτική Λίνδο η οποία διεκδικεί επάξια τον 
τίτλο του ομορφότερου χωριού στο νησί. Οι εικόνες απλά μοναδικές αντι-
κρίζοντας τον παραδοσιακό οικισμό με τα λευκά κυβόσχημα σπιτάκια, που 
περιβάλλονται από το απόλυτο γαλάζιο του Αιγαίου να φωλιάζει στους 
πρόποδες του ιερού βράχου. Ανεβαίνοντας στην Ακρόπολη της Λίνδου θα 
δούμε τα ιπποτικά τείχη, βωμούς και βάσεις αγαλμάτων, την Ελληνιστική 
στοά και το Ναό της Παρθένου Λινδίας Αθηνάς. Χρόνος για γεύμα και 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το υπόλοιπο της ημέρας 
ελεύθερο. Δείπνο σε πλούσιο μεσογειακό μπουφέ στο ξενοδοχείο και δι-
ανυκτέρευση.
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4η ημέρα: Ελεύθερη ημέρα ή Ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στη Σύμη
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και ημέρα ελεύθερη να περιηγηθούμε 
ατομικά στην πόλη μιας και βρισκόμαστε στο εμπορικό κέντρο της, να 
απολαύσουμε το μπάνιο μας ή ότι άλλο επιθυμούμε. Ενναλακτικά θα 
αναχώρηση για την προαιρετική μας εκδρομή σε ένα από τα πιο γρα-
φικά νησιά των Δωδεκανήσων την Σύμη. Η ομορφιά της Σύμης, λιτή 
και αρχοντική ξεδιπλώνεται μπροστά στα μάτια σας καθώς το πλοίο 
μπαίνει στο λιμάνι. Σπίτια βαμμένα σε έντονα, ζεστά χρώματα σκαρφα-
λωμένα στα πετρώδη απότομα βουνά του νησιού, αντανακλούν το έν-
δοξο παρελθόν της. Με αρκετή ώρα στη διάθεσή μας θα περιηγηθού-
με στα σημαντικότερα αξιοθέατα όπως το επιβλητικό Ρολόι του 1881, 
το άγαλμα του μικρού ψαρά, τη Μητρόπολη του νησιού με το θαυμά-
σιο βοτσαλωτό προαύλιο και το Ναυτικό Μουσείο. Θα απολαύσουμε 
επίσης τον καφέ μας στα παραδοσιακά καφενεία της προκυμαίας και 
θα γευτούμε τοπικές σπεσιαλιτέ όπως το πασίγνωστο συμιακό γαριδά-
κι. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την επιστροφή μας στην 
Ρόδο και στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και το βράδυ μας ελεύθερο. 
Δείπνο σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Πόλη Ρόδου | Φιλέρημος | Πεταλούδες | Πτήση για Αθήνα
Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και πολύς ελεύθερος 
χρόνος στη διάθεσή μας για την τελευταία βόλτα μας στην πόλη και 
τα τελευταία μας ψώνια και σουβενίρ. Ύστερα και από το μεσημερια-
νό προαιρετικό μας φαγητό, νωρίς το απόγευμα, αναχώρηση για την 
ξακουστή Φιλέρημο. Φτάνοντας θα θαυμάσουμε την ιερά μονή αφιε-
ρωμένη στην Παναγιά, χτισμένη τον 13ο αιώνα. Ακριβώς απέναντι από 
την μονή θα περπατήσουμε στον λιθόστρωτο δρόμο του Μαρτυρίου 
όπου κάτω από την σκιά των δέντρων που τον αγκαλιάζουν αριστερά 
και δεξιά, υπάρχουν κάθε λίγα μέτρα μπρούτζινες απεικονίσεις των 
Παθών του Ιησού και της ανάβασής Tου στον Γολγοθά κατά την σταύ-
ρωσή Του. Πλήθος από παγόνια μας συντροφεύουν στα βήματά μας 
μέχρι το τέλος του δρόμου όπου μπροστά μας θα δούμε να ορθώ-
νεται ένας ψηλός σταυρός 18 μέτρων. Αφού θαυμάσουμε την υπέ-
ροχη θέα θα συνεχίσουμε το χωριό Θεολόγος, για να επισκεφθούμε 
την περίφημη κοιλάδα των Πεταλούδων. Πρόκειται για έναν σπάνιο 

βιότοπο εύκολα προσβάσιμο, που φιλοξενεί την πεταλούδα Panaxia 
Quadripunctaria η οποία κάνει την εμφάνισή της σε αυτό το μοναδικό 
φυσικό πάρκο κατά την περίοδο από τα μέσα Ιουνίου έως τα τέλη Σε-
πτεμβρίου. Κατά την επίσκεψη μας, θα παρατηρήσουμε τις γκρι πετα-
λούδες να κοιμούνται στις σκιερές πλευρές των κορμών των δέντρων 
ή γύρω από τις ρίζες προσδίδοντας ένα μαγευτικό θέαμα. Έπειτα, φτά-
νοντας στο τέλος της εκδρομής μας θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο του 
νησιού για να επιβιβαστούμε στην πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδο-
χείο Mitsis La Vita 4* | Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο αμερικάνικο 
μπουφέ | Δείπνο καθημερινά σε πλούσιο μεσογειακό μπουφέ | Μετα-
φορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το παρα-
πάνω πρόγραμμα | Αεροπορικά εισιτήρια με Sky Express με βαλίτσα 
20kg & χειραποσκευή 8kg ανά άτομο | Μεταφορές – περιηγήσεις με 
πολυτελές λεωφορείο όπως αναλυτικά αναφέρεται στο πρόγραμμα 
| Αρχηγός εκδρομής | Ξενάγηση παλιάς πόλης από επίσημο ξεναγό | 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται: Αναψυκτικά και ποτά στα δείπνα στο ξενοδο-
χείο | Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους | Η προαιρετική 
κρουαζιέρα στη Σύμη αξίας 35€ ανά ενήλικα και 25 ανά παιδί έως 12 
ετών | Η προαιρετική κρουαζιέρα στο Καστελόριζο αξίας 65€ ανά ενή-
λικα και 55 ανά παιδί έως 12 ετών | Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ το 
άτομο | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται 
ως προαιρετικό.

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 07/07-11/07 21/07-25/07 04/08-08/08 18/08-22/08

Δίκλινο πλαϊνή ss/v 535 € 570 € 580 € 610 €

3ο άτομο ενήλικας 465 € 505 € 510 € 545 €

3ο άτομο παιδί έως 12 295 € 340 € 350 € 365 €

Μονόκλινο ss/v 755 € 830 € 835 € 845 €

ss/v = πλαϊνή θέα θάλασσα

Early
Booking
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Κως, η πατρίδα του Ιπποκράτη με γεύση Μπόντρουμ 
5 Ημέρες αεροπορικώς
Ιπποκράτειο Ίδρυμα, Ασκληπιείο, Παλιά Πόλη, Ζια, Τιγκάκι & κρουαζιέρα στη Νίσυρο, στην 
Πλάτη, στην Κάλυμνο και στην Ψέριμο

1η ημέρα: Αθήνα | Κως | Ασκληπιείο | Ρωμαϊκή Οικία | Κάστρο Νε-
ρατζιάς | Πλάτανος Ιπποκράτη | Αρχαία Αγορά | Πλατεία Ελευθερίας 
| Παλιά Πόλη
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 
για να τσεκάρουμε τα εισιτήριά μας και να επιβιβαστούμε στην πτή-
ση μας για Κω. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για 
να γνωρίσουμε το νησί στο οποίο γεννήθηκε και έζησε ο Ιπποκράτης, 
πατέρας της ιατρικής, στην ουσία ένα υπαίθριο μουσείο, με αρχαία και 
μεσαιωνικά μνημεία διάσπαρτα σε κάθε του γωνιά. Πριν μπούμε στην 
πόλη θα επισκεφθούμε το πιο φημισμένο μνημείο της Κω από την αρ-
χαιότητα έως και σήμερα, το Ασκληπιείο. Η πρώτη χρήση του χώρου 
τοποθετείται στη μυκηναϊκή εποχή, ενώ στους αιώνες που ακολούθη-
σαν το Ασκληπιείο έγινε ο χώρος που λατρεύονταν διάφοροι Θεοί, 
όπως ο Απόλλωνας, πατέρας του Ασκληπιού, ο Ζευς ο Ικέσιος, ο Ζευς 
ο Πατρώος, η Αθηνά Φατρία, κ.ά., ενώ από τον 4οαι. π.Χ. όπου ιδρύ-
θηκε η πόλη της Κω, στο χώρο εντάχθηκε και η λατρεία του Ασκλη-
πιού, μία από τις πιο σημαντικές δημόσιες λατρείες του νησιού. Μετά 
το 242 π.Χ., το ιερό του Ασκληπιού αναγνωρίστηκε ως Άσυλο και τότε 
καθιερώθηκαν και τα Μεγάλα Ασκληπιεία, γιορτή που γίνονταν κάθε 
τέσσερα χρόνια, κατά τη διάρκεια της οποίας διεξάγονταν μουσικοί και 
γυμνικοί αγώνες με τη συμμετοχή όλων των ελληνικών πόλεων. Έπει-
τα, μπαίνοντας στην πόλη θα επισκεφτούμε την περίφημη Ρωμαϊκή 
Οικία (Casa Romana), πιθανότατα ιδιοκτησία κάποιου εύπορου Κώου, 
η οποία χρονολογείται στους ρωμαϊκούς αυτοκρατορικούς χρόνους 
και χαρακτηρίζεται από το μεγάλο της μέγεθος των 36 δωματίων και 
τον πολυτελή της διάκοσμο. Σειρά έχει το κάστρο της Νερατζιάς το 
οποίο θα δούμε απ’ έξω λόγω εργασιών. Το κάστρο χτίστηκε από το 
1436 έως το 1514 μ.Χ. και αποτελεί ένα από τα πιο χαρακτηριστικά 
δείγματα αρχιτεκτονικής των Ιπποτών στα Δωδεκάνησα, ενώ από τα 
ίχνη του φαίνεται πως είχε πρωτοκατοικηθεί ήδη από τη Μυκηναϊκή 
περίοδο. Συνεχίζοντας την περιήγησή μας, πριν φτάσουμε στην Αρχαία 
Αγορά θα περάσουμε από τον γνωστό «Πλάτανο του Ιπποκράτη», 
που η παράδοση λέει πως στη σκιά του δίδασκε την επιστήμη της 
ιατρικής στους μαθητές του. Μετά το πέρασμά μας από την αρχαία 
αγορά θα κατευθυνθούμε προς το κεντρικότατο ξενοδοχείο διαμονής 
μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. 
Το απόγευμα θα ακολουθήσουμε (προαιρετικά) τον αρχηγό μας μέ-

χρι την κεντρική πλατεία Ελευθερίας, σε απόσταση από το ξενοδοχείο 
μας μόλις 200 μέτρων. Η πλατεία περιτριγυρίζεται κυριολεκτικά από 
ιστορία, αφού εδώ ο επισκέπτης μπορεί να δει όλα τα χαρακτηριστικά 
μνημεία της πόλης που διατρέχουν την Ελληνιστική, τη Ρωμαϊκή, τη 
Βυζαντινή ιστορία, μέχρι την εποχή των Ιπποτών, τη Μουσουλμανική 
κατοχή και την περίοδο των Ιταλών στις αρχές του 20ου αιώνα. Από 
αυτό το σημείο, σημείο συνάντησης τουριστών και ντόπιων καθ΄ όλη 
τη διάρκεια της ημέρας, αξίζει να συνεχίσουμε την βόλτα μας προς 
την πεζοδρομημένη παλιά πόλη της Κω, γεμάτη ζωή με τα δεκάδες 
τουριστικά καταστήματα, καφέ και εστιατόρια. Το βράδυ μας ελεύθερο 
και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ελεύθερη ημέρα ή Προαιρετική εκδρομή στην Κάλυμνο, 
Πλάτη & Ψέριμο
Πρωινό σε μπουφέ και ημέρα ξεκούρασης και περιήγησης ατομικά 
στην πόλη μιας και βρίσκονται όλα μπροστά στα πόδια μας. Ενναλακτι-
κά μπορούμε να ακολουθήσουμε μια πανέμορφη προαιρετική εκδρο-
μή με αναχώρηση από το λιμάνι της Κω, 170 μέτρα από το ξενοδοχείο 
μας. Επιβαίνοντας στο σκάφος μας θα πάρουμε πορεία για το Βαθύ 
στην Κάλυμνο. Πρόκειται για ένα υπέροχο φυσικό φιόρδ, με γραφικά 
ταβερνάκια και υπέροχα σμαραγδένια νερά. Χρόνος για καφέ και στη 
συνέχεια στάση στην Πλάτη με χρόνο για μπάνιο. Τέλος, καθώς ανα-
χωρούμε για την Ψέριμο θα απολαύσουμε πάνω στο σκάφος μας το 
δικαιούμενο γεύμα μας σε πλουσιοπάροχο μπάρμπεκιου. Φτάνοντας 
λοιπόν στην Ψέριμο θα περπατήσουμε από το λιμάνι ως την κεντρική 
παραλία του νησιού με τα ταβερνάκια, τους απίστευτους ντόπιους που 
πουλάνε σφουγγάρια, μυρωδικά και άλλα τοπικά προϊόντα. Χρόνος 
για περίπατο και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το 
βράδυ μας ελεύθερο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο κοσμοπολίτικο Μπό-
ντρουμ (Αρχαία Αλικαρνασσός)
Πρωινό σε μπουφέ και ημέρα ελεύθερη για να απολαύσουμε την 
πόλη σε ατομικό πρόγραμμα και να ξεκουραστούμε. Εναλλακτικά, 
μπορούμε να ακολουθήσουμε μια υπέροχη εκδρομή και να πάρουμε 
μια σύντομη γεύση από τα ξακουστά παράλια της γείτονος Τουρκίας 
και συγκεκριμένα το σημερινό Μπόντρουμ και κατά την αρχαιότητα
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Αλικαρνασσό. Από το λιμάνι της Κω όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο 
θα περάσουμε σε μόλις 50 λεπτά σε μια άλλη χώρα, σε μια άλλη 
ήπειρο. Λευκά σπιτάκια χτισμένα αμφιθεατρικά, δεκάδες ιστιοπλοϊκά 
και άλλα σκάφη αναψυχής και ένα από τα πιο επιβλητικά Κάστρα στον 
κόσμο συνθέτουν την εικόνα της πρώτης εντύπωσής μας. Θα ξεκινή-
σουμε την περιήγησή μας από το Μαυσωλείο της Αλικαρνασσού και 
θα συνεχίσουμε με το εντυπωσιακό κάστρο με τους υπέροχους πύρ-
γους του. Έπειτα θα καταλήξουμε στα σοκάκια της πόλης, θα πιούμε 
εκλεκτό καφέ ή τσάι σε παραδοσιακό καφενείο, θα γνωρίσουμε την 
τοπική κουζίνα δοκιμάζοντας κεμπάπ και άλλους ανατολίτικους μεζέ-
δες και θα κλείσουμε την γαστρονομική μας εμπειρία με το περίφημο 
καζάν ντιπί, ένα από τα πιο δημοφιλή γλυκά της Τουρκίας. Για όσους 
δεν το «βάζουν κάτω» μας περιμένει το πολύβουο παζάρι στο οποίο 
θα βρούμε από σουβενίρ όλων των ειδών και είδη λαϊκής τέχνης ως 
ρούχα και τρόφιμα. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την επιστρο-
φή μας στην Κω. Το βράδυ μας ελεύθερο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ελεύθερη ημέρα ή Προαιρετική εκδρομή στην Νίσυρο και 
στο ηφαίστειό της με ξενάγηση
Πρωινό σε μπουφέ και ημέρα ξεκούρασης και περιήγησης ατομικά 
στην πόλη μιας και βρίσκονται όλα μπροστά στα πόδια μας. Εννα-
λακτικά μπορούμε να ακολουθήσουμε μια πανέμορφη προαιρετική 
εκδρομή στη Νίσυρο και το διάσημο, ενεργό ηφαίστείο της. Με το 
πούλμαν μας από το ξενοδοχείο θα κινηθούμε έως το λιμάνι στα Καρ-
δάμαινα για να πάρουμε το καράβι όπου θα μεταφέρει σε μια μόλις 
ώρα στη Νίσυρο για να ζήσουμε μια ξεχωριστή απόδραση. Από τη μία 
το ηφαίστειο, ένα ενεργό ηφαίστειο που κοιμάται, θα μας μεταφέρει σε 
ένα ονειρικό σεληνιακό τοπίο με τη γη να χοχλάζει κάτω από τα πόδια 
μας, ειδικά σε όσους επιλέξουν να κατέβουν στον κρατήρα Στέφανο, 
σε έναν από τους μεγαλύτερους υδροθερμικούς κρατήρες στον κόσμο 
διαμέτρου 300 μέτρων. Από την άλλη, στο Μανδράκι, την πρωτεύου-
σα του νησιού, θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα γραφικά 
κατάλευκα σπιτάκια, τις χρωματιστές πόρτες, τα λουλούδια, τα βοτσα-
λωτά δάπεδα και τα εκκλησάκια. Χρόνος για καφέ και φαγητό και το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για χαλάρωση. Το βράδυ 
μας ελεύθερο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Ιπποκράτειο Ίδρυμα | Τιγκάκι | Ζιά | Πτήση για Αθήνα
Πρωινό σε μπουφέ και αναχώρηση για να επισκεφτούμε το Διεθνές 
Ιπποκράτειο Ίδρυμα, ένα κοινωφελές Ίδρυμα που ιδρύθηκε το 1960, 

προς τιμή του πατέρα της Ιατρικής Ιπποκράτη. Βρίσκεται σε μια έκταση 
που φτάνει τα 380.000 m2. Σκοπός του Ιδρύματος είναι η διάδοση, 
σε όλον τον κόσμο των Ιπποκρατικών αξιών. Το «Ιπποκράτειον Μέλα-
θρον», το κεντρικό κτίριο, είναι ένα κτίριο εξαιρετικής αρχιτεκτονικής 
που στεγάζει το Ιπποκράτειο Μουσείο και το Ιπποκράτειο Ιατρείο όπου 
και θα επισκεφτούμε και μάλιστα θα τύχουμε και επίσημης ξενάγησης. 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε μια από τις ομορφότερες και δημοφιλέ-
στερες παραλίες του νησιού, το Τιγκάκι. Γεμάτη φοίνικες και διάσπαρτα 
αρμυρίκια κατά μήκος της ακτής δημιουργούν ένα τροπικό σκηνικό! 
Θέρετρο των ντόπιων για δεκαετίες, έχει βραβευθεί πολλές φορές με 
«γαλάζια σημαία» για τα καθάρια γαλαζοπράσινα νερά του. Για τους 
επισκέπτες που προτιμούν να απολαμβάνουν ήσυχα τον ήλιο και τη 
θάλασσα, η παραλία Τιγκάκι προσφέρει σημεία απόλυτης ηρεμίας, με 
το βλέμμα να σταματά στην όμορφη Ψέριμο. Σειρά έχει η πολυσυζη-
τημένη Ζια. Η Ζια είναι το ψηλότερο κατοικημένο σημείο του νησιού με 
υπέροχη θέα προς την Κάλυμνο και την Ψέριμο αλλά και τις Τουρκικές 
ακτές. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τον περίπατό 
μας, να χαζέψουμε στα υπαίθρια μαγαζιά κυρίως με σουβενίρ αλλά 
και να γευματίσουμε σε κάποια από τις πολλές παραδοσιακές ταβέρ-
νες. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για να 
πάρουμε την πτήση για Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο κεντρικότατο 
Alexandra Hotel 4* στην πόλη της Κω | Αεροπορικά εισιτήρια οικο-
νομικής θέσης προς και από Κω με την Aegean Airlines | Βαλίτσα 23 
kg & χειραποσκευή 8 kg ανά άτομο | Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ
Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το 
παραπάνω πρόγραμμα | Επίσημη ξενάγηση στο Ασκληπιείο | Επίσημη 
ξενάγηση στο Ιπποκράτειο Ίδρυμα | Επίσημη ξενάγηση στην πόλη της 
Κω | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται: Γεύματα, ποτά και δείπνα | Είσοδοι σε μου-
σεία και αρχαιολογικούς χώρους | Η προαιρετική εκδρομή στην Κάλυ-
μνο, Πλάτη και Ψέριμο αξίας 30€ το άτομο με δικαιούμενο γεύμα σε 
μπάρμπεκιου πάνω στο σκάφος | Η προαιρετική εκδρομή στην Νίσυρο 
με ξενάγηση αξίας 35€ το άτομο και επιπλέον 5€ το άτομο για όσους 
επιθυμήσουν να κατέβουν στο ηφαίστειο | Η προαιρετική εκδρομή στο 
Μπόντρουμ αξίας 35€ το άτομο | Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ το 
άτομο | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται 
ως προαιρετικό.

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 02/07-06/07 16/07-20/07 30/07-03/08 20/08-24/08 03/09-07/09

Δίκλινο Standard 425 € 455 € 475 € 475 € 455 €

3ο άτομο ενήλικας 355 € 385 € 405 € 405 € 385 €

3ο άτομο έως 12 285 € 290 € 305 € 305 € 290 €

Μονόκλινο Standard 525 € 625 € 645 € 645 € 625 €
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Εκδρομές στο Εξωτερικό



-7%

Κωνσταντινούπολη, η βασίλισσα των πόλεων! 6 Ημέρες οδικώς
Αγιά Σοφιά, Μπλε Τζαμί, Τοπ Καπί, Πριγκηπόνησα, Καπαλί Τσαρσί, Παναγία Βλαχερνών, 
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο
1η ημέρα: Δευτέρα 16/06/25, Αθήνα | Κομοτηνή
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για την Κομοτηνή. Με 
σύντομες στάσεις για καφέ, ξεκούραση και φαγητό θα φτάσουμε στο 
ξενοδοχείο διαμονής μας αργά το απόγευμα. Τακτοποίηση στα δωμά-
τια και ξεκούραση. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή μας ή βόλτα σε 
ατομικό πρόγραμμα και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Τρίτη 17/06/25, Κομοτηνή | Κων/πολη | Ζωοδόχος Πηγή | 
Προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο - (353χιλ.)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας σε μπουφέ και αναχώρηση για το μεγα-
λύτερο μνημείο του Ελληνισμού και της Χριστιανοσύνης, την Αγιά Σο-
φιά, όπου υπήρξε σύμβολο της πόλης, τόσο κατά τη βυζαντινή όσο και 
κατά την οθωμανική περίοδο. Ακολούθως αναχωρούμε για το ανά-
κτορο Τοπ Καπί, το οποίο είναι χτισμένο σε λόφο που «επιβλέπει» τον 
Βόσπορο. Έπειτα σειρά έχει η Παναγία των Βλαχερνών όπου εψάλη 
για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος. Τέλος, επίσκεψη στην αγορά του 
Καπαλί Τσαρσί με πολύ χρόνο, το πολύβουο σκεπαστό παζάρι με τα 
5.000 μαγαζάκια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Τετάρτη 18/06/25 Κωνσταντινούπολη (Αγία Σοφία - Τοπ 
Καπί- Καπαλί Τσαρσί - Βασιλική Στέρνα – Μπλέ Τζαμί – Βυζαντινός 
Ιππόδρομος)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας σε μπουφέ και αναχώρηση για την ξε-
νάγησή μας στην Πόλη. Θα ξεκινήσουμε με το μεγαλύτερο μνημείο 
του Ελληνισμού και της Χριστιανοσύνης, την Αγιά Σοφιά, όπου υπήρξε 
σύμβολο της πόλης, τόσο κατά τη βυζαντινή όσο και κατά την οθωμα-
νική περίοδο. Ακολούθως αναχωρούμε για το ανάκτορο Τοπ Καπί, το 
οποίο είναι χτισμένο σε λόφο που «επιβλέπει» τον Βόσπορο. Έπειτα 
σειρά έχει το θρυλικό παλάτι Μπλε Τζαμί και η Βασιλική Στέρνα με 
τους 336 κίονες Κορινθιακού και Δωρικού ρυθμού. Τέλος, επίσκεψη 
στην  αγορά του Καπαλί Τσαρσί, το πολύβουο σκεπαστό παζάρι με 
τα 5.000 μαγαζάκια. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Πέμπτη 19/06/25, Κωνσταντινούπολη | Ντολμά Μπαχτσέ | 
Πριγκηπόννησα
Πρόγευμα σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την επίσκε-
ψή μας στο πολυτελές ανάκτορο Ντολμά Μπαχτσέ. Έπειτα θα κάνουμε 
μια πανέμορφη εκδρομή στα περίφημα Πριγκηπόνησα. Κατά την εκ-
δρομή - κρουαζιέρα, πρώτη στάση θα κάνουμε στην Χάλκη όπου βρί-
σκεται και η Θεολογική Σχολή με την περίφημη βιβλιοθήκη. Επόμενή 
μας στάση η Πρίγκηπος, που είναι και το μεγαλύτερο νησί. Θα παρα-
μείνουμε για γεύμα και όσοι επιθυμούν μπορούν να κάνουν (προαιρε-
τικά) το γύρο του νησιού με τα αμαξάκια, τα παραδοσιακά «παϊτόνια». 
Γεύμα σε επιλεγμένο εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και 
χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Παρασκευή 20/06/25, Κωνσταντινούπολη | Οικουμενικό 
Πατριαρχείο | Παναγία Βλαχερνών | Θεσσαλονίκη (Σύντομη περιήγηση 
πόλης)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και πριν την αναχώρηση για την επι-
στροφή μας στην Ελλάδα θα επισκεφθούμε τις σημαντικότερες Βυζα-
ντινές εκκλησίες. Θα ξεκινήσουμε με το οικουμενικό Πατριαρχείο όπου 
θα δούμε και την Κλειστή Πύλη, έπειτα θα πάμε στην Παναγία Βλαχερ-
νών εκεί όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος ύμνος. Αναχώρη-
ση για Θεσσαλονίκη. Κατευθείαν θα περιηγηθούμε στα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της πόλης και στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο 
κεντρικό ξενοδοχείο διαμονής μας. Χρόνος ξεκούρασης και το βράδυ 
μας ελεύθερο να το αξιοποιήσει ο κάθε ένας όπως επιθυμεί. Διανυ-
κτέρευση.

6η ημέρα: Σάββατο 21/06/25, Θεσσαλονίκη | Αθήνα
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για την επιστροφή μας στην Αθήνα 
όπου με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό θα φτάσουμε 
το βράδυ.

Περιλαμβάνονται: 1 διανυκτέρευση στην Κομοτηνή σε ξενοδοχείο 
3* - 4 * | 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στην Θεσσαλονίκη | 3 
διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη | Πρωινό 
καθημερινά σε μπουφέ (σύνολο 5) | 3 γεύματα / δείπνα | Μεταφο-
ρές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | Η εκδρομή - κρουαζιέρα 
στα Πριγκηπόνησα | Τοπικός ξεναγός για όλες τις ημέρες της παραμο-
νής μας στην πόλη | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
| Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Γεύματα και δείπνα εκτός των παραπάνω | Η 
προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο αξίας περίπου 25€ το άτομο | 
Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους | Ότι δεν αναγράφεται 
στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό | Για τις δια-
μονές μας στην Ελλάδα, το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 
με χρέωση ανά δωμάτιο ανά ημέρα: Απρίλιο έως Οκτώβριο: 1-2 αστέ-
ρων 2€ | 3 αστέρων 5€ | 4 αστέρων 10€ | 5 αστέρων/15€ Νοέμβριο 
έως Μάρτιο: 1-2 αστέρων 0,50€ | 3 αστέρων 1,50€ | 4 αστέρων 3€ | 
5 αστέρων 4€

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 16/06-21/06

Δίκλινο 495 €

3ο άτομο ενήλικας 495 €

Μονόκλινο 650 €
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Δαλματικές Ακτές, τα μαργαριτάρια της Αδριατικής! 8 Ημέρες οδικώς
Ντουμπρόβνικ | Λίμνες Πλίτβιτσε | Ζάγκρεμπ | Τρογκίρ | Ζαντάρ | Μπούτβα | Κότορ
Σπλίτ |  Λιουμπλιάνα | Σπήλαια Ποστόινα | Βελιγράδι

1η ημέρα: Αθήνα | Τίρανα - 672χιλ.
Πρωινή αναχώρηση και με ενδιάμεσες στάσεις θα φτάσουμε στα σύνο-
ρα της Κρυσταλλοπηγής όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο θα συνεχί-
σουμε για την πρωτεύουσα της Αλβανίας τα Τίρανα. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο διαμονής μας και ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος 
για βόλτα, δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Τίρανα | Μπούτβα | Κότορ | Ντουμπρόβνικ (Τρέμπινιε) - 
290χιλ.
Πρωινό και σύντομη περιήγηση της πόλης με τα αναπαλαιωμένα κτί-
ρια, την Όπερα, το Κοινοβούλιο και το Προεδρικό Μέγαρο. Εκ νέου 
αναχώρηση για το Μαυροβούνιο και συγκεκριμένα την Μπούτβα, πα-
ραθαλάσσια πόλη με εξαιρετική αρχιτεκτονική, στενά γραφικά σοκάκια 
με πολλά μικρά καταστήματα και μικρές εκκλησίες οι οποίες παραμέ-
νουν αναλλοίωτες στο χρόνο. Στη συνέχεια, ταξιδεύοντας μέσα από 
μια πανέμορφη διαδρομή, θα πραγματοποιήσουμε στάση στον μαγευ-
τικό κόλπο του Κότορ, και τη μεσαιωνική ομώνυμη πόλη. Πρόκειται 
για μια πόλη γεμάτη μνημεία της Ενετοκρατίας εξαιρετικά διατηρημέ-
νη, (ανήκει στον κατάλογο των Μνημείων της Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της Unesco) με σημαντική καλλιτεχνική παράδοση και 
ομορφιά. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και τέλος αναχώρηση για το 
ξενοδοχείο διαμονής μας. Τακτοποίηση, δείπνο στο ξενοδοχείο και δι-
ανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ντουμπρόβνικ (Τρέμπινιε)
Πρωινό και αναχώρηση για την ομορφότερη μεσαιωνική πόλη της 
Κροατίας το Ντουμπρόβνικ, γνωστή και ως το Διαμάντι της Αδριατικής 
όπου θα αφιερώσουμε όλη μας την ημέρα για να την ανακαλύψουμε 

και να την γνωρίσουμε. Η παλιά πόλη είναι χαρακτηρισμένη ως μνη-
μείο Παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco από το 1979. Θα δούμε 
μεταξύ άλλων τα τείχη του Ντουμπρόβνικ ένα από τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα, την μεσαιωνική παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, 
το σιντριβάνι του Onofrio, το φρούριο του Αγίου Ιωάννη και την εκ-
κλησία του Αγίου Βλασίου, το παλάτι του Ρέκτορα κ.α. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας το απόγευμα και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο, 
δείπνο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ντουμπρόβνικ (Τρέμπινιε) | Σπλίτ | Τρογκίρ | Ζαντάρ - 389χιλ.
Πρωινό και αναχωρούμε για την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Κρο-
ατίας το Σπλίτ. Θα δούμε το παλάτι του Διοκλητιανού, επίσης Μνη-
μείο Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco με την μπρούντζινη πύλη 
πάνω στην παραλιακή λεωφόρο, τον καθεδρικό του Αγίου Δομίνικου 
με το ψηλό καμπαναριό και το Ρολόι της Πόλης. Χρόνος για περίπατο 
και καφέ και εκ νέου αναχώρηση για το Τρογκίρ. Θα θαυμάσουμε 
ιστορικά αξιοθέατα όπως το ιστορικό κέντρο με τις 10 εκκλησιές από 
τις οποίες ξεχωρίζουν ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Αναστασίας αλλά 
και ο επιβλητικός πυργωτός ναός του Αγίου Δονάτου, την ιστορική 
Πύλη της πόλης, το περίφημο Κάστρο Καμερλένγκο, τα ανάκτορα του 
Δούκα και Τσίπικο, την στοά με τις κολώνες που χρονολογείται από 
τον 15ο αιώνα αλλά και τον ιστορικής σημασίας καθεδρικό ναό του 
Αγίου Λαυρεντίου. Αναχώρηση για το Ζαντάρ, γνωστό για το πανέ-
μορφο ηλιοβασίλεμά του και βόλτα στην παλιά Πόλη με το διάσημο 
ιστορικό κέντρο με τα ρωμαϊκά ερείπια, την βενετσιάνικη αρχιτεκτονική 
και τις μεσαιωνικές εκκλησίες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και 
διανυκτέρευση.
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5η ημέρα: Ζαντάρ | Λίμνες Πλίτβιτσε | Ζάγκρεμπ - 282χιλ.
Πρωινό και αναχώρηση με τελικό προορισμό μας το Ζάγκρεμπ. Πε-
ρίπου στη μέση της διαδρομής, στη κεντρική Κροατία, βρίσκεται ένα 
από τα παλαιότερα Εθνικά Πάρκα της νοτιοανατολικής Ευρώπης και το 
μεγαλύτερο στη Κροατία. Το Εθνικό Πάρκο Πλίτβιτσε είναι ιδιαιτέρως 
γνωστό για τις απαράμιλλης ομορφιάς, δεκαέξι λίμνες του οι οποίες 
συνδέονται αρμονικά με καταρράκτες και αρκετές σπηλιές δημιουρ-
γώντας μοναδικά φυσικά τοπία. Οι 16 αυτές λίμνες έχουν μια έκταση 
περίπου διακοσίων ενενήντα εφτά τετραγωνικών χιλιομέτρων και αυτό 
που τις κάνει να ξεχωρίζουν είναι τα χρώματα τους που ποικίλουν από 
γκρίζο και μπλε, μέχρι γαλάζιο και πράσινο. Το χρώμα τους αυτό εξαρ-
τάται από την ποσότητα των ορυκτών αλλά και των οργανισμών στο 
νερό τους και φυσικά από το φως του ήλιου ανάλογα με την ώρα της 
ημέρας. Συνεχίσουμε για την πρωτεύουσα της Κροατίας και μια από 
τις ωραιότερες μεσαιωνικές πόλεις ολόκληρης της Ευρώπης, το Ζά-
γκρεμπ. Μία ενδιαφέρουσα, πολύπαθη πόλη που κατέρρευσε σχεδόν 
ολοσχερώς τον 16ο και τον 17ο αιώνα και κατάφερε να σταθεί ξανά 
στα πόδια της στην αυγή του 1800 και να γίνει κέντρο ανταλλαγής 
πρωτοποριακών, καλλιτεχνικών ιδεών και, παράλληλα, μία γρήγορα 
αναπτυσσόμενη, μοντέρνα πρωτεύουσα. Γνωριμία με την πόλη, τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο διαμονής μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Ζάγκρεμπ & ολοήμερη εκδρομή στην Λιουμπλιάνα & στα 
Σπήλαιο Ποστόινα - 287χιλ.
Πρωινό και αναχώρηση για μια πανέμορφη ημερήσια εκδρομή στην 
γειτονική Σλοβενία. Πρώτα, σε απόσταση περίπου 2 ωρών με το 
πούλμαν θα επισκεφθούμε ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια της Ευ-
ρώπης τα διάσημα Σπήλαια Ποστόινα. Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό 
σύμπλεγμα από σπηλιές, σήραγγες και περάσματα συνολικού μήκους 
24 περίπου χιλιομέτρων και ηλικίας άνω των δύο εκατομμυρίων ετών. 
Ένα μεγαλειώδες δημιούργημα της φύσης από σταλαγμίτες και στα-
λακτίτες που με τα σχήματα και τις αποχρώσεις τους το λιγότερο εντυ-
πωσιάζουν. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την πρωτεύουσα 
της Σλοβενίας την Λιουμπλιάνα.  Έναν τόπο με τεράστιο παρελθόν 
που ξεκινά το 15 μ.Χ. αιώνα όταν πρωτοιδρύθηκε εκεί ο ρωμαϊκός 
οικισμός Emona, o οποίος καταστράφηκε ολοσχερώς από τον στρατό 
του Αττίλα το 452 μ.Χ. Όπως συμβαίνει σε πολλές από τις πρωτεύου-
σες της κεντρικής Ευρώπης, μία περιήγηση στη Λιουμπλιάνα σχεδόν 
αναπόφευκτα αρχίζει από την παλιά πόλη, εκεί που χτυπά η καρδιά 
του ιστορικού κέντρου. Στα πλακόστρωτα, γραφικά στενά θα περπατή-
σουμε χαζεύοντας τα πανέμορφα μεσαιωνικά κτίσματα, τα μαγαζάκια 
με σουβενίρ και τον κόσμο που απολαμβάνει τον καφέ ή το φαγητό 
του στα τραπεζάκια που είναι στρωμένα στις μικρές πλατείες. Θα δού-
με σημαντικά αξιοθέατα όπως την Τριπλή Γέφυρα που δεσπόζει πάνω 
από τα νερά του ποταμού Λιουμπλιανίτσα, ο οποίος διατρέχει την 

πόλη, Το άγαλμα του France Prešeren εθνικού ποιητή της χώρας και 
το θαυμάσιο μεσαιωνικό κάστρο της πόλης. Τέλος θα περπατήσουμε 
στο πάρκο Τivoli το οποίο καλύπτει ένα μεγάλο μέρος του κέντρου 
της πόλης και εντυπωσιάζει με τα ψηλά δέντρα του, τα καλοσχεδια-
σμένα μονοπάτια του, καθώς και τα πολυάριθμα έργα τέχνης που το 
διακοσμούν. Χρόνος στο κέντρο για προαιρετικό φαγητό και αργά το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

7η ημέρα: Ζάγκρεμπ | Βελιγράδι | Νις - 633χιλ.
Πρωινό σε μπουφέ και αναχωρούμε για Σερβία και το πανέμορφο Βε-
λιγράδι, συχνά αναφερόμενο και ως το «Παρίσι των Βαλκανίων». Μία 
εντυπωσιακή πρωτεύουσα η οποία θα μας μαγέψει με τις αντιφάσεις 
της, καθώς ακροβατεί ανάμεσα στο παλιό και το καινούριο, ανάμεσα 
στην παλαιά και την μοντέρνα εποχή. Σύντομη περιήγηση με το πούλ-
μαν όπου μεταξύ άλλων θα δούμε την Πλατεία Δημοκρατίας με το 
άγαλμα του Πρίγκιπα Μιχαήλ, το φρούριο Kalemegdan, την Βουλή 
και τα παλαιά ανάκτορα. Χρόνος για καφέ και στη συνέχεια, νωρίς 
το βράδυ θα φτάσουμε στην πόλη Νις. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
διαμονής μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

8η ημέρα: Νις | Αθήνα - 865χιλ.
Πρωινό και σήμερα τελευταία ημέρα της εκδρομής μας αναχωρού-
με για την επιστροφή μας στην Αθήνα όπου με σύντομες στάσεις για 
καφέ, ξεκούραση και φαγητό θα φτάσουμε το βράδυ γεμάτοι όμορφες 
εικόνες από ένα ξεχωριστό ταξίδι.

Περιλαμβάνονται: Εφτά διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμ-
ματός μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* | Πρωινό καθημερινά 
(σύνολο 7) | Δείπνο καθημερινά (σύνολο 7) | Μεταφορές – περιηγή-
σεις με πολυτελές λεωφορείο | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Γεύματα και δείπνα εκτός 
της ημιδιατροφής | Ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρό-
γραμμα | Κόστος φόρων διαμονής και είσοδοι πόλεων αξίας 65€ το 
άτομο

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 28/06-05/07 19/07-26/07 09/08-16/08 30/08-06/09

Δίκλινο 510 € 510 € 520 € 510 €

3ο άτομο ενήλικας 495 € 495 € 505 € 495 €

3ο άτομο
παιδί έως 12

480 € 480 € 490 € 480 €

Μονόκλινο 710 € 710 € 720 € 710 €
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Μεσαιωνικό Ντουμπρόβνικ & Παραμυθένιο Μόσταρ 6 Ημέρες οδικώς
Ντουμπρόβνικ | Μπούτβα | Κότορ | Μόσταρ | Σκόδρα | Τίρανα

1η ημέρα: Αθήνα | Τίρανα - 672χιλ.
Πρωινή αναχώρηση και με ενδιάμεσες στάσεις θα φτάσουμε στα σύνο-
ρα της Κρυσταλλοπηγής όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο θα συνεχί-
σουμε για την πρωτεύουσα της Αλβανίας τα Τίρανα. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο διαμονής μας και ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος 
για βόλτα, δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Τίρανα | Σκόδρα | Κότορ | Ντουμπρόβνικ (Τρέμπινιε) - 
289χιλ.
Πρωινό και σύντομη περιήγηση της πόλης με τα αναπαλαιωμένα κτί-
ρια, την Όπερα, το Κοινοβούλιο και το Προεδρικό Μέγαρο. Εκ νέου 
αναχώρηση για την Σκόδρα, μια από τις ιστορικότερες πόλεις της χώ-
ρας, γνωστή και ως η “κούνια του πολιτισμού” καθώς έχει συνεισφέ-
ρει τα μέγιστα στην διαμόρφωση της κουλτούρας της χώρας. Η πόλη 
είναι χτισμένη γύρω από το κάστρο Ροζάφα, με θέα την λίμνη Buna. 
Στο κέντρο της θα απολαύσουμε την όμορφη αρχιτεκτονική των κα-
λοδιατηρημένων κτιρίων αλλά και παραδοσιακό φαγητό βασισμένο 
κυρίως στο ψάρι. Έπειτα συνεχίζουμε για το Μαυροβούνιο και συγκε-
κριμένα τον μαγευτικό κόλπο του Κότορ, και τη μεσαιωνική ομώνυμη 

πόλη. Πρόκειται για μια πόλη γεμάτη μνημεία της Ενετοκρατίας εξαι-
ρετικά διατηρημένη, (ανήκει στον κατάλογο των Μνημείων της Παγκό-
σμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco) με σημαντική καλλιτε-
χνική παράδοση και ομορφιά. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και τέλος 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο διαμονής μας. Τακτοποίηση, δείπνο στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ντουμπρόβνικ (Τρέμπινιε)
Πρωινό και αναχώρηση για την ομορφότερη μεσαιωνική πόλη της 
Κροατίας το Ντουμπρόβνικ, γνωστή και ως το Διαμάντι της Αδριατικής 
όπου θα αφιερώσουμε όλη μας την ημέρα για να την ανακαλύψουμε 
και να την γνωρίσουμε. Η παλιά πόλη είναι χαρακτηρισμένη ως μνη-
μείο Παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco από το 1979. Θα δούμε 
μεταξύ άλλων τα τείχη του Ντουμπρόβνικ ένα από τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα, την μεσαιωνική παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, 
το σιντριβάνι του Onofrio, το φρούριο του Αγίου Ιωάννη και την εκ-
κλησία του Αγίου Βλασίου, το παλάτι του Ρέκτορα κ.α. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας το απόγευμα και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο, 
δείπνο και διανυκτέρευση. 
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4η ημέρα: Ντουμπρόβνικ (Τρέμπινιε) & ολοήμερη εκδρομή στο παρα-
μυθένιο Μόσταρ - 232χιλ.
Πρωινό και αναχωρούμε για μια ολοήμερη εκδρομή στο παραμυθένιο 
Μόσταρ, έναν από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς της Βοσνίας - 
Ερζεγοβίνης. Λίγο πριν φθάσουμε θα σταματήσουμε στο μικρό χωριό 
Blagaj για να επισκεφθούμε το περίφημο μοναστήρι tekija του 16ου 
αιώνα. Η μονή βρίσκεται στους πρόποδες ενός γκρεμού και αποτε-
λεί παράδειγμα της κλασικής οθωμανικής αρχιτεκτονικής, με τα ξύ-
λινα κουφώματα και την προεξοχή. Σήμερα, στεγάζει ένα εστιατόριο 
– καφέ με τραπέζια πάνω από το νερό χαρίζοντάς μας ένα γραφικό και 
ήρεμο περιβάλλον για να απολαύσουμε τον καφέ μας. Έπειτα μπαί-
νοντας στο Μόσταρ, στο νότιο τμήμα της Βοσνίας - Ερζεγοβίνης, θα 
θαυμάσουμε τα πλακόστρωτα δρομάκια, τα πετρόκτιστα σπίτια και την 
γραφική τοξωτή γέφυρα, όπου κάνουν αυτή την πόλη ονειρική και 
δικαίως αποκαλείται «το διαμάντι» της Βοσνίας». Θα δούμε την παλιά 
γέφυρα Stari Most, ένα από τα πιο διάσημα αξιοθέατα του Μόσταρ, 
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco, το εκπληκτικό τζαμί 
Koski Mehmed Pasha όπου δεν είναι μόνο ένα αξιοθέατο, αλλά και 
ένα μέρος με την καλύτερη θέα της πόλης, για να καταλήξουμε στο 
παλιό παζάρι Kujundziluk το πιο γοητευτικό μέρος στο Μόσταρ. Το 
πολύχρωμο, γεμάτο πωλητές αναμνηστικών παζάρι με τα λιθόστρωτα 
δρομάκια ήταν κάποτε το κέντρο του Μόσταρ. Ελεύθερος χρόνος για 
περίπατο και φαγητό και αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. Ξεκούραση, δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Ντουμπρόβνικ (Τρέμπινιε) | Μπούτβα | Τίρανα - 289χιλ.
Πρωινό και αναχώρηση την Μπούτβα, παραθαλάσσια πόλη με εξαι-
ρετική αρχιτεκτονική, στενά γραφικά σοκάκια με πολλά μικρά κατα-

στήματα και μικρές εκκλησίες οι οποίες παραμένουν αναλλοίωτες στο 
χρόνο. Χρόνος για τον πρωινό μας καφέ και συνεχίζουμε για το ξενο-
δοχείο μας στα Τίρανα. Τακτοποίηση, δείπνο και διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Τίρανα | Αθήνα - 728χιλ.
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την επιστροφή μας 
στην Αθήνα με στάσεις για καφέ και φαγητό. Γεμάτοι όμορφες εικόνες 
θα φθάσουμε στην Αθήνα νωρίς το βράδυ.

Περιλαμβάνονται: Πέντε διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμ-
ματός μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* | Πρωινό καθημερινά 
σε μπουφέ (σύνολο 5) | Δείπνο καθημερινά σε μενού (σύνολο 5)
 | Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | Αρχηγός εκ-
δρομής | Ασφάλεια αστικής ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μουσεία & αρ-
χαιολογικούς χώρους | Γεύματα και δείπνα εκτός της ημιδιατροφής | 
Ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα | Κόστος φό-
ρων διαμονής και είσοδοι πόλεων αξίας 55€ το άτομο

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 07/07-12/07 28/07-02/08 18/08-23/08

Δίκλινο 395 € 395 € 395 €

3ο άτομο ενήλικας 380 € 380 € 380 €

3ο άτομο παιδί έως 12 365 € 365 € 365 €

Μονόκλινο 550 € 550 € 550 €
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Νότια Ιταλία | Ελληνόφωνα Χωριά Απουλίας 6 Ημέρες οδικώς
Λέτσε |  Ματέρα | Καλλίπολη | Στερνατία | Οτράντο |  Αλμπερομπέλο |  Οστούνι

1η ημέρα: Αθήνα | Πάτρα - 211χιλ.
Μεσημεριανή αναχώρηση και με ενδιάμεση στάση για καφέ και ξεκού-
ραση θα φτάσουμε στο λιμάνι της Πάτρας. Επιβίβαση στο πλοίο της 
γραμμής και απόπλου για Μπάρι. Διανυκτέρευση εν πλω.

2η ημέρα: Μπάρι | Ματέρα | Τάραντας | Λέτσε - 252χιλ.
Άφιξη νωρίς το πρωί στο Μπάρι, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρη-
ση για την Ματέρα μια πανάρχαια πέτρινη πόλη, Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της Unesco. Η Ματέρα έχει τη δική της αξιοθαύμαστη 
ιστορία και σήμερα είναι μια από τις γοητευτικότερες πόλεις της Ιταλίας. 
Είναι σκαλισμένη σε μία ρεματιά στην εξοχή της περιφέρειας Μπαζιλι-
κάτα στη νότια Ιταλία. Κάποτε η πόλη είχε χαρακτηριστεί «ντροπή της 
Ιταλίας», δυσφημιστικός χαρακτηρισμός που προήλθε λόγω του ότι 
οι κάτοικοι ζούσαν σε σπηλιές τα λεγόμενα Sassi. Τα σπίτια σπηλιές 
τα οποία έχουν ιστορία από την προϊστορική περίοδο δημιουργούν το 
κατάλληλο τοπίο και για αυτό επιλέχθηκαν ως ο τόπος να αναπαρα-
σταθούν τα πάθη της Μεγάλης Εβδομάδας του Χριστού που βλέπου-
με στην γνωστή σειρά κάθε Πάσχα αλλά και τελευταία σε ταινία της 
διάσημης σειράς Τζέιμς Μπόντ. Θα δούμε το Αρχαιολογικό μουσείο 
Domenico Ridola, το μουσείο - εργαστήρι του αγροτικού πολιτισμού 
και το μουσείο Σύγχρονης Γλυπτικής Μusma. Χρόνος στη διάθεσή μας 
για καφέ και συνεχίζουμε τον Τάραντα, αρχαία αποικία των Σπαρτιατών 
και η μοναδική τους στη «Μεγάλη Ελλάδα». Η αποικία κατά την Ελλη-
νική Μυθολογία ιδρύθηκε από τον Τάραντα, γιο του Ποσειδώνα, που 
σώθηκε με τη βοήθεια του πατέρα του από ναυάγιο και τον οδήγησε 
εκεί ένα δελφίνι. Σύμφωνα με άλλη παράδοση, πρώτος που κατοίκη-
σε στην πόλη ήταν ο εγγονός του Μίνωα, Τάρας, ο οποίος έφτασε εκεί 
με Κρήτες αποίκους. Αλλά ως πραγματική θεωρείται μια τρίτη που λέει 
πως χτίστηκε από τον Ηρακλείδη, που οδήγησε εκεί τους Παρθενίες 

από τη Σπάρτη γύρω στο 708 π.Χ. ιδρύοντας έτσι την μοναδική αποι-
κία των Σπαρτιατών. Έπειτα θα φτάσουμε στο Λέτσε και στο ξενοδοχείο 
διαμονής μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Λέτσε (περιήγηση πόλης) | Καλλίπολη - 80χιλ.
Πρωινό σε μπουφέ και σήμερα θα γνωρίσουμε την πόλη που θα μας 
φιλοξενεί, το Λέτσε το οποίο χαρακτηρίζεται και ως «Φλωρεντία του 
Νότου» χάρη στην πλούσια μπαρόκ αρχιτεκτονική του. Μεταξύ άλλων 
θα δούμε τον Καθεδρικό του Λέτσε, αφιερωμένο στην Παναγία της 
Αναλήψεως, θα θαυμάσουμε το ονομαστό «barrocco leccese», επη-
ρεασμένο από την ισπανική τεχνοτροπία της τέχνης αυτής, που ανα-
δεικνύεται θεαματικά από την τοπική ασβεστολιθική πέτρα «leccese», 
την κεντρική πλατεία με το Ρωμαϊκό αμφιθέατρο του 1ου αιώνα μ.Χ., 
την στήλη - τμήμα της αρχαίας Αππίας Οδού που από την Ρώμη κα-
τέληγε μέχρι το Μπρίντιζι, την εκκλησιά Σάντα Κρότσε και το θρόνο 
του Κυβερνήτη της πόλης κατασκευασμένο από ασβεστόλιθο. Χρόνος 
για καφέ και ατομική περιήγηση και στη συνέχεια αναχώρηση για την 
Καλλίπολη, το κόσμημα της νότιας Απουλίας, και γενικά της Μεσο-
γείου. Πρόκειται για μια παραθαλάσσια πόλη η οποία συναρπάζει με 
την ομορφιά της αλλά και την πλούσια κληρονομιά της. Την χαρακτη-
ρίζουν η υπέροχη φύση, η πλούσια γαστρονομία, τα γραφικά χωριά 
και οι καταπληκτικές της παραλίες. Σύντομη περιήγηση με το πούλμαν 
στη πλευρά της σύγχρονης πόλης όπου απαρτίζεται από τα νεότερα 
κτήρια και την παλιά πόλη, η οποία βρίσκεται πάνω σε ένα ασβεστο-
λιθικό νησί, που συνδέεται με την ηπειρωτική χώρα με μια γέφυρα 
κατασκευασμένη τον 16ο αιώνα. Εδώ, μεταξύ άλλων, θα βρούμε και 
μερικά από τα καλύτερα εστιατόρια για φρεσκότατα ψάρια και θαλασ-
σινά. Έπειτα θα επιστρέψουμε στο Λέτσε και το ξενοδοχείο διαμονής 
μας. Το βράδυ μας ελεύθερο και διανυκτέρευση.

30

vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο kitsouch@piraeusbank.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



4η ημέρα: Ελληνόφωνα χωριά (Στερνατία | Οτράντο) - 96χιλ.
Πρωινό σε μπουφέ και αναχωρούμε για την Στερνατία. Η Στερνατία 
είναι ένα από τα εννέα χωριά του Σαλέντο στην Κάτω Ιταλία,  όπου  
οι κάτοικοι μιλούν ακόμη τα γκρίκο. Το ελληνικό γλωσσικό ιδίωμα 
που παραπέμπει στην αρχαία Ελλάδα. Η διάλεκτος  που διαφέρει από 
χωριό σε χωριό, διατηρήθηκε ζωντανή ανά τους αιώνες, όχι από τα 
γραπτά, αλλά από την παράδοση, τον προφορικό λόγο, την τραγωδία, 
τη μουσική, τα τραγούδια και τα μοιρολόγια. Η Στερνατία είναι το πιο 
ζωντανό χωριό της περιοχής με πλούσια πολιτιστική και πνευματική 
παράδοση. Η συνέχεια θα μας βρει στο Οτράντο, αρχαία ελληνική 
πόλη με την ονομασία Υδρούς, όπου θα φτάσουμε μέχρι το ακρωτήρι, 
στο στενότερο τμήμα του καναλιού του, σημείο που οι θάλασσες της 
Αδριατικής και του Ιονίου συναντώνται. Κατόπιν θα θαυμάσουμε τον 
μεσαιωνικό Καθεδρικό Ναό με το εκπληκτικό μωσαϊκό που απεικο-
νίζει το «δένδρο της ζωής», και συμβολίζει τον τρόπο με τον οποίο 
ο άνθρωπος μπορεί να εξιλεωθεί από τις αμαρτίες του και να φτάσει 
στον παράδεισο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
για ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Λέτσε | Αλμπερομπέλο | Οστούνι | Μπάρι & απόπλου - 
162χιλ.
Πρωινό σε μπουφέ και αναχωρούμε για το Αλμπερομπέλο το χω-
ριό που μοιάζει με σκηνικό βγαλμένο από παραμύθι, ανακηρυγμένο 
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την Unesco. Θα 
περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια του χωριού για να δούμε τα κα-
τάλευκα σπίτια του με τις χαρακτηριστικές τους πυραμιδωτές, θολω-
τές ή κωνικές σκεπές τους από ασβεστολιθικές πλάκες στολισμένες με 
διάφορα σύμβολα. Επόμενη στάση η πόλη Οστούνι. Η παλιά πόλη 
του Οστούνι χτισμένη στην κορυφή ενός λόφου, διατηρεί ακόμη τα 
παλιά της τείχη. Το Οστούνι αναφέρεται συνήθως ως η «Λευκή Πόλη» 
(La Città Bianca στα ιταλικά) εξαιτίας των λευκών τειχών της και τα 

συνήθως βαμμένα λευκά κτίριά της. Μνημεία από μόνα τους, τα με-
γαλύτερα κτίρια της πόλης είναι ο καθεδρικός ναός του Οστούνι και το 
επισκοπικό μέγαρο, μαζί με μια σειρά από παλάτια τοπικών αριστο-
κρατικών οικογενειών. Τέλος αναχώρηση για Μπάρι, επιβίβαση στο 
πλοίο και απόπλου για Πάτρα. Διανυκτέρευση εν πλω.

6η ημέρα: Πάτρα | Αθήνα - 211χιλ.
Άφιξη στην Πάτρα και πορεία επιστροφής στην Αθήνα με ενδιάμεση 
στάση για καφέ, φαγητό και ξεκούραση.

Περιλαμβάνονται: 2 διανυκτερεύσεις στο καράβι σε οικονομική 
θέση | 3 διανυκτερεύσεις στο Λέτσε σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* | 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο (σύνολο 3) | Μεταφορές – πε-
ριηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Γεύματα και δείπνα | Είσο-
δοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους | Ποτά και ότι δεν αναφέρε-
ται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό | Κόστος 
φόρων διαμονής, είσοδοι πόλεων και λιμενικών τελών αξίας 65€ το 
άτομο

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 18/08-23/08 15/09-20/09

Δίκλινο 495 € 465 €

3ο άτομο ενήλικας 480 € 450 €

3ο άτομο παιδί έως 12 ετών 465 € 435 €

Μονόκλινο 665 € 625 €
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Βουκουρέστι & Καρπάθια, σαν Παραμύθι 6 Ημέρες οδικώς
Πύργος Κόμη Δράκουλα | Μπρασόβ | Μονή Σέρνικα | Σόφια | Μπλαγκόεβγκραντ

1η ημέρα: Αθήνα | Μπλαγκόεβγκραντ - 696χιλ.
Αναχώρηση νωρίς το πρωί για την γείτονα Βουλγαρία όπου με ενδι-
άμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση θα φτάσουμε στα 
σύνορα κατά το μεσημέρι. Χωρίς έλεγχο και καθυστερήσεις πλέον 
περνάμε στην Βουλγαρία και συνεχίζουμε την βόρεια διαδρομή μας, 
για το ξενοδοχείο διαμονής μας στο Μπλαγκόεβγκραντ. Η πόλη, πρω-
τεύουσα της ομώνυμης επαρχίας, έχει πληθυσμό περίπου 70.000 
κατοίκους και αποτελεί το οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της νοτι-
οδυτικής Βουλγαρίας. Το Μπλαγκόεβγκραντ διαθέτει ένα πεζοδρομη-
μένο κέντρο με αρχιτεκτονική διατηρημένη του 19ου αιώνα, με πολλά 
εστιατόρια, καφέ και μπουτίκ. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση 
στα δωμάτια και ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθερο, δείπνο και διανυ-
κτέρευση.

2η ημέρα: Μπλαγκόεβγκραντ | Βουκουρέστι - 507χιλ.
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και μεταφορά στο κέντρο της πόλης για 
να απολαύσουμε τον πρωινό μας καφέ και με χρόνο για μια σύντομη 
ατομική περιήγηση. Έπειτα, εκ νέου αναχώρηση και μέσω μιας πολύ 
όμορφης διαδρομής θα φτάσουμε στο Βουκουρέστι, το Παρίσι των 
Βαλκανίων όπως συνηθίζεται να το λένε, μια από τις γοητευτικότερες 
πόλεις της Ευρώπης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και δι-
ανυκτέρευση.

3η ημέρα: Βουκουρέστι (ξενάγηση πόλης) | Ιερά Μονή Σέρνικα
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε 
μια πανέμορφη μονή λίγο έξω από την πόλη. Σε μια μικρή λίμνη κατά 
μήκος του ποταμού Κολεντίνα, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι της 

Cernica το οποίο ιδρύθηκε το 1608, στη θέση ενός παλαιότερου μο-
ναστηριού. Οι χώροι του σήμερα εκτείνονται πάνω από τρία πρώην 
νησιά σε μια λίμνη που συνδέονταν με στενές λωρίδες γης όσο περ-
νούσε ο καιρός. Το περίβλημα του μοναστηριού μοιάζει με φρούριο 
ενώ η εκκλησία στη μέση του περιβόλου είναι αφιερωμένη στην Αγία 
Σοφία. Χρόνος για πνευματική χαλάρωση και προσευχή και έπειτα 
ακολουθεί γνωριμία με την παλαιά και νέα πόλη του Βουκουρεστίου. 
Μέσα από την πανοραμική μας περιήγηση θα θαυμάσουμε την αψίδα 
του θριάμβου, το Ατενέουμ, την πλατεία της Επανάστασης, την Ελλη-
νική εκκλησία, την όπερα, τον βοτανικό κήπο και τη στρατιωτική ακα-
δημία. Στη συνέχεια, σε μια αριστοκρατική περιοχή, θα επισκεφτούμε 
το πάρκο Χεραστράου, ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα της χώρας. 
Χρόνος για καφέ και φαγητό στα πολλά εστιατόρια και καφέ εντός του 
πάρκου. Τέλος κατά την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο θα δούμε το 
επιβλητικό Σπίτι του Λαού, το μεγαλύτερο σήμερα κτιριακό συγκρότη-
μα στην Ευρώπη, και το δεύτερο στον κόσμο μετά το Πεντάγωνο των 
Ηνωμένων Πολιτειών. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον κομμουνι-
στή ηγέτη της Ρουμανίας Νικολάε Τσαουσέσκου τις ημέρες της δόξας 
του, και σήμερα φιλοξενεί το κοινοβούλιο της χώρας. Χρόνος ελεύ-
θερος να εξερευνήσουμε την συνοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό κέντρο 
του Βουκουρεστίου με την συνοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό κέντρο του 
Βουκουρεστίου όπου διατηρεί ακόμα τη γοητεία της παλιάς πόλης. 
Εδώ θα βρούμε καταστήματα με αντίκες, μικρά μαγαζάκια που ξεχειλί-
ζουν από παλαιά διακοσμητικά αντικείμενα. Το απόγευμα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο, δείπνο 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.
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4η ημέρα: Βουκουρέστι | Πύργος Κόμη Δράκουλα | 
Μπρασόβ | Βουκουρέστι - 399χιλ.
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα ακολουθεί μια πανέμορφη 
ολοήμερη εκδρομή. Πρώτα θα επισκεφθούμε το χωριό Μπραν όπου 
βρίσκεται ο περίφημος Πύργος του Κόμη Δράκουλα. Χτίστηκε από 
τους Σάξονες για να προστατεύει το πέρασμα προς τα Καρπάθια από 
τις επιθέσεις των Τούρκων. Το κάστρο έγινε γνωστό παγκοσμίως χάρη 
στον Μπραν Στόκερ, ο οποίος το 1897 έγραψε μια ιστορία τρόμου με 
ήρωα τον Δράκουλα. Στα υπαίθρια μαγαζάκια της περιοχής, θα βρού-
με κρασιά με θέμα τον δράκουλα, μάσκες, μπλούζες, φυλαχτά, χει-
ροποίητες κατασκευές κλπ. Στη συνέχεια θα φτάσουμε σε μια από τις 
πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ρουμανίας, την πόλη Μπρασόβ, γνωστό 
εμπορικό κέντρο των αρχαιοτέρων χρόνων. Στην παραμυθένια αυτή 
μεσαιωνική πόλη που περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους θα 
δούμε την Μαύρη Εκκλησία που είναι η μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία 
στη Ρουμανία η οποία πήρε το όνομα της από τη μεγάλη φωτιά του 
1689 καθώς μαύρισε το εξωτερικό της σε αντίθεση με το εσωτερικό 
της που είναι καλοδιατηρημένο και φιλοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα 
εκκλησιαστικά όργανα της Ανατολικής Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε 
στα λιθόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα σε γραφικά κτίσματα που θυμίζουν 
περισσότερο Βαυαρική αρχιτεκτονική παρά Ανατολική Ευρώπη και θα 
συναντήσουμε τον πιο στενό δρόμο της κεντρικής Ευρώπης. Όλοι οι 
δρόμοι οδηγούν στην απλόχωρη κεντρική πλατεία όπου θα κάνουμε 
στάση για καφεδάκι και φαγητό. Νωρίς το βράδυ, γοητευμένοι από 
την ημέρα μας θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στο Βουκουρέστι. 
Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Βουκουρέστι | Σόφια - 395χιλ.
Πρωινό και νωρίς αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Βουλγαρίας 
την επιβλητική Σόφια. Φθάνοντας ακολουθεί περιήγηση της πόλης 
κατά την οποία θα απολαύσουμε τον καθεδρικό ναό του Αλεξάνδρου 
Νέφσκι, το Εθνικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο, την άσβεστη φλόγα του 
άγνωστου στρατιώτη και τον ναό της Αγίας Σοφίας, τη Ροτόντα του 
Αγίου Δημητρίου, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το Ναό του Αγίου 

Νικολάου. Χρόνος για φαγητό και αργά το απόγευμα τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο, δείπνο και 
διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Σόφια | Αθήνα - 792χιλ.
Πρωινό και μετά από μια όμορφη και γεμάτη εκδρομή αναχωρούμε 
για την επιστροφή μας στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκού-
ραση, καφέ και φαγητό. Άφιξη στην Αθήνα νωρίς το βράδυ και τέλος 
εκδρομής.

Περιλαμβάνονται: 5 διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμματός 
μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* \ Ξενοδοχεία ημικεντρικά | 
Πρωινό καθημερινά (σύνολο 5) | Δείπνο καθημερινά εκτός από την 4η 
ημέρα του προγράμματος (σύνολο 4) | Μεταφορές – περιηγήσεις με 
πολυτελές λεωφορείο | Αρχηγός εκδρομής | Ελληνόφωνος ξεναγός 
κατά την ξενάγησή μας στο Βουκουρέστι την 3η ημέρα | Ελληνόφωνος 
ξεναγός στη διάθεσή μας κατά την ολοήμερη εκδρομή στα Καρπάθια 
την 4η ημέρα | Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μουσεία & αρ-
χαιολογικούς χώρους | Γεύματα και δείπνα εκτός των 4αρων της ημι-
διατροφής \ Ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα
Φόροι ξενοδοχείων και είσοδοι πόλεων αξίας 55€ το άτομο

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 14/07-19/07 11/08-16/08 08/09-13/09

Δίκλινο 395 € 405 € 395 €

3ο άτομο ενήλικας 380 € 390 € 380 €

3ο άτομο παιδί έως 12 365 € 375 € 365 €

Μονόκλινο 555 € 565 € 555 €
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-10%

Βουδαπέστη | Πράγα | Βιέννη 9 Ημέρες οδικώς
Τσιγγάνικα Βιολιά |  Κρουαζιέρα Δούναβη | Νις |  Μπρατισλάβα |  Τσέσκυ Κρούμλοβ

1η ημέρα: Αθήνα | Νις - 867χιλ.
Πρωινή αναχώρηση και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και 
ξεκούραση θα φτάσουμε στα  σύνορα με τα Σκόπια στους Εύζωνες 
όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο των εγγράφων μας θα συνεχίσουμε 
για την πόλη Νις της Σερβίας. Τακτοποίηση αργά το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Νις | Βουδαπέστη - 613χιλ.
Πρωινό και αναχώρηση για τη «βασίλισσα του Δούναβη», τη μαγευτι-
κή Βουδαπέστη. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενο-
δοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος σε ατομικό πρόγραμμα για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Βουδαπέστη ξενάγηση πόλης & προαιρετική κρουαζιέρα 
στον Δούναβη
Πρωινό και αναχώρηση για την πανοραμική ξενάγηση της Βουδαπέ-
στης. Θα επισκεφτούμε την πλατεία των Ηρώων, τον Καθεδρικό ναό 
του Αγίου Στεφάνου, την όπερα, το κοινοβούλιο και τις γέφυρες που 
ενώνουν την Βούδα με την Πέστη και το Νησί της Μαργαρίτας. Επίσης 
θα δούμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακο-
θήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Αγίου Ματτία 
όπου εστέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες. Μετά το τέλος της ξενάγησής 
μας, επιστροφή στο ξενοδοχείο και το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. 
Μπορούμε σε ατομικό πρόγραμμα να επισκεφθούμε κάποιο από τα 
δημόσια Λουτρά της πόλης. Επίσης μπορούμε να επισκεφθούμε τη 

Σκεπαστή Αγορά η οποία αποτελεί μέρος της καθημερινής ζωής των 
Ουγγαρέζων. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να αγοράσουμε το περί-
φημο ουγγαρέζικο σαλάμι, πάπρικα για το γκούλας, τα τοπικά ποτά 
Ούνικουμ και Παλίνκα, καθώς και τα ονομαστά τους κρασιά. Επίσης 
μπορούμε να κάνουμε μια νυχτερινή βόλτα - κρουαζιέρα στο Δούνα-
βη, όπου θα θαυμάσουμε τα αξιοθέατα να δεσπόζουν φωτισμένα και 
μεγαλοπρεπή κάτω από τα φώτα της πόλης. Χρόνος στο κέντρο της 
πόλης για φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Βουδαπέστη | Μπρατισλάβα | Πράγα - 530χιλ.
Πρωινό και αναχώρηση για τον την Μπρατισλάβα, τη μοναδική πρω-
τεύουσα ευρωπαϊκής χώρας που βρίσκεται σχεδόν πάνω στα σύνορα 
με κάποιο άλλο κράτος. Στα όρια με την Αυστρία, βαθιά παραδοσιακή 
και την ίδια στιγμή αρκετά κοσμοπολίτισσα, η πρωτεύουσα της Σλο-
βακίας καταφέρνει να συνδυάσει την ιστορία των Σλοβάκων με την 
αριστοκρατικότητα της Αυστρίας, την ατμόσφαιρα της Ουγγαρίας και 
τον ρομαντισμό της Τσεχίας. Μια μικρή όμορφη πόλη με πλακόστρω-
τα δρομάκια, κάστρα και πολλά αξιοθέατα, κυριολεκτικά απλωμένη 
στην αγκαλιά του Δούναβη υπήρξε επι τρεις αιώνες η πρωτεύουσα 
του Βασιλείου της Ουγγαρίας και τόπος στέψης των Ούγγρων μοναρ-
χών. Στο κέντρο της, στη σκιά των Καρπάθιων όρων, θα τριγυρίσουμε 
στα πλακόστρωτα δρομάκια και στις μικρές πλατείες με χρόνο καφέ 
και φαγητό. Έπειτα συνεχίζουμε για την παραμυθένια Πράγα. Άφιξη 
το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση, δείπνο και διανυκτέ-
ρευση.
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5η ημέρα: Πράγα ξενάγηση πόλης
Πρωινό και ακολουθεί επίσκεψη στην Καστρούπολη Χραντσάνη την 
Ακρόπολη της Πράγας, μια πόλη μέσα στην πόλη. Μεταξύ άλλων θα 
επισκεφθούμε τα 3 προαύλια, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου, και 
θα δούμε το παλιό Βασιλικό ανάκτορο. Στη συνέχεια, από την πλα-
τεία της Καστρούπολης κατεβαίνουμε μέσω της γραφικής μικρής πό-
λης στη γοτθική γέφυρα του Καρόλου διακοσμημένη με 30 αγάλματα 
Αγίων και δύο γοτθικούς πύργους, ως την πλατεία της Παλιάς πόλης 
με το Δημαρχείο, το φημισμένο Αστρονομικό ρολόι, την εκκλησία της 
Παναγίας του Τύν, τον πύργο της Πυρίτιδας και τη θρυλική πλατεία 
του Βάτσλαβ στην Νέα Πόλη. Χρόνος για προαιρετικό φαγητό και 
το απόγευμα μπορούμε επίσης προαιρετικά να πραγματοποιήσουμε 
κρουαζιέρα στον Μολδάβα. Χρόνος στο κέντρο της Πράγας σε ατομι-
κό πρόγραμμα για προαιρετικό φαγητό γνωρίζοντας τις τοπικές γεύσεις 
και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Πράγα | Τσέσκυ Κρούμλοβ | Βιέννη - 381χιλ.
Πρωινό και αναχώρηση για την Βιέννη. Μέσα από μια πανέμορφη 
διαδρομή θα φτάσουμε στην μικρή μεσαιωνική πόλη, μοναδικού εν-
διαφέροντος, στη Νότια Βοημία, πολύ κοντά στην Πράγα το Τσέσκυ 
Κρούμλοβ. Η πόλη, ανακηρυγμένο σήμερα μνημείο της Unesco, είναι 
χτισμένη πάνω σε φυσικούς μαιάνδρους που σχηματίζει ο ποταμός 
Μολδάβας και φημίζεται για την ιστορική γοτθική αρχιτεκτονική της 
και το κάστρο Κρούμλοβ, ένα από τα μεγαλύτερα της Βοημίας. Τα 
πέτρινα σπίτια της διατηρούν ατόφια τη μεσαιωνική και αναγεννησιακή 
μορφή τους. Χρόνος για περίπατο και φαγητό και νωρίς το απόγευμα 
φθάνουμε στην Βιέννη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος 
ελεύθερος. Δείπνο και διανυκτέρευση.

7η ημέρα: Βιέννη ξενάγηση πόλης
Πρωινό και σήμερα θα γνωρίσουμε την πιο αριστοκρατική ίσως πόλη 
της Ευρώπης την Βιέννη. θα θαυμάσουμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε, 
του Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα γκαλερί και Μουσείο Μοντέρνας 
Τέχνης. Θα περιηγηθούμε στην περίφημη Ρίνγκ Στράσσε, όπου θα 
δούμε το Ανάκτορο του Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας 
της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το Πανεπιστήμιο, το τετράγωνο των 
Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Αυτοκρατορικό 
Θέατρο και την Όπερα. Θα δούμε επίσης το θερινό ανάκτορο - παλάτι 
της Μαρίας Θηρεσίας το Σένμπρουν με τους υπέροχους κήπους και 

στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην ελληνική γειτονιά με την ελλη-
νορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας για να καταλήξουμε στον Κα-
θεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου. Χρόνος ελεύθερος στην μελωδική 
πόλη και επιστροφή στο ξενοδοχείο διαμονής μας. Ξεκούραση και το 
βράδυ μας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

8η ημέρα: Βιέννη | Νις - 847χιλ.
Πρωινό και αναχώρηση με προορισμό την Νις. Άφιξη αργά το απόγευ-
μα και κατάλυση στο ξενοδοχείο διαμονής μας. Το βράδυ μας ελεύθε-
ρο, δείπνο και διανυκτέρευση.

9η ημέρα: Νις | Αθήνα - 867χιλ.
Πρωινό και αφήνοντας την Σερβία κατευθυνόμαστε για τον συνοριακό 
σταθμό των Ευζώνων. Στη συνέχεια με σύντομες στάσεις για καφέ, 
φαγητό και ξεκούραση θα φθάσουμε το βράδυ στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: 8 διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμματός 
μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* | Πρωινό καθημερινά (σύνο-
λο 8) | Δείπνα ως παρακάτω (σύνολο 5) | 2 δείπνα στην πόλη Νις στο 
ξενοδοχείο διαμονής μας | 1 δείπνο στην Βουδαπέστη στο ξενοδοχείο 
διαμονής μας | 1 δείπνο στην Πράγα στο ξενοδοχείο διαμονής μας | 1 
δείπνο στην Βιέννη στο ξενοδοχείο διαμονής μας | Μεταφορές – πε-
ριηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται:  Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μουσεία & αρ-
χαιολογικούς χώρους \ Γεύματα και δείπνα εκτός των 5 παραπάνω | 
Ποτά, αναψυκτικά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα | 
Κόστος φόρων διαμονής και είσοδοι πόλεων αξίας 65€ το άτομο

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 26/07-03/08 23/08-31/08 20/09-28/09

Δίκλινο 595 € 605 € 595 €

3ο άτομο ενήλικας 580 € 590 € 580 €

3ο άτομο παιδί έως 12 565 € 575 € 565 €

Μονόκλινο 835 € 850 € 835 €
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Κύπρος, το νησί της Αφροδίτης  4 Ημέρες αεροπορικώς
Λεμεσός | Λευκωσία | Λάρνακα | Πάφος | Μονή Κύκκου | Μονή Τροοδίτισσας
Όμοδος | Κατεχόμενη Αμμόχωστος

-7%

1η ημέρα: Αθήνα | Πτήση για Κύπρο | Λάρνακα | Πάφος | Λεμεσός
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, 
παράδοση των αποσκευών μας και επιβίβαση στην πτήση μας για την 
Κύπρο και συγκεκριμένα την Λάρνακα. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν 
και ξεκινάμε για ένα από τα πιο δημοφιλή τουριστικά και παραλιακά 
θέρετρα της Κύπρου με μεγάλα και πολυτελή ξενοδοχεία, πανέμορ-
φες αμμουδιές, εστιατόρια πάνω στη θάλασσα και βέβαια, σημαντικά 
ιστορικά αξιοθέατα καθώς και το μεσαιωνικό κάστρο – μνημείο της πό-
λης το οποίο συγκαταλέγεται στην παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά 
της Unesco. Η βόλτα στην Κάτω Πάφο θυμίζει βόλτα σε μουσείο, με 
διαφορετικές εποχές και πολιτισμούς να συνθέτουν ένα ατμοσφαιρι-
κό κολάζ. Θα περπατήσουμε κατά μήκος της παραλίας, στη συνέχεια 
προς το κάστρο και έπειτα στο αρχαιολογικό πάρκο με τις ρωμαϊκές 
επαύλεις και τα μοναδικά ψηφιδωτά. Στη συνέχεια θα έχουμε στη δι-
άθεσή μας χρόνο για μπάνιο, καφέ και φαγητό και αργά το μεσημέρι 
θα αναχωρήσουμε για την Λεμεσό, την «πρωτεύουσα» του κυπριακού 
καλοκαιριού και το μεγαλύτερο λιμάνι του νησιού. Στην ουσία η Λεμε-
σός είναι ένα άρτια οργανωμένο τουριστικό κέντρο, το οποίο συνεχώς 
ανανεώνεται και σήμερα έχει εξελιχθεί σε δημοφιλές παραθεριστικό 
κέντρο τόσο για τον ντόπιο όσο και για τον εισερχόμενο τουρισμό. Το 
μήκος της παραλίας της Λεμεσού που φτάνει τα 15 χλμ., πολλά σημεία 
πεζοδρόμησης, ποδηλατοδρόμοι, οργανωμένες παραλίες, μικρά και 
μεγάλα ξενοδοχεία, εστιατόρια και καφετέριες συνθέτουν την εικόνα 
της. Θα επισκεφθούμε το Μεσαιωνικό Κάστρο Λεμεσού, στην καρδιά 
της παλιάς πόλης, πάνω από το παλιό λιμάνι όπου σήμερα στεγάζει 
το Μεσαιωνικό Μουσείο Κύπρου. Σύμφωνα με την παράδοση, εδώ 
παντρεύτηκε το 1191 ο Ριχάρδος ο Λεοντόκαρδος τη Βερεγγάρια της 
Ναβάρρας και την έστεψε βασίλισσα της Αγγλίας. Τέλος, άφιξη στο κε-
ντρικό και παραθαλάσσιο ξενοδοχείο διαμονής μας, τακτοποίηση στα 
δωμάτια και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο για ατομική βόλτα 
στην πόλη. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή στην Λευκωσία
Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα, το εμπορικό, επιχειρη-
ματικό και διοικητικό κέντρο του νησιού την Λευκωσία. Πρόκειται για 
μια πόλη όπου σήμερα συνυπάρχουν αρμονικά το ευρωπαϊκό και το 
ανατολίτικο στοιχείο. Πολύβουοι δρόμοι αλλά και μικρά πεζοδρομη-
μένα στενάκια, καφετέριες και μπιστρό, εμπορικά καταστήματα, τα πέ-
τρινα ενετικά τείχη που περικλείουν την παλιά πόλη, μιναρέδες και μι-
κρά μαγαζάκια με σουβενίρ απαρτίζουν την ταυτότητα της Λευκωσίας. 
Θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με τον Τύμβος της Μακεδονίτισσας 
Στρατιωτικό κοιμητήριο και ηρώο κοντά στο μοναστήρι της Μακεδονί-

τισσας. Εδώ βρίσκονται θαμμένοι αξιωματικοί και οπλίτες, που έπεσαν 
υπερασπιζόμενοι την Κύπρο κατά την εισβολή των Τουρκικών στρα-
τευμάτων το 1974. Συνεχίζουμε με τα Φυλακισμένα μνήματα χώρος 
των Κεντρικών Φυλακών Λευκωσίας, στον οποίο είχαν ταφεί κατά τη 
διάρκεια του Απελευθερωτικού Αγώνα 1955-59 οι εννιά απαγχονιθέ-
ντες από τους Άγγλους. Στα δεξιά της εισόδου βρίσκονται  οι τάφοι των 
ηρώων και στα  αριστερά τα κελιά των μελλοθάνατων και η αγχόνη 
στην οποία οι Άγγλοι εκτέλεσαν τους εννιά ήρωες. Συνεχίζουμε με το 
μέγαρο της αρχιεπισκοπής και επίσκεψη στον ιερό ναό του Αγίου Ιω-
άννη με τις θαυμαστές τοιχογραφίες. Έπειτα θα δούμε τα Ενετικά τείχη 
της παλιάς Λευκωσίας, την Λαϊκή Γειτονία και την πράσινη γραμμή που 
διχοτομεί την Λευκωσία σε Ελληνικό και Τουρκικό τομέα. Ελεύθερος 
χρόνος για γεύμα και ψώνια στη διάθεσή μας και αναχώρηση για την 
επιστροφή μας στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση, δείπνο και διανυ-
κτέρευση.

3η ημέρα: Ελεύθερη ημέρα & προαιρετική εκδρομή στα ορεινά θέρε-
τρα και θρησκευτικά μνημεία του νησιού (Μονή Τροοδίτισσας | Μονή 
Κύκκου | χωριό Όμοδος)
Πρωινό και σήμερα η ημέρα μας είναι αφιερωμένη στην ξεκούραση. 
Μπορούμε να χαλαρώσουμε στο ξενοδοχείο, να χαρούμε τη θάλασσα 
και τη βόλτα μας στον πολυσύχναστο παραλιακό δρόμο με τις καφε-
τέριες, τα εστιατόρια και τα τουριστικά θέρετρα. Εναλλακτικά μπορού-
με να ακολουθήσουμε την προαιρετική μας εκδρομή στις ομορφιές 
της ορεινής Κύπρου. Ανεβαίνοντας λοιπόν προς τα ορεινά πρώτα θα 
συναντήσουμε και θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Τροοδίτισσας, 
κτίσμα του 13ου αιώνα σε μια κατάφυτη από πεύκα περιοχή. Ο ση-
μερινός ναός χτίστηκε το 1731 και περιέχει μια ανεκτίμητη εικόνα της 
Παναγίας, που καλύπτεται από ασημένια φύλλα η οποία ήρθε από 
τη Μικρά Ασία. Έπειτα σειρά έχει η ιερά μονή Κύκκου. Η μονή Κύκ-
κου επάξια έχει κερδίσει τη φήμη της ενδοξότερης μονής του νησιού 
και είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Μέρος της μονής 
και αναπόσπαστο κομμάτι αποτελεί το μουσείο της που στεγάζει μια 
ανεκτίμητη συλλογή από εικόνες, ιερά σκεύη, ξυλόγλυπτα, άμφια, κε-
ντήματα, και σπάνια εκκλησιαστικά χειρόγραφα. Αξίζει να σημειωθεί 
πως ο πρώτος πρόεδρος της Δημοκρατίας της Κύπρου, Αρχιεπίσκοπος 
Μακάριος, υπηρέτησε εδώ σαν αρχάριος. Τέλος μετά την ευλογία των 
δύο μονών θα καταλήξουμε στο ορεινό χωριό Όμοδος, 42 χιλιόμετρα 
βορειοδυτικά της πόλης της Λεμεσού. Εδώ, μεσημέρι πια, θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για παραδοσιακό προαιρετικό φαγητό. Το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθε-
ρο, δείπνο σε μπουφέ και διανυκτέρευση.
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4η ημέρα: Λεμεσός | Εκδρομή στα Κατεχόμενα | Λάρνακα | Πτήση για 
Αθήνα
Πρωινό σε μπουφέ και αναχώρηση για το οδοιπορικό μας στην θα-
λασσοφίλητη Αμμόχωστο. Πρώτη στάση μας η Δερύνεια, στην αγκα-
λιά του κόλπου της Αμμοχώστου, στην περιοχή των Κοκκινοχωριών. 
Η φημισμένη για τα ζουμερά και γλυκά φρούτα της η Δερύνεια μας 
περιμένει να την εξερευνήσουμε. Θα δούμε το μνημείο πεσόντων και 
αγνοουμένων, θα πάμε στο πολιτιστικό κέντρο και θα ανεβούμε στην 
οροφή του κτηρίου όπου με κιάλια μπορούμε να δούμε την κατεχό-
μενη περιοχή και την πόλη της Αμμοχώστου. Δεν θα παραλείψουμε 
να περάσουμε από το Λαογραφικό μουσείο και το Μουσείο Λαϊκής 
Τέχνης. Συνεχίζουμε για τα Βαρώσια. Στη δεκαετία του ’70 η Αμμόχω-
στος και συγκεκριμένα τα Βαρώσια ήταν ο δημοφιλέστερος τουριστι-
κός προορισμός της Κύπρου. Πλούσιοι και διάσημοι όπως Ρίτσαρντ 
Μπάρτον, η Ελίζαμπεθ Τέιλορ και η Μπριτζίτ Μπαρντό απολάμβαναν 
ξεκούραση και διασκέδαση σε μια από στις καλύτερες ακτές της Κύ-
πρου. Κάποιοι μάλιστα  συνέκριναν τα Βαρώσια με τη Γαλλική Ριβιέρα. 
Εκεί που κάποτε κατοικούσε η ανεμελιά, η ξεγνοιασιά και ο ήλιος, 
τώρα σιωπηλά κτίρια, άδειοι δρόμοι, οδοφράγματα και στρατιωτικές 
αρβύλες. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη της Famagusta (που 
στα Λατινικά σημαίνει πόλη χωμένη μέσα στην άμμο) καθώς και στην 
μοντέρνα πλευρά της πόλης. Η πρώτη αίσθηση που δημιουργεί η πε-
ριοχή, είναι πως τα πάντα έχουν μείνει στο ‘74. Ετοιμόρροπα κτίρια, 
βλάστηση που καλύπτει τα πάντα σβήνοντας τα όρια δρόμων & πε-
ζοδρομίων, και που ξεπροβάλλει μέσα από κτίρια, είναι μερικά μόνο 
από τα στοιχεία τα οποία συνθέτουν το περιφραγμένο τμήμα της Αμ-
μοχώστου αυτήν τη στιγμή. Στις καταστροφές που έχει προκαλέσει η 
τουρκική εισβολή και η οργανωμένη λεηλασία η οποία ακολούθησε, 
έχει προστεθεί και αυτή του χρόνου επιδεινώνοντας την κατάσταση. 
Συχνά, αυτό το κομμάτι της Αμμοχώστου περιγράφεται με τους όρους 
«πόλη φάντασμα» ή «νεκρή πόλη». Θα δούμε τα περιβόητα Τείχη της 
Αμμοχώστου και θα περπατήσουμε εντός αυτών έχοντας την ευκαιρία 
να δούμε πληθώρα των βυζαντινών και άλλων μνημείων της κατεχό-
μενης πόλης. Χρόνος για μπάνιο και φαγητό και έπειτα μετά τις συγκλο-
νιστικές εικόνες από την ιδιαίτερη αυτή εκδρομή θα αναχωρήσουμε για 
την Λάρνακα για να επισκεφθούμε ένα από τα ωραιότερα δείγματα 
της Βυζαντινής αρχιτεκτονικής στην Κύπρο, τον μεγαλοπρεπή ναό του 

Αγίου Λαζάρου, κτίσμα του αυτοκράτορα Λέοντα ΣΤ τον 9ο  αιώνα. 
Αφού θαυμάσουμε τις υπέροχες τοιχογραφίες και αποδώσουμε χάρη 
στον τάφο του Αγίου ο οποίος βρίσκεται κάτω από την Αγία Τράπεζα, 
θα συνεχίσουμε την πορεία για την παραλία των Φοινικούδων, μια 
όμορφη περιοχή που φτάνει έως τη μαρίνα της Λάρνακας. Πρόκειται 
για το πιο κοσμικό σημείο της πόλης με καφετέριες, μπαράκια και εστι-
ατόρια. Χρόνος για περίπατο και να απολαύσουμε τον τελευταίο μας 
καφέ στο νησί πριν μεταβούμε στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα 
επιβιβαστούμε στην πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Τρεις διανυκτερεύσεις στο κεντρικό και παραθα-
λάσσιο Harmony Bay Hotel 3* sup. στην Λεμεσό | Πρωινό καθημε-
ρινά σε πλούσιο μπουφέ | Δείπνο καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ | 
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από και προς Κύπρο με Sky 
Express | Βαλίτσα 20kg & χειραποσκευή 8kg ανά άτομο | Μεταφορές 
– περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο όπως αναλυτικά αναφέρεται 
στο πρόγραμμα | Δωρεάν ασύρματη σύνδεση στο internet | Αρχηγός 
εκδρομής | Επίσημος τοπικός ξεναγός στη διάθεσή μας καθ’ όλη τη 
διάρκεια της παραμονής μας στο νησί | Φόροι ξενοδοχείων / πόλεων | 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται: Ποτά στα γεύματα και στα δείπνα | Είσοδοι 
σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους | Φόροι αεροδρομίων αξίας 
95€ το άτομο | Η προαιρετική εκδρομή στα ορεινά του νησιού την 3η 
ημέρα αξίας 25€ το άτομο (ελάχιστη συμμετοχή για την πραγματοποί-
ηση της εκδρομής τα 14 άτομα) | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω 
πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 03/07-06/07 14/08-17/08 11/09-14/09

Δίκλινο 395 € 455 € 415 €

3ο άτομο ενήλικας 340 € 400 € 360 €

3ο άτομο παιδί έως 12 195 € 240 € 205 €

Μονόκλινο 510 € 570 € 540 €
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Διαμάντια του Ρήνου – Αλσατικοί Αμπελώνες 6 Ημέρες αεροπορικώς
Φρανκφούρτη | Χαϊδελβέργη | Μπάντεν Μπάντεν | Στρασβούργο | Ρικβίρ | Εγκισέμ 
Κολμάρ | Λουξεμβούργο | Μετς | Φράϊμπουργκ | Λίμνη Τίτιζεε | Καταρράκτες Ρήνου

1η ημέρα: Πτήση για Φρανκφούρτη | Χαϊδελβέργη
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Φρανκφούρτη. 
Άφιξη και πανοραμική ξενάγηση με πούλμαν στην Φρανκφούρτη, την 
πόλη του Γκαίτε, στις όχθες του ποταμού Μάιν. Είναι το μεγαλύτερο 
οικονομικό και τραπεζικό κέντρο της ηπειρωτικής Ευρώπης, γνωστό 
και ως μικρή «Νέα Υόρκη της Ευρώπης». Θα δούμε το Römer (Δη-
μαρχείο), το συγκρότημα των 9 κατοικιών, τον Γοτθικό Ναό του Αγίου 
Βαρθολομαίου και εν συνεχεία αναχωρούμε για την ρομαντική και με-
σαιωνικά ατμοσφαιρική Χαϊδελβέργη, έδρα του παλαιότερου Πανεπι-
στημίου της Γερμανίας (1382), με ανεπτυγμένη τουριστική κίνηση. Θα 
γνωρίσουμε από κοντά το ανέπαφο από τον χρόνο ιστορικό της κέντρο 
με τα μπαρόκ χαρακτηριστικά που γοητεύουν τον επισκέπτη. Θα περ-
πατήσουμε τη Hauptstrasse, την πλατεία Karlsplatz, την Αγορά Σιτη-
ρών Kornmarkt, την περίφημη, γοτθικού ρυθμού εκκλησία του Αγίου 
Πνεύματος, το αναγεννησιακό Hotel Ritter (1592) και το Πανεπιστήμιο. 
Μην παραλείψετε μια βόλτα στην παλιά γέφυρα του ποταμού Νέκαρ 
και ανάβαση με τελεφερίκ στο αναγεννησιακό Κάστρο του εκλέκτορα, 
που προσφέρει μια εκπληκτική πανοραμική θέα ολόκληρης της πό-
λης. Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα 
δωμάτια. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα : Μπάντεν Μπάντεν | Στρασβούργο
Πρωϊνό και αναχώρηση για το κομψότατο και αριστοκρατικό Μπά-
ντεν Μπάντεν, μία από τις πιο γνωστές λουτροπόλεις της Γερμανίας, 
με το πασίγνωστο Καζίνο, στο οποίο ένα «ατυχές» παιχνίδι λέγεται 
πως έδωσε την έμπνευση στον Ντοστογιέφσκι για το μυθιστόρημά του 
«Ο Παίκτης». Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το Στρασβούργο. 
Με την άφιξη, θα αρχίσει η γνωριμία μας με την πόλη. Θα κάνουμε 
φωτογραφικές στάσεις στην Ευρωπαϊκή Συνοικία για μερικά ιδιαίτερα 
κλικ με φόντο τα κτήρια του Ευρωκοινοβουλίου, του Ευρωπαϊκού Δι-

καστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και του Συμβουλίου της Ευρώ-
πης και θα συνεχίσουμε για το ιστορικό κέντρο της πόλης, το «Σχεδόν 
Νησί», που περιβάλλει ο ποταμός Ιλ. Εθιμοτυπικά, η γνωριμία μας με 
την πόλη, που διατηρεί αναλλοίωτη τη μεσαιωνική ομορφιά της, θα 
αρχίσει από τον γοτθικό καθεδρικό ναό της Notre Dame, αξιοθαύ-
μαστο δείγμα της γοτθικής αρχιτεκτονικής, για να οδηγηθούμε στη 
Μικρή Γαλλία, μια μοναδική γειτονιά με παραδοσιακές κατοικίες από 
ξυλόδεμα του 16ου και 17ου αιώνα, γραφικές αποβάθρες, σκεπαστές 
γέφυρες και υδατοφράκτες σε ένα μέρος που όσο το περπατάς νομίζεις 
ότι πρωταγωνιστείς σε μυθιστόρημα του Βίκτωρα Ουγκό. Στη συνέχεια 
μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Στρασβούργο | Ρικβιρ | Εγκισέμ | Κολμάρ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Αλσατία. Σήμερα θα 
ακολουθήσουμε τον Δρόμο του Κρασιού, μία από τις ωραιότερες δι-
αδρομές της Ευρώπης, ανάμεσα σε αμπέλια και μεσαιωνικά χωριά, 
ανέγγιχτα από τον χρόνο, υπό τη σκιά των Βοσγίων Ορέων. Πρώτος 
μας σταθμός, το Ρικβίρ, ένα χωριό ανέγγιχτο από τον 16ο αιώνα. Γλυ-
κύτατος, πολύχρωμος και αρωματικός και ο επόμενος σταθμός μας, το 
Εγκισέμ, γνωστό για το φανταστικό κρασί του. Τελευταίος μας σταθμός 
το Κολμάρ, «η πρωτεύουσα των αλσατικών κρασιών», γενέτειρα του 
γλύπτη Φρεντερίκ-Ογκίστ Μπαρτολντί, δημιουργού του «Αγάλματος 
της Ελευθερίας». Περπατώντας στο ιστορικό κέντρο της παραμυθένιας 
πόλης με τα πολύχρωμα μισοξύλινα σπίτια θα δούμε μεταξύ άλλων 
το περίφημο Μουσείο Ούντερλιντεν, την Όπερα, τον Καθεδρικό Ναό 
του Αγίου Μαρτίνου και το Μοναστήρι των Δομινικανών, την Οικία 
Πφίστερ (1537) και φυσικά, τη Μικρή Βενετία, την οποία διασχίζει ο 
Λάουχ. Αξίζει και μια επίσκεψη σε μερικά από τα καλύτερα εστιατόρια 
της Γαλλίας στη Σκεπαστή Αγορά της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδο-
χείο μας και διανυκτέρευση.
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4η ημέρα : Στρασβούργο | Λουξεμβούργο | Μετς
Πρωϊνό και ελεύθερη μέρα στο Στρασβούργο. Για όσους επιθυμούν 
μπορούν να ακολουθήσουν χωρίς χρέωση την ολοήμερη εκδρομή 
στο Λουξεμβούργο και στο Μετς. Νωρίς το πρωί αναχώρηση για 
Λουξεμβούργο μια χώρα από τις μικρότερες και πλουσιότερες του 
κόσμου, που μοιάζει να βγήκε από παραμύθι με βασιλιάδες και ιπ-
πότες με κάστρα, παλάτια, υπόγεια καταφύγια, λιθόστρωτα σοκάκια 
και παμπάλαια κτίρια που κοσμούν το ιστορικό κέντρο. ΄Έδρα πολλών 
ευρωπαϊκών οργανισμών, το Μεγάλο Δουκάτο του Λουξεμβούργου 
όπως είναι ολόκληρο το όνομά του, συνορεύει με το Βέλγιο, τη Γαλλία 
και τη Γερμανία. Η πρωτεύουσα μοιάζει με κινηματογραφικό σκηνικό 
έτσι όπως είναι χτισμένη στη συμβολή των ποταμών Αλζέτ και Πετρίζ. 
Στην παλιά οχυρωματική πόλη, διασώζονται μέχρι σήμερα η ρωμαϊκή 
οχύρωση, ο Καθεδρικός ναός και το δουκικό ανάκτορο. Ελεύθερος 
χρόνος και αναχώρηση για τον επόμενο μας σταθμό την πόλη Metz. H 
Metz έχει το δεύτερο εκτός Παρισιού Μουσείο Πομπιντού. Είναι γνω-
στή και ως Πράσινη Πόλη λόγω των αναρίθμητων πάρκων. Πρώτη 
στάση στον Καθεδρικό ναό Saint Etienne, γνωστό ως «Το φανάρι του 
Θεού», καθώς φιλοξενεί τη μεγαλύτερη συλλογή βιτρό στον κόσμο 
(συνολικής επιφάνειας 6.500 τ.μ.). Πρόκειται για έργα γοτθικών και 
αναγεννησιακών καλλιτεχνών, καθώς και μοντερνιστών, όπως ο Μαρκ 
Σαγκάλ. Στη συνέχεια σεργιανίζουμε στα στενάκια του Μετς, περνώ-
ντας από το κανάλι La Mosselle και τη γέφυρα Pont des Morts, όπου το 
ηλιοβασίλεμα τα χρώματα μπερδεύονται δημιουργώντας ένα υπέροχο 
ψηφιδωτό. Χρόνος ελεύθερος να γευματίσετε εξ ιδίων ή να πιείτε τον 
καφέ σε κάποιο ατμοσφαιρικό καφέ της πόλης. Επιβίβαση στο πούλ-
μαν και επιστροφή στο Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Στρασβούργο (ελεύθερη ημέρα)
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μέρα ελεύθερη στην πανέμορφη πόλη για 
βόλτες και ψώνια. Προαιρετικά, σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον 
ποταμό Ιλλ, όπου θα δείτε την πόλη από μια διαφορετική οπτική, περ-
νώντας από τα ιστορικά κανάλια και απολαμβάνοντας την εντυπωσια-
κή αρχιτεκτονική του Στρασβούργου. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Στρασβούργο | Φράιμπουργκ | Λίμνη Τίτιζεε | Καταρράκτες 
Ρήνου | Πτήση για Αθήνα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Φράιμπουργκ στο γερμανικό κρατίδιο 
της Βάδης-Βυρτεμβέργης, την πόλη- πύλη στον Μέλανα Δρυμό, την 
πιο ηλιόλουστη σύμφωνα με τους Γερμανούς πόλη της χώρας, όπου 
άφησε την τελευταία του πνοή ο Νίκος Καζαντζάκης. Πανέμορφες ει-
κόνες θα σας προσφέρουν η Πλατεία του Καθεδρικού (Münsterplatz) 

με τον γοτθικό ναό του 13ου αι. και το Historisches Kaufhaus, ένα ανα-
γεννησιακό κτίριο, χαρακτηριστικό για την κόκκινη πρόσοψή του. Ανα-
χώρηση για την πανέμορφη Λίμνη Τίτιζε, δημοφιλή τουριστικό προο-
ρισμό με ωραιότατα καφέ και καταστήματα, και ακολούθως για τους 
Καταρράκτες του Ρήνου, ένα μεγαλειώδες και εντυπωσιακό θέαμα της 
φύσης. Ελεύθερος χρόνος, μετάβαση στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης και 
πτήση επιστροφής για Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα – Φραν-
κφούρτη & Ζυρίχη – Αθήνα με Lufthansa & Swiss , με μία αποσκευή 
23 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών | Φόροι αεροδρομίων και 
επίναυλοι καυσίμων | Μία (1) διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο Stay City 
Aparthotels Heidelberg 4* στη Χαϊδελβέργη | Τέσσερις (4) διανυκτε-
ρεύσεις στο Στρασβούργο, στο ξενοδοχείο Ibis Strasbourg Centre 
Gare 3* or Similar | Πρωινό καθημερινά | Μεταφορές, εκδρομές, περι-
ηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος | Έμπειρος αρχηγός / συνο-
δός του γραφείου μας | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της Interamerican 
με καλύψεις και για COVID-19: 32€ κατ’ άτομο | Ο φόρος διαμονής 
στο Στρασβούργο είναι 1,87 € ανά άτομο ανά ημέρα για ξενοδοχείο 
3* πληρωτέος απευθείας εκεί | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω 
πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο

Αναχώρηση Δίκλινο / Τρίκλινο  Μονόκλινο

11-16/7, 19-24/7, 24-29/7, 
1-6/8, 22-27/8, 3-8/9 & 

11-16/9
950 € 1175 €
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-5%

Ώρα για Dolce Vita 6 Ημέρες αεροπορικώς

1η ημέρα: Μπάρι | Αλμπερομπέλο
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Μπάρι. Με 
την άφιξή μας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Αλμπε-
ρομπέλο, το παραμυθένιο χωριό που το όνομα του σημαίνει «όμορφο 
δέντρο». Περιήγηση στην πόλη των «trulli», όπου θα θαυμάσουμε 
τα εκατοντάδες ασβεστωμένα σπίτια με τις κωνικές πετρόχτιστες στέγες 
από ξερολιθιά. Θα κάνουμε μια βουτιά στο όνειρο και θα περπατή-
σουμε τα φιδωτά σοκάκια με τα χαρακτηριστικά trulli, νιώθοντας πως 
είμαστε πρωταγωνιστές παραμυθιού. Εν συνεχεία επιστροφή στο Μπά-
ρι όπου θα κάνουμε την περιήγηση μας στο γραφική και κοσμοπολί-
τικη πόλη. Μας περιμένει η Παλιά Πόλη με τα παραδοσιακά σπίτια 
και τις πολύχρωμες αυλές. Θα δούμε  το Κάστρο του Μπάρι, που 
χτίστηκε το 1131 αλλά και την επιβλητική, αλλά και «ινστραγκραμι-
κή», Βασιλική του Αγίου Νικολάου, ενώ θα περπατήσουμε στη Via 
Sparano, ένα πεζόδρομο γεμάτο από καταστήματα. Θα απολαύσουμε 
τις πανέμορφες πλατείες της πόλης και κυρίως, την πλατεία Ferrarese, 
που πήρε το όνομά της από έναν γνωστό έμπορο, ο οποίος έζησε εκεί 
τον 17ο  αιώνα. Θα δούμε από κοντά το ιστορικό λιμάνι, τον Φάρο του 
San Cataldo και το επιβλητικό θέατρο – όπερα Petruzzelli. Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ματέρα | Νάπολη | Καζέρτα
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Ματέρα, την πα-
νάρχαια πέτρινη πόλη. Θα περιηγηθούμε στην πόλη αυτή που είναι 
κυριολεκτικά σκαλισμένη σε μία ρεματιά στην εξοχή της περιφέρειας 
Μπαζιλικάτα και θα θαυμάσουμε τα περίφημα Sassi της Ματέρα, τα 
σπίτια σπηλιές που αποτέλεσαν το φυσικό σκηνικό σε πολλές ταινίες 
που αφορούν τα Πάθη του Χριστού. Θα δούμε τις ιστορικές εκκλησίες 
της πόλης που βρίσκονται δίπλα σε boutique ξενοδοχεία, γκαλερί και 
εστιατόρια που στεγάζονται σε πρώην κατοικίες- σπηλιές. Συνεχίζου-
με για Νάπολη, την πρωτεύουσα του ιταλικού Νότου, που βρίσκεται 
στη σκιά του Βεζούβιου. Θα δούμε τον Νεογοτθικό καθεδρικό Ναό, 
Cattedrale di Santa Maria Assunta, που είναι αφιερωμένος στον πο-
λιούχο San Gennaro και το περίφημο συγκρότημα της Santa Chiara, 
με τα μοναδικά ζωγραφισμένα στο χέρι πλακίδια του 18ου  αιώνα, με 
βασικά χρώματα το μπλε και το κίτρινο, που αναπαριστούν τοπία της 
Καμπανίας. Θα περπατήσουμε την εντυπωσιακή σε μήκος λεωφόρο 
Via Toledo, που διανοίχθηκε το 1536 από τον αντιβασιλέα Δον Πέδρο 
του Τολέδο και παραμένει ως σήμερα η κύρια εμπορική αρτηρία της 

Νάπολης. Στη νότια κατάληξη της Via Toledo θα συναντήσουμε τη με-
γαλοπρεπή κεντρική πλατεία Piazza del Plebiscito και θα περάσουμε 
από την εντυπωσιακή στοά Galleria Umberto I του 19ου αιώνα, που 
είναι πανομοιότυπη με αυτή του Μιλάνου. Μας περιμένει το Teatro 
San Carlo, ένα από τα παλαιότερα λυρικά θέατρα στον κόσμο, διάση-
μο για την καταπληκτική αρχιτεκτονική και τις εξαιρετικές παραστάσεις 
του και η θεατρική πλατεία Piazza Plebiscito, με πρόσοψη 169 μέτρων 
με τα μεγαλοπρεπή ανάκτορα Palazzo Reale. Εν συνεχεία επιβίβαση 
στο πούλμαν και αναχώρηση για Καζέρτα. Μεταφορά και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Πομπηία | Σορέντο | Καζέρτα
Πρωινό και αναχώρηση για την Πομπηία, στους πρόποδες του Βεζού-
βιου. Θα περπατήσουμε στους πλακόστρωτους δρόμους της ρωμαϊκής 
εποχής και θα θαυμάσουμε τα κτίρια που σώθηκαν, αφού σκεπάστη-
καν από τη λάβα της έκρηξης του ηφαιστείου το 79 μ.Χ. Διασώθηκαν 
όλες οι πλούσιες επαύλεις με τις πολυάριθμες τοιχογραφίες τους, η 
αγορά, οι ναοί, τα θέατρα της πόλης, οι αψίδες, οι κρήνες, τα κατα-
στήματα και τα ιδιωτικά σπίτια. Ο χώρος αυτός, που συγκαταλέγεται 
στην λίστα των Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
UNESCO, εξακολουθεί να συγκλονίζει και να συναρπάζει εκατομμύρια 
ανθρώπους κάθε χρόνο. Εν συνεχεία θα επισκεφθούμε το Σορέντο, 
την πόλη των λεμονιών που προσφέρει μοναδική θέα προς τον Βε-
ζούβιο και τη Νάπολη. Στη γνωριμία μας με το κέντρο θα κάνουμε μια 
βόλτα στην κεντρική πλατεία, την Piazza Tasso, στην οποία πραγματικά 
θα νιώσετε σαν Ιταλοί. Χρόνος ελεύθερος και το απόγευμα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας στη Καζέρτα. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Κάπρι | Καζέρτα
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για Κάπρι. Θα επιβιβα-
στούμε στο καραβάκι από το Molo Beverello,  κάτω από το εντυπωσια-
κό κάστρο Castel Nuovo και σε μία ώρα θα είμαστε στο Κάπρι, το νησί 
της Dolce Vita. Μας περιμένει η Marina Grande, το μικρό και γραφικό 
λιμάνι, γεμάτο πολύχρωμες ψαρόβαρκες, μαγαζιά με σουβενίρ και πο-
λυσύχναστα εστιατόρια θαλασσινών. Θα επισκεφθούμε την  κεντρική 
πλατεία Piazza Umberto I ή Piazzetta, όπως τη λένε οι ντόπιοι, όπου 
παλιά φλέρταραν οι Όντρεϊ Χέπμπορν, Κερκ Ντάγκλας, Τζωρτζ Κλού-
νεϊ, Τζάκι Ο, Λιζ Τέιλορ κ.ά.. Θα πιούμε τον καφέ μας στη σκιά του 
Πύργου του Ρολογιού, ανάμεσα στον Καθεδρικό του Αγ. Στεφάνου 

Μπάρι | Αλμπερομπέλο | Ματέρα | Νάπολη | Πομπηία | Σορέντο | Κάπρι | Σαλέρνο | Ποζιτάνο | Αμάλφι
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του 17ου  αι. και το Δημαρχείο της πόλης. Θα περπατήσουμε στη 
Via Camerelle, με τα καταστήματα των διάσημων σχεδιαστών μόδας 
και την Αρωματοποιία Carthusia, που λειτουργεί από το 1948. Θα 
κατηφορίσουμε στη Via Tragara, με τα πολυτελή ξενοδοχεία και θα 
φτάσουμε σε ένα από τα σημεία με τη συγκλονιστικότερη θέα στο νησί, 
τους διάσημους Βράχους Faraglioni, τους δύο εντυπωσιακούς πυρα-
μοειδείς βράχους που αποτελούν το φυσικό σκηνικό των διαφημίσεων 
όλων των αρωμάτων του Οίκου Dolce & Gabbana. Το απόγευμα επι-
στροφή στη Νάπολη και εν συνεχεία στο ξενοδοχείο μας στη Καζέρτα. 
Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Σαλέρνο | Ποζιτάνο | Αμάλφι | Καζέρτα
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για Σαλέρνο όπου θα 
κάνουμε την κρουαζιέρα σε Ποζιτάνο και Αμάλφι, τα κοσμοπολίτικα 
θέρετρα της Costiera Amalfitana. Σε διαδρομή που κόβει την ανάσα, 
κάτω από οικισμούς κρεμασμένους στα βράχια σαν αετοφωλιές, φι-
δοσερνόμαστε σε μύχιες δαντέλες της ακτογραμμής, εισδύοντας στο 
Ποζιτάνο, χτισμένο στην απότομη πλαγιά ενός γκρεμού. Θα γοητευ-
θούμε από την αμφιθεατρική αρχιτεκτονική του Ποζιτάνο με τα πο-
λύχρωμα σπίτια και τα φιδωτά δρομάκια. Θα περπατήσουμε στη Via 
della Tartana, που χαρακτηρίζεται από άσπρα κτίσματα, πανέμορφα 
boutique ξενοδοχεία, κομψά εστιατόρια, τρατορίες και εμπορικά κατα-
στήματα των μεγάλων brand names της Ευρώπης. Μας περιμένει το 
Αμάλφι, που φιλοξενεί τους διάσημους αστέρες του διεθνούς jet set 
στις διακοπές τους. Θα θαυμάσουμε το Duomo, τον αναγεννησιακό 
ναό και θα φωτογραφηθούμε στα σκαλιά του. Θα περπατήσουμε στα 
στενά του σοκάκια και θα γευτούμε το limoncello, το διάσημο ποτό της 
περιοχής. Επιστροφή στο Σαλέρνο και εν συνεχεία στο ξενοδοχείο μας 
στη Καζέρτα. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Καζέρτα | Νάπολη | Πτηση επιστροφής
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα επισκεφθούμε το Παλά-
τι της Καζέρτα. Το Βασιλικό Ανάκτορο (Παλάτσο Ρεάλε) της Καζέρ-

τα, είναι το μεγαλύτερο του κόσμου και θεωρείται το «κύκνειο άσμα 
της μπαρόκ αρχιτεκτονικής». Η πόλη της Καζέρτα είναι διάσημη για 
τις πλατείες, τα πάρκα και τους ναούς της, αλλά και το Υδραγωγείο 
του Βανβιτέλι, είναι από τα κύρια αξιοθέατα της πόλης. Εν συνεχεία 
θα αναχωρήσουμε για Νάπολη απ΄ όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής μας για Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με Volotea με ένα προ-
σωπικό αντικείμενο όπως τσάντα ή σακίδιο πλάτης για κάτω από το 
κάθισμα του αεροσκάφους και μία παραδοτέα αποσκευή 10 κιλών 
και ένα προσωπικό αντικείμενο. | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι 
καυσίμων. | Μία (1) διανυκτέρευση σε κεντρικό ξενοδοχείο στο Μπάρι 
Residence Moderno Bari 3* | Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό 
ξενοδοχείο στη Καζέρτα Dei Cavalieri 4* | Εισιτήρια Πλοίου Κρουαζιέ-
ρας Κάπρι | Εισιτήρια Πλοίου Κρουαζιέρας Αμάλφι-Ποζιτάνο | Πρωινό 
μπουφέ καθημερινά | Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις 
βάσει προγράμματος | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας.
Checkpoints | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς. | ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Η είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο Πομπηίας ανέρ-
χεται στα 25 € (περίπου) κατ’ άτομο και η αμοιβή του τοπικού ξεναγού 
στα 160 € συνολικά για όλο το γκρουπ | Ο φόρος διαμονής στο Μπάρι 
είναι 3,00€, ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, και στη Καζέρτα 2,00€ 
ανά άτομο ανά διανυκτέρευση πληρωτέοι στα ξενοδοχεία με την άφιξη 
| Ό,τι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως 
προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο

Αναχώρηση Δίκλινο / Τρίκλινο  Μονόκλινο

11/07, 18/07, 25/07, 01/08, 
08/08, 15/08 & 22/08

950 € 1.150 €
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Γαλλική Ριβιέρα – Μιλάνο 6 Ημέρες αεροπορικώς
Σαν Ρέμο | Κάννες | Σαιντ Πωλ ντε Βανς | Νίκαια | Εζ | Μονακό | Μόντε Κάρλο | 
Σαιντ Τροπέζ | Αντίπ | Μεντόν | Μιλάνο

1η ημέρα: Αθήνα | Μιλάνο | Σαν Ρέμο | Καν-συρ-Μερ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Μιλάνο. 
Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη πανέμορφη 
πόλη του Σαν Ρέμο. Το Σαν Ρέμο φιλοξενεί πολυάριθμες πολιτιστικές 
εκδηλώσεις, όπως το Φεστιβάλ Ιταλικού Τραγουδιού γνωστό και ως 
Φεστιβάλ του Σαν Ρέμο και τον ποδηλατικό αγώνα Μιλάνο-Σαν Ρέμο. 
Το πιο σημαντικό αξιοθέατο είναι για πολλούς οι ατέλειωτες παραλί-
ες. Ωστόσο, το εντυπωσιακό καζίνο αλλά και η μεσαιωνική συνοικία 
πάνω στο λόφο, ονόματι Λα Πίνια γοητεύουν τον επισκέπτη. Θα περ-
πατήσουμε στο σύγχρονο κέντρο της πόλης και θα δούμε τον ιστορικό 
κινηματογράφο Ariston όπου από το 1951 διοργανώνεται το γνωστό 
φεστιβάλ τραγουδιού. Ελεύθερος χρόνος και θα συνεχίσουμε για τη 
Καν-συρ-Μερ. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτιά 
μας, ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση

2η ημέρα: Σαιντ Πωλ ντε Βανς | Νίκαια
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε για το Σαίντ Πωλ 
ντε Βανς (Saint-Paul de Vence), το χωριό των καλλιτεχνών. Το χωριό 
περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη, που χτίστηκαν το 1538 από τον 
βασιλιά της Γαλλίας, Φραγκίσκο Α’ και λούζεται από το μεσογειακό 
φως. Στην είσοδο θα δούμε μεγάλα γήπεδα για πετάνκ, που είναι το 
αγαπημένο άθλημα των Γάλλων του Νότου. Στα στενά γραφικά του 
δρομάκια θα δούμε υπέροχα σπίτια με πέτρινες προσόψεις και πλή-
θος γκαλερί, όπως η ART Gallery 31, η Di Allure Art Gallery και το 
εργαστήριο Kleinberg Workshop. Το χωριό έχει φιλοξενήσει αστέρες 
του παγκόσμιου κινηματογράφου, όπως η Γκρέτα Γκάρμπο, η Σοφία 
Λόρεν και η Κατρίν Ντενέβ. Οι καλλιτέχνες συνήθως περνούσαν τις 
νύχτες τους στο Colombe d’Or, το οποίο βρίσκεται μπροστά από τα 
τείχη της παλιάς πόλης. Στο εστιατόριο του Colombe d’Or συνήθιζε να 
τρώει και ο Πικάσο, ενώ τα καφενεία του Saint-Paul ήταν χώρος συνά-
ντησης καλλιτεχνών. Θα δούμε ακόμη το παρεκκλήσι La Chapelle des 
Pénitents Blancs, που αναστηλώθηκε και διακοσμήθηκε στις αρχές του 
21ου αιώνα από τον Βέλγο καλλιτέχνη, Jean-Michele Folon. Κατόπιν 
θα συνεχίσουμε για τη κοσμοπολίτικη Νίκαια. Θα περπατήσουμε στον 
περίφημο «Αγγλικό Περίπατο», την επονομαζόμενη Promenade des 
Anglais πεζόδρομο μήκους 7 χιλιομέτρων, που ονομάστηκε έτσι από 
τους Άγγλους που επισκέπτονταν την περιοχή για τις θερινές διακοπές 
τους και αποτελεί το πιο φωτογραφισμένο σημείο της Cote D’ Azur. 
Θα δούμε την όμορφη αυτή μεσαιωνική πόλη με την Πλατεία Δικα-
στηρίου και την πλατεία Rossetti με τον υπέροχο καθεδρικό ναό του 
Saint Reparata, του 17ου αιώνα. Επίσης θα δούμε το πάρκο Castle Hill 
με τον τεχνητό καταρράκτη Cascade du Château, που καθηλώνει με 

την ομορφιά του και την πλατεία Massena με το σιντριβάνι του θεού 
του Ήλιου, Απόλλωνα. Ελεύθερος χρόνος στη πόλη και το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση

3η ημέρα: Εζ | Μονακό | Μόντε Κάρλο | Αντίπ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την Εζ, τη μεσαιω-
νική πόλη της Γαλλικής Ριβιέρας. Θα δούμε την Εκκλησία του Τιμί-
ου Σταυρού (Chapelle de la Sainte Croix) του 14ου αιώνα με τους 
εξωτικούς κήπους και κάκτους. uα περπατήσουμε στα στενά μεσαι-
ωνικά δρομάκια της παλιάς πόλης. Θα συνεχίσουμε για το Μονακό, 
το Πριγκιπάτο που αποτελεί την πατρίδα του Grand Prix της Formula 
1 και φορολογικό παράδεισο παγκοσμίως. Εν συνεχεία θα επισκε-
φθούμε το Μόντε Κάρλο με τα μοναδικής αρχιτεκτονικής κτίρια και 
το διάσημο Καζίνο, καθώς και την Όπερα του Μόντε Κάρλο, χτισμένη 
το 1878. Μας περιμένει το Παλάτι του Πρίγκιπα του Μονακό, που 
κατασκευάστηκε από την οικογένεια Γκριμάλντι το 1297. Οι επισκέπτες 
του παλατιού μπορούν να περιηγηθούν στο χώρο, όταν η Βασιλική 
οικογένεια απουσιάζει, και να θαυμάσουν μία γκαλερί με τοιχογραφίες 
που χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα, το δωμάτιο Mazarin με τα 
ξύλινα πατώματα, το μπλε δωμάτιο, καλυμμένο με μπλε και χρυσό 
χρώμα και το δωμάτιο του θρόνου με το μεγάλο αναγεννησιακό τζάκι. 
Θα δούμε το Μουσείο Ωκεανογραφίας με το αρχαιότερο ενυδρείο του 
κόσμου και τον Καθεδρικό Ναό του 19ου αιώνα, όπου μπορούμε να 
επισκεφθούμε τους τάφους του Πρίγκιπα Ράινερ και της Πριγκίπισσας 
Γκρέις. Θα θαυμάσουμε τους μαγευτικούς κήπους του Αγ. Μαρτίνου, 
τον Ιαπωνικό Κήπο και τον Κήπο με τις τριανταφυλλιές της Πριγκίπισ-
σας Γκρέις. Το Παρεκκλήσι Sainte-Dévote του 11ου αιώνα, θα μας 
ενθουσιάσει με την αρχιτεκτονική του, αλλά και με το γεγονός πως σε 
αυτό η Πριγκίπισσα αφήνει τη γαμήλια ανθοδέσμη μετά τον γάμο της 
με τον Πρίγκιπα του Μονακό. Συνεχίζουμε με την Αντίμπ. Πρόκειται 
για την αρχαία ελληνική πόλη της Αντίπολης που ιδρύθηκε από τους 
αρχαίους Φωκαείς. Θα μαγευτούμε από τα χαμηλά πέτρινα σπίτια, τα 
όμορφα καντούνια και τη μοναδική θέα στη Μεσόγειο. Σε αυτό το πο-
λιτιστικό κέντρο της Κυανής Ακτής έζησε τα τελευταία χρόνια της ζωής 
του ο Νίκος Καζαντζάκης και εκεί άφησε την τελευταία του πνοή το 
1957. Θα δούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Φρούριο που δε-
σπόζει στο λιμάνι (Le Fort Carre), που χτίστηκε το 1550 και σε αυτό 
φυλακίστηκε ο Μέγας Ναπολέων. Μας περιμένει το σπίτι όπου έζησε 
ο Πάμπλο Πικάσο και το οποίο σήμερα είναι Μουσείο που φιλοξενεί 
έργα του διάσημου αυτού ζωγράφου, αλλά και άλλων, όπως ο Λεζέρ 
και ο Μιρό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.
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4η ημέρα: Σαιν Τροπέ | Κάννες
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το Σαιν Τροπέ, διάσημο 
για τους λαμπερούς επισκέπτες του και την πολυτελή ζωή του. Εδώ 
έγιναν τα γυρίσματα της πολυσυζητημένης ταινίας του Ροζέ Βαντίμ «Και 
ο Θεός… Έπλασε τη Γυναίκα» (1956), με την ανεπανάληπτη Μπρι-
ζίτ Μπαρντό. Θα δούμε το λιμάνι με την πληθώρα καταστημάτων και 
εστιατορίων και το  Maison des Papillons (Μουσείο Πεταλούδων), το 
μοναδικό σπίτι της Μπριζίτ Μπαρντό. Θα περπατήσουμε στην όμορφη 
και γραφική παλιά πόλη και θα δούμε το Musée de la Gendarmerie et 
du Cinéma, με πληθώρα εκθεμάτων από τις ταινίες του Λουί ντε Φινές 
και το Musée de l’Annonciade, Μουσείο Τέχνης. Επόμενος σταθμός 
μας οι  Κάννες η πόλη που φιλοξενεί το Διεθνές Φεστιβάλ Κινημα-
τογράφου. Θα δούμε τη Λα Κρουαζέτ (La Croisette), την περίφημη 
λεωφόρο με τα πολυτελή ξενοδοχεία και εστιατόρια, το Μουσείο του 
Κάστρου των Καννών, που από το 2021 έχει μετονομαστεί σε Μου-
σείο των Εξερευνήσεων του Κόσμου και τη La Suquet, την παλιά πόλη 
των Καννών. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Μεντόν | Μιλάνο
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για τη Μεντόν, την «κίτρινη» 
πρωτεύουσα της Ευρώπης, που αποκαλείται έτσι λόγω του κίτρινου 
χρώματος των κτιρίων της, αλλά και της μεγάλης παραγωγής λεμονιών 
και πορτοκαλιών. Από το 1896 και κάθε χρόνο γίνεται εδώ το περίφη-
μο Φεστιβάλ των Λεμονιών (Fête du Citron) που προσελκύει πλήθος 
επισκεπτών. Θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια της πόλης και 
θα θαυμάσουμε τη Βασιλική του Αγ. Μιχαήλ με την πανέμορφη πλα-
τεία στρωμένη με ψηφιδωτά, το Νεκροταφείο του Παλιού Πύργου και 
τον Βοτανικό Κήπο. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη πρωτεύουσα της 
Λομβαρδίας το Μιλάνο, όπου στη πρώτη μας γνωριμία με τη πόλη θα 
επισκεφθούμε το περίφημο Navigli και θα δούμε τα δύο κανάλια του 
Μιλάνου, το Naviglio Grande και το Naviglio Pavese τα οποία έχουν 
τη δική τους γοητεία και σφύζουν από ζωή, ιδιαίτερα μετά τη δύση 
του ήλιου. Στις όχθες τους που προσφέρονται για χαλαρή βόλτα, όλες 
τις ώρες της ημέρας, μπορεί να συναντήσει κανείς πολλά καφέ, μπαρ 
αλλά και εστιατόρια. Μετά τη βόλτα μας, άφιξη στο ξενοδοχείο μας, 
τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και διανυκτέρευση

6η ημέρα: Μιλάνο (πτήση επιστροφής)
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας καις ήμερα θα περιηγηθούμε στη πόλη 
που μας φιλοξενεί. Στη περιήγησή μας θα δούμε το κάστρο των Σφόρ-
τσα, που χτίστηκε τον 15ο αιώνα, πάνω στα ερείπια ενός οχυρωματι-
κού κτιρίου, από τον Φραγκίσκο Α΄ Σφόρτσα, Δούκα του Μιλάνου, ένα 
από τα μεγαλύτερα φρούρια στην Ευρώπη. Στη συνέχεια θα μεταφερ-
θούμε στην Πιάτσα ντελ Ντουόμο, κεντρική πλατεία την πόλης που 

πήρε το όνομα της από τον ομώνυμο επιβλητικό καθεδρικό ναό του 
Μιλάνου. Θα περάσουμε απ’ έξω από την Γκαλερία Βιτόριο Εμανου-
έλε Β’ (Galleria Vittorio Emanuele II). Χτίστηκε μεταξύ 1885-1887 και 
συγκροτείται από δύο στοές σε σχήμα λατινικού σταυρού που καλύ-
πτονται από γυάλινο και σιδερένιο θόλο. Πήρε το όνομα της από τον 
πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Θα περάσουμε από το Teatro 
Alla Scala, γνωστό ως Σκάλα του Μιλάνου, με τη μοναδική ακουστι-
κότητα παγκοσμίως, χωρητικότητας 2.500 θέσεων, η οποία πήρε το 
όνομά της από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την Αγία 
Μαρία della Scala. Ελεύθερος χρόνος στη πόλη έως την ώρα που θα 
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο όπου μας περιμένει η πτήση μας 
για την Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα – Μιλά-
νο - Αθήνα με την αερ. Εταιρία SKY EXPRESS | Φόροι αεροδρομίων και 
επίναυλοι καυσίμων. | Μία χειραποσκευή καμπίνας έως 8 κιλά και μία 
παραδοτέα αποσκευή έως 20 κιλά | Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο 
ξενοδοχείο Indigo Cagnes-sur mer an IHG Hotel 4* | Μία (1) διανυ-
κτέρευση στο Μιλάνο στο ξενοδοχείο Santa Barbara 4* | Μεταφορές, 
εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος. | Έμπειρος 
αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. | Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Ο φόρος διαμονής (ανά άτομο ανά διαν/ση) : 3,48 
€ στο ξενοδοχείο Cagnes-sur mer & 3,00 € στο ξενοδοχείο Santa 
Barbara πληρωτέος με την άφιξη σας στα ξενοδοχεία | Ό,τι δεν ανα-
γράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο

Αναχώρηση Δίκλινο/Τρίκλινο Επιβάρυνση για Μονόκλινο

15/7, 29/7, 5/8, 12/8 1.050 € 350 €
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Μιλάνο – Λίμνες Βόρειας Ιταλίας  5 Ημέρες αεροπορικώς
Βερόνα | Πάντοβα | Βενετία | Λίμνη Γκάρντα (Σιρμιόνε) | Μιλάνο | Λίμνη Ματζόρε (νησιά Μπορομέο) | Κόμο

1η ημέρα: Αθήνα | Μιλάνο | Βερόνα | Πάντοβα
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για το Μιλάνο. 
Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχωρούμε για τη πόλη των Αιώ-
νιων Εραστών Ρωμαίου και Ιουλιέτας τη Βερόνα. Με την άφιξη,  ξεκινά 
η περιήγησή μας στην πόλη που ταυτίζεται με τον ρομαντισμό. Περνώ-
ντας την επιβλητική κεντρική πύλη του ιστορικού κέντρου της πόλης, 
θα βρεθούμε στην Πιάτσα Μπρα, όπου θα δούμε την Ρωμαϊκή Αρέ-
να, το παλάτι Barbieri, το σπίτι της Ιουλιέτας, καθώς και τον τάφο της 
και φυσικά πολλά υπαίθρια καφέ, πιτσαρίες και τρατορίες. Ελεύθερος 
χρόνος για να απολαύσουμε την ατμοσφαιρική Βερόνα. Συνεχίζουμε 
για τη Πάντοβα, όπου φθάνοντας θα έχουμε μία πρώτη γνωριμία με 
τη πόλη καθώς και ελεύθερο χρόνο για γεύμα και στη συνέχεια θα 
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Βενετία | Πάντοβα
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη σημερινή μας ημέρα θα επισκε-
φθούμε τη πόλη των Δόγηδων. Η περιήγησή μας θα ξεκινήσει από 
την πλατεία του Αγίου Μάρκου, όπου δεσπόζει η βασιλική του και το 
περίφημο κωδωνοστάσιο. Θα περπατήσουμε κάτω από τις αψίδες που 
απλώνονται περιμετρικά της πλατείας και θα δούμε το Καφέ Φλοριάν, 
το παλαιότερο καφέ του κόσμου με τη γοητευτική ιστορική αύρα, όπου 
σύχναζε ο Καζανόβα, ο Έρνεστ Χέμινγουεϊ, ο Τσάρλι Τσάπλιν, ο Κλοντ 
Μονέ και πολλοί άλλοι. Θα διασχίσουμε τα στενά δρομάκια που ξε-
κινούν από την πλατεία και θα φτάσουμε στο Ριάλτο, όπου κάποτε 
χτυπούσε η καρδιά του εμπορίου της Γαληνοτάτης. Θα επισκεφτούμε 
την υπαίθρια αγορά του Ριάλτο που ενέπνευσε τον Σαίξπηρ να γράψει 
τον “Έμπορο της Βενετίας”. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια και για να δο-
κιμάσουμε τις υπέροχες θαλασσινές γεύσεις της Βενετίας σε εστιατόριο 
δίπλα σε κάποιο κανάλι. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη 

Πάντοβα. Η Πάντοβα είναι ίσως αρχαιότερη πόλη της βόρειας Ιταλίας, 
σύμφωνα με την ημερομηνία ίδρυσής της τον 12ο αιώνα π.Χ. από τους 
Τρώες. Θα δούμε το φημισμένο πανεπιστήμιό της, ένα από τα αρχαιό-
τερα της Ευρώπης, τη μεγαλοπρεπή Βασιλική του Αγίου Αντωνίου με 
τους βυζαντινούς τρούλους και τον πολυτελή εσωτερικό διάκοσμο, 
που θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους λατρευτικούς χώρους 
της Ιταλίας, καθώς και την Prato della Valle, μια ελλειπτική πλατεία 
88.000 τετραγωνικών μέτρων, η δεύτερη μεγαλύτερη της Ευρώπης. 
Χρόνος ελεύθερος στη πόλη και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.

3η ημέρα: Λίμνη Γκάρντα (Σιρμιόνε) | Μιλάνο
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Λίμνη Γκάρντα και 
το Σιρμιόνε, μια φροντισμένη μικρή πόλη στις νότιες όχθες της λίμνης 
Γκάρντα, όπου δεσπόζει ένα μεσαιωνικό κάστρο του 13ου  αιώνα. Η 
είσοδος στην πόλη μέσα από το κάστρο του Σιρμιόνε θυμίζει σκηνικό 
από ταινία. Το Σιρμιόνε είναι ταυτισμένο με τη Μαρία Κάλλας, η οποία 
αγάπησε πολύ την πανέμορφη αυτή μικρή χερσόνησο, όπου απολάμ-
βανε χαλαρές στιγμές εκτός δημοσιότητας, ενώ στην καρδιά της πόλης 
βρισκόταν η εξοχική της κατοικία κατά την περίοδο που ήταν παντρεμέ-
νη με τον πλούσιο Βερονέζο βιομήχανο Giovanni Battista Meneghini. 
Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για το Μιλάνο. Άφιξη στη πρω-
τεύουσα της Λομβαρδίας και στη πρώτη μας γνωριμία με τη πόλη θα 
επισκεφθούμε το περίφημο Navigli, όπου δούμε τα δύο κανάλια του 
Μιλάνου, το Naviglio Grande και το Naviglio Pavese τα οποία έχουν 
τη δική τους γοητεία και σφύζουν από ζωή, ιδιαίτερα μετά τη δύση 
του ήλιου. Στις όχθες τους που προσφέρονται για χαλαρή βόλτα, όλες 
τις ώρες της ημέρας, μπορεί να συναντήσει κανείς πολλά καφέ, μπαρ 
αλλά και εστιατόρια. Μετά τη βόλτα μας, άφιξη στο ξενοδοχείο μας, 
τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και διανυκτέρευση.
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3η ημέρα: Λίμνη Γκάρντα (Σιρμιόνε) | Μιλάνο
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Λίμνη Γκάρντα και 
το Σιρμιόνε, μια φροντισμένη μικρή πόλη στις νότιες όχθες της λίμνης 
Γκάρντα, όπου δεσπόζει ένα μεσαιωνικό κάστρο του 13ου  αιώνα. Η 
είσοδος στην πόλη μέσα από το κάστρο του Σιρμιόνε θυμίζει σκηνικό 
από ταινία. Το Σιρμιόνε είναι ταυτισμένο με τη Μαρία Κάλλας, η οποία 
αγάπησε πολύ την πανέμορφη αυτή μικρή χερσόνησο, όπου απολάμ-
βανε χαλαρές στιγμές εκτός δημοσιότητας, ενώ στην καρδιά της πόλης 
βρισκόταν η εξοχική της κατοικία κατά την περίοδο που ήταν παντρεμέ-
νη με τον πλούσιο Βερονέζο βιομήχανο Giovanni Battista Meneghini. 
Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για το Μιλάνο. Άφιξη στη πρω-
τεύουσα της Λομβαρδίας και στη πρώτη μας γνωριμία με τη πόλη θα 
επισκεφθούμε το περίφημο Navigli, όπου δούμε τα δύο κανάλια του 
Μιλάνου, το Naviglio Grande και το Naviglio Pavese τα οποία έχουν 
τη δική τους γοητεία και σφύζουν από ζωή, ιδιαίτερα μετά τη δύση 
του ήλιου. Στις όχθες τους που προσφέρονται για χαλαρή βόλτα, όλες 
τις ώρες της ημέρας, μπορεί να συναντήσει κανείς πολλά καφέ, μπαρ 
αλλά και εστιατόρια. Μετά τη βόλτα μας, άφιξη στο ξενοδοχείο μας, 
τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Λίμνη Ματζόρε (προαιρετική κρουαζιέρα στα νησιά Μπο-
ρομέο) | Μιλάνο
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Λίμνη Ματζόρε 
(Maggiore) και τα νησιά της. Θα φτάσουμε στην κοσμοπολίτικη Stresa, 
το φημισμένο και κομψό θέρετρο στις όχθες της λίμνης, για να απο-
λαύσουμε τοπία μοναδικά, να χαλαρώσουμε στα καταπληκτικά καφέ 
και να περπατήσουμε στις λουλουδιασμένες όχθες της λίμνης. Όσοι 
επιθυμούν μπορούν να κάνουν μία προαιρετική κρουαζιέρα (έξοδα 
ατομικά) στα πανέμορφα νησιά της Λίμνης (Borromean islands) τα λε-
γόμενα νησιά Μπορομέο. Τα νησιά Isola bella, Isola Madre, Isola dei 
Pescatori και το Isola Superiore αποτελούν τα νησιά της λίμνης που 
αφήνουν μοναδικές αναμνήσεις μέσα από την ομορφιά τους στον επι-
σκέπτη. Επιστροφή στο Μιλάνο και στη περιήγησή μας θα δούμε το 
κάστρο των Σφόρτσα, που χτίστηκε τον 15ο αιώνα, πάνω στα ερείπια 
ενός οχυρωματικού κτιρίου, από τον Φραγκίσκο Α΄ Σφόρτσα, Δούκα 
του Μιλάνου, ένα από τα μεγαλύτερα φρούρια στην Ευρώπη. Στη συ-
νέχεια θα μεταφερθούμε στην Πιάτσα ντελ Ντουόμο, κεντρική πλατεία 
την πόλης που πήρε το όνομα της από τον ομώνυμο επιβλητικό κα-
θεδρικό ναό του Μιλάνου. Θα παράσουμε απ’ έξω από την Γκαλερία 
Βιτόριο Εμανουέλε Β’ (Galleria Vittorio Emanuele II). Χτίστηκε μεταξύ 
1885-1887 και συγκροτείται από δύο στοές σε σχήμα λατινικού σταυ-
ρού που καλύπτονται από γυάλινο και σιδερένιο θόλο. Πήρε το όνομα 
της από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Θα περάσουμε από 
το Teatro Alla Scala, γνωστό ως Σκάλα του Μιλάνου,  με τη μοναδι-
κή ακουστικότητα παγκοσμίως, χωρητικότητας 2.500 θέσεων, πήρε το 
όνομά της από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την Αγία 
Μαρία della Scala. Ελεύθερος χρόνος στη πόλη και διανυκτέρευση 

στο ξενοδοχείο μας.

5η ημέρα: Λίμνη Κόμο | Μιλάνο (πτήση επιστροφής)
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Λίμνη Κόμο, τη γα-
λήνια λίμνη που περιβάλλεται από σχεδόν κάθετες κατάφυτες πλαγιές, 
ενώ στο βάθος ορθώνονται επιβλητικές οι Άλπεις. Ελεύθερος χρόνος 
για να δούμε τις ιδιαίτερης αισθητικής αριστοκρατικές επαύλεις και τους 
βικτοριανούς κήπους Θα περπατήσουμε στην Πιάτσα Καβούρ με τα 
καφέ, καθώς και στα πλακόστρωτα σοκάκια της παλιάς πόλης. Σημείο 
ενδιαφέροντος ο  Καθεδρικός Ναός της πόλης, στον οποίο Γοτθικό, 
Αναγεννησιακό και Μπαρόκ στυλ συνδυάζονται αρμονικά. Επίσης 
προτείνουμε μία προαιρετική κρουαζιέρα στη λίμνη. Αργά το απόγευ-
μα θα αναχωρήσουμε  για το αεροδρόμιο του Μιλάνου, όπου μας 
περιμένει η πτήση μας για την Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα – Μιλά-
νο - Αθήνα με την αερ. Εταιρία Sky Express | Φόροι αεροδρομίων και 
επίναυλοι καυσίμων. | Μία (1) χειραποσκευή καμπίνας έως 8 κιλά και 
μία (1) παραδοτέα αποσκευή έως 20 κιλά | Δύο (2) διανυκτερεύσεις 
στην Πάντοβα στο ξενοδοχείο Best Western Hotel Biri 4* | Δύο (2) δι-
ανυκτερεύσεις στο Μιλάνο στο ξενοδοχείο Santa Barbara 4* | Πρωινό 
μπουφέ καθημερινά (4 προγεύματα) | Μεταφορές, εκδρομές, περιηγή-
σεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος. | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός 
του γραφείου μας. | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς 
έως 75 ετών

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Δημοτικός φόρος πόλης 3,50 € στη Πάντοβα κατ’ 
άτομο ανά διανυκτέρευση και 3,00 € στο Μιλάνο ανά άτομο ανά δι-
ανυκτέρευση | Βαπορέτο Βενετίας 20 € | Προαιρετική κρουαζιέρα στα 
νησιά Μπορομέο (20 € περίπου) | Ό,τι δεν αναγράφεται στο παραπά-
νω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.

Τιμή κατ’ άτομο

Αναχωρήσεις Δίκλινο/ Τρίκλινο 3ο άτομο παιδί  Μονόκλινο

17/07, 24/07, 31/07, 
07/08, 14/08, 21/08, 

04-08
795 € 695 € 100 €
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Πανόραμα Τοσκάνης – Τσίνκουε Τέρρε – Μιλάνο 5 Ημέρες αεροπορικώς
Σιένα | Μοντεκατίνι |  Φλωρεντία | Σαν Τζιμινιάνο | Πίζα, Λούκα

1η ημέρα: Ρώμη | Σιένα | Μοντεκατίνι
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Ρώμη. Άφι-
ξη και αναχώρηση για τη Σιένα. Ξεκινάμε την περιήγησή μας, από την 
πλατεία Piazza del Campo, μία από τις εντυπωσιακότερες μεσαιωνι-
κές πλατείες της Ιταλίας, σε σχήμα όστρακου που διαμορφώθηκε πριν 
τον 13ο αιώνα και φιλοξενούσε το εμπόριο της περιοχής. Το δάπεδο 
της πλατείας είναι χωρισμένο σε 9 τμήματα που συμβολίζουν τους 9 
κυβερνήτες της Σιένα κατά τον Μεσαίωνα. Εκεί βρίσκεται το Palazzo 
Publico, ένα κορυφαίο δείγμα γοτθικής αρχιτεκτονικής, που χτίστηκε 
την περίοδο των «9» και σήμερα φιλοξενεί το δημαρχείο της πόλης. 
Θα δούμε τον Πύργο Mangia, το ψηλότερο κτίριο στην πόλη, που χτί-
στηκε το 1338 και τον Καθεδρικό Ναό της Σιένα, ένα από τα αριστουρ-
γήματα της γοτθικής αρχιτεκτονικής. Το κτίριο είναι εκπληκτικό τόσο 
εξωτερικά όσο και στους εσωτερικούς του χώρους. Κατασκευάστηκε 
τον 13ο αιώνα και στέκεται στη θέση του για εκατοντάδες χρόνια ως 
ένα από τα σύμβολα της πόλης στην πλατεία Piazza Del Duomo στο 
ιστορικό κέντρο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Μοντεκατίνι. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και διανυ-
κτέρευση.

2η ημέρα: Φλωρεντία - Μοντεκατίνι
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Φλωρεντία, την 
πρωτεύουσα της Τοσκάνης. Η πόλη όπου γεννήθηκε η Αναγέννηση, η 
πόλη των Μεδίκων, του Δάντη και του Μιχαήλ Αγγέλου, η πόλη της 
τέχνης και της αρχιτεκτονικής. Για τους Ιταλούς η πιο ρομαντική πόλη 
της χώρας τους. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο και θα δούμε 
από κοντά την Πιάτσα ντε λα Σινιορία και το Παλάτσο Βέκιο, την εκ-
κλησία Σάντα Κρότσε με τους τάφους του Δάντη και του Γαλιλαίου, την 
περίφημη γέφυρα Πόντε Βέκιο και τον Καθεδρικό Ναό Santa Maria del 
Fiore με τον εμβληματικό τρούλο και το ιστορικό Βαπτιστήριο. Ελεύθε-
ρος χρόνος για βόλτα και για να δοκιμάσουμε το υπέροχο φαγητό της 
Φλωρεντίας. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Μοντε-
κατίνι και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Πίζα | Σαν Τζιμιάνο | Μοντεκατίνι
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Πίζα, την ιστορική 
πόλη της Τοσκάνης. Θα περιηγηθούμε στην Piazza dei Miracoli όπου 
θα βρούμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό και τον περίφημο Πύργο 
της Πίζας. Ο διάσημος Πύργος της Πίζας χτίστηκε όλος από μάρμα-
ρο τον 12ο αιώνα και θα αποτελούσε το καμπαναριό του Καθεδρι-
κού Ναού. Είναι η τρίτη παλιότερη κατασκευή στην πλατεία Duomo 
μετά τον Καθεδρικό Ναό και το Βαπτιστήριο, με 6 ορόφους και 56 
μέτρα ύψος. Περιμετρικά της πλατείας υπάρχουν επίσης το στεγασμένο 
Μνημειακό Κοιμητήριο με τοιχογραφίες, το Μουσείο του Καθεδρικού 
Ναού, τμήμα των τειχών της πόλης και η Πύλη του Λέοντα. Πολύ κο-
ντά βρίσκεται και το εντυπωσιακό κτίριο της Αρχιεπισκοπής της Πίζας. 
Θα δούμε ακόμη το Palazzo Blu, ένα εντυπωσιακό μπλε κτίριο, που 
ιδρύθηκε από τον δόγη Giovanni dell’Agnello το 1356 και τη μικρή, 
αλλά εντυπωσιακή εκκλησία της Santa Maria della Spina του 14ου 
αιώνα, που βρίσκεται δίπλα ακριβώς στον ποταμό Άρνο στο ύψος της 
γέφυρας Solferino και φιλοξενεί διάφορες εκθέσεις. Θα περάσουμε 
και από την Casa Ammannati, το σπίτι όπου γεννήθηκε ο Γαλιλαίος. 
Συνεχίζουμε για το Σαν Τζιμινιάνο (San Gimignano), το «μεσαιωνικό 
Μανχάταν» της Ιταλίας! Είναι η πιο αναγνωρίσιμη πόλη της Τοσκάνης 
με 14 Πύργους να φαίνονται από χιλιόμετρα, ενώ στην πόλη είχαν 
χτιστεί κατά τον Μεσαίωνα 72 Πύργοι! Περιήγηση στην πόλη με το 
Παλάτσο ντελ Πόπολο και την “Κολετζάτα” τον Καθεδρικό Ναό, να 
αποτελούν μνημεία-αξιοθέατα που πρέπει να δει κανείς. Μας περιμέ-
νουν οι τέσσερις φημισμένες πλατείες του Σαν Τζιμινιάνο: η Πιάτσα ντε 
λα Κιστέρνα, η Πιάτσα Ντουόμο, η Πιάτσα Πεκόρι και η Πιάτσα ντελ 
Έρμπε. Το Σαν Τζιμινιάνο φημίζεται για το πεκορίνο του και τα λευκά 
κρασιά του. Ελεύθερος χρόνος και Επιστροφή στο Μοντεκατίνι. Διανυ-
κτέρευση στο ξενοδοχείο μας

-5%
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4η ημέρα: Τσίνκουε Τέρρε | Λούκα | Μοντεκατίνι
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Λα Σπέτσια, όπου θα 
επιβιβαστούμε σε πλοιάριο για την εκδρομή μας στα Τσίνκουε Τέρρε, 
που αποτελούνται από πολύχρωμα χωριά : 10:15 αναχώρηση με το 
πλοίο για Porto Venere. Άφιξη 10.50 - Αναχώρηση από Porto Venere 
στις 12.00 για Vernazza. Άφιξη στις 13.10 - Αναχώρηση από Vernazza 
στις 14.10 για Monterosso. Άφιξη στις 14.30. Επιστρέφουμε στη Λα 
Σπέτσια με τρένο και συνεχίζουμε για τη Λούκα, τη γενέτειρα του με-
γάλου συνθέτη όπερας Τζάκομο Πουτσίνι. Η Λούκα είναι από τις πιο 
όμορφες πόλεις της Τοσκάνης. Περιβάλλεται από ισχυρά μεσαιωνικά 
τείχη και την αποκαλούν «città delle cento chiese» δηλαδή «πόλη 
των εκατό εκκλησιών». Στη Lucca νιώθεις πως ο χρόνος έχει σταμα-
τήσει. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο και στη συνέχεια θα επι-
στρέψουμε στο Μοντεκατίνι. Διανυκτέρευση.
(Σημείωση : Οι ακριβείς ώρες για τα Τσίνκουε Τέρρε, θα οριστικοποιη-
θούν με το ενημερωτικό της εκδρομής)

5η ημέρα: Μιλάνο | Πτήση επιστροφής
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχωρούμε για το Μιλάνο Στη περι-
ήγησή μας θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα, που χτίστηκε τον 15ο 
αιώνα, πάνω στα ερείπια ενός οχυρωματικού κτιρίου, από τον Φραγκί-
σκο Α΄ Σφόρτσα, Δούκα του Μιλάνου, ένα από τα μεγαλύτερα φρού-
ρια στην Ευρώπη. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στην Πιάτσα ντελ 
Ντουόμο, κεντρική πλατεία την πόλης που πήρε το όνομα της από τον 
ομώνυμο επιβλητικό καθεδρικό ναό του Μιλάνου και θα περάσουμε 
από την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β’ (Galleria Vittorio Emanuele II). 
Χτίστηκε μεταξύ 1885-1887 και συγκροτείται από δύο στοές σε σχήμα 
λατινικού σταυρού που καλύπτονται από γυάλινο και σιδερένιο θόλο. 
Πήρε το όνομα της από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Θα 

περάσουμε απ’ έξω για να θαυμάσουμε το Teatro Alla Scala, γνωστό 
ως Σκάλα του Μιλάνου, με τη μοναδική ακουστικότητα παγκοσμίως, 
χωρητικότητας 2.500 θέσεων, η οποία πήρε το όνομά της από την 
εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την Αγία Μαρία della Scala. 
Ελεύθερος χρόνος στη πόλη και το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρό-
μιο όπου μας περιμένει η πτήση μας για την Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα – Ρώμη & 
Μιλάνο - Αθήνα με την αερ. Εταιρία SKY EXPRESS | Φόροι αεροδρομί-
ων και επίναυλοι καυσίμων. | Μία χειραποσκευή καμπίνας (55x40x23 
cm) έως 8 κιλά και μία παραδοτέα αποσκευή έως 20 κιλά | Τέσσερις 
(04) διανυκτερεύσεις στο Μοντεκατίνι στη Τοσκάνη, Hotel Columbia 
Wellness & Spa 4* | Πρωινό μπουφέ καθημερινά (4 προγεύματα) | 
Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος | 
Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας | Checkpoints | Ασφά-
λεια αστικής ευθύνης | ΦΠΑ.

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Καραβάκι-τρένο για τα Τσίνκουε Τέρρε 50 € περίπου
Ο φόρος διαμονής στο Μοντεκατίνι είναι 3,00 €, ανά άτομο ανά διανυ-
κτέρευση πληρωτέος στο ξενοδοχείο κατά την άφιξη | Ό,τι δεν αναγρά-
φεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο

Αναχωρήσεις Δίκλινο/ Τρίκλινο 3ο άτομο παιδί  Μονόκλινο

 19/07, 26/07, 09/08, 
22,08, 05/09 & 10/09

790  € 690 € + 180 €
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Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο kitsouch@piraeusbank.gr
Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



vlassopoulostravel.gr
Αρ Αδείας Λειτουργίας EOT:  0206 E60000478501


